
233. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthetõ weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet.
Nyitvatartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2014. augusztus 26 és szeptember 1. között.
AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDÕ: 2014. szeptember 1. 18 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen,
vagy postai úton, telefonon a 317-4757, 266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az
info@darabanth.hu, illetve honlapunkon (www.darabanth.hu), ahol on-line ajánlatot tehet. IRÁSBELI (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 17:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetõk 2014.
szeptember 2-án 14 órától. Utólagos eladás: szeptember 2-8. között. (Nyitvatartási idõn kívül honlapunkon
vásárolhat a megmaradt tételekbõl). Anyagbeadási határidõ a 234. levelezési gyorsárverésre: szeptember
1. Az árverés NUMIZMATIKA, KÉPESLAP és az EGYÉB GYÛJTÉSI TERÜLETEK tételei külön
katalógusokban szerepelnek!
	

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthetõ.

Tisztelt Ügyfelünk!
	

	Megtekintés: augusztus 26 - szeptember 1.
	Irodánk szeptember 2-án 14 óráig ZÁRVA tart!

	Tételek átvétele szeptember 2-án 14 órától!
	232. aukció elszámolás szeptember 3-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban
utaljuk.

	Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!
	

	Õszi, 21. nagyaukciónkat november 2-án rendezzük. Az anyagfelvétel az aukcióra már
megkezdõdött. Egyes tételeket az összes gyûjtési területrõl legkésõbb szeptember 15-ig

veszünk át! 
	Tételenként csak 160 ft-ért szerepeltetheti anyagát a legnagyobb hazai és kiterjedt nemzetközi

vevõkör elõtt!
		

	A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületbõl kiemelkedõ részek mattírozottak
ex PP  - PP-bõl (néhány kis karccal)
1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedõbb részeken kopott vagy picit karcos
3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedõ részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhetõ
4          - szép/schön - a felület erõsen laposra kopott
5          - jó/gut - azonosítható

Minõségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erõsen gyûrött, hajtott

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkûl

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettmûvészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniêdzy polskich i z Polsk¹ zwi¹zanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000. Új, 45x-s LED-es nagyító, elemmel, dobozában. / New magnifier ..........................2000
30001. 5 LED-es nagyító három különféle erõsségû lencsével új állapotban!

5 LED magnifier with 3 different lenses, 55x, 25x, 2,5x...........................................2000
30002. "Professional-Mini" ékszermérleg 0,1-500g eredeti, bontatlan dobozában, leírással,

két db elemmel 
"Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries ......................................................................................4600

30003. Zöld, használt mûbõr érmetartó album különbözõ méretû érmék tárolására, összesen
108 férõhellyel .........................................................................................................1000

30004. Házi készítésû érmetartó kazetta 48 férõhellyel ........................................................800
30005. Érmetartó album 36db nagyobb érme tárolására kihajtható berakólappal használt

állapotban ..................................................................................................................800
30006. Piros, használt érmetartó album összesen 140 férõhellyel .....................................1000
30007. Használt érmetartó album 42db, több klf méretû férõhellyel ...................................1000
Numizmatikai irodalom
30008. Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I., II., III. Budapest, MÉE, 1974., 1976. + Az

Érem 1977/1 ............................................................................................................3000
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30009. Baja 1877. "Bajai Adóhivatal Nyugtatvány" 17Ft-ról és 6kr-ról, bélyegzéssel T:III,III-

..................................................................................................................................1000
30010. 1884. "Zombori Takarékpénztár Könyvecskéje" 20 évre felvett 5000Ft kölcsönrõl,

kitöltött oldalakkal és bélyegekkel............................................................................1000
30011. Zombor 1886. "Zombori Adóhivatal Nyugtatvány" 2Ft-ról és 15kr-ról, bélyegzéssel T:III

..................................................................................................................................1000
30012. ~1920. Fodor Béla szegedi áruházának 100 koronás bankjegy imitációjú reklámja

T:III,III- .....................................................................................................................1000
30013. 1935. "Triesti Általános Biztosító Társulat"  biztosítási okmánya T:III .......................100
30014. 1937. "Elsõ Magyar Tûzzománcjelvénygyár Berényi Lajos - Verseny-díjak árjegyzéke"

képekkel, a borítón "Általános Ipartestület Sashalom" bélyegzéssel ....................16000
30015. Budapest 1941. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapest" betétkönyv kitöltött

oldalakkal és pecsétekkel ........................................................................................1000
30016. 1941. "4%-kal Kamatozó Állami Nyereménykölcsön (Erdélyi Nyereménykölcsön)

Tájékoztató T:III ........................................................................................................100
30017. Budapest 1942. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapest" betétkönyv kitöltött

oldalakkal és pecsétekkel ........................................................................................1000
30018. 1943-1944. 7db betéti könyv a "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület" és

"Budapest Székesfõvárosi Községi Takarékpénztár Részvénytársaság"-tól ..........2000
30019. 1973. "Próba forma 01" kékes-szürkés papíron 1993-as Maastricht-i Börze ajándék

utánnyomata T:I ......................................................................................................1000
30020. DN 3db korona bankjegy tervezet fotói, 100K és 1000K

(140x97mm/159x115mm/210x140mm) .....................................................................800
Érmés és bankjegyes borítékok
30021. Amerikai Egyesült Államok 1975. "Lexington Concord" aranyozott emlékérem (38mm)

érmés bélyeges borítékon elsõnapi bélyegzõvel T:1
USA 1975. "Bicentennial - Lexington Concord" gilt medallion (38mm) on coin letter
with stamps FDC cover C:UNC .................................................................................800

30022. Németország 2007. "40 éves a Német Sportsegítõ Alapítvány 1967-2007 / Biatlon"
emlékérem bélyegzõs borítékon T:PP
Germany 2007. "40th Anniversary - Stiftung Deutsche Sporthilfe / Biathlon"
commemorative medallion in coin letter with stamp C:PP.........................................800

30023. Németország 2007. "40 éves a Német Sportsegítõ Alapítvány 1967-2007 /
Gyorskorcsolya" emlékérem elsõ napi bélyegzõs borítékon T:PP
Germany 2007. "40th Anniversary - Stiftung Deutsche Sporthilfe / Speed Skate"
commemorative medallion in coin letter with stamp, first day of issue C:PP.............800
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30024. Németország DN "A Német Sportsegítõ Alapítvány hivatalos emlékérme / Síugrás"
emlékérem elsõ napi bélyegzõs borítékon T:PP
Germany ND "Official Medal - Stiftung Deutsche Sporthilfe / Ski-jumping"
commemorative medallion in coin letter with stamp, first day of issue C:PP.............800

Részvények és sorsjegyek
30025. Buda 1870. "Magyar Királyi Nyeremény Kölcsön" II. részjegy 50Ft-ról,

felülbélyegzésekkel T:III- ...........................................................................................800
30026. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,

szárazpecséttel (3x) T:III .........................................................................................1000
30027. Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekû Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló

Elsõbbségi Részvény T:I- ........................................................................................1400
30028. Budapest 1920. "Városlõdi Kõedénygyár Részvénytársaság" 10db részvénye,

egyenként 1000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II,II- .......1000
30029. Budapest 1922. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-rõl

szelvényekkel, bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:II-
.................................................................................................................................1000

30030. Budapest 1922. "A Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról (2x)
sorszámkövetõk, mindkettõ szárazpecséttel, felülbélyegzettek T:I- ........................4000

30031. Budapest 1923. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 10.000K-rõl
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II...............................................1200

30032. Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság"
részvénye 5000K-ról, szelvényekkel, felülbélyegzéssel és szárazpecséttel T:I- .....2000

30033. Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmû Rt." 5 részvénye egyenként
50P-rõl pecsétekkel, szelvényekkel T:III..................................................................1400

30034. Budapest 1925. "Jókai sorsjegy" ára 20.000K T:III .................................................2000
30035. Budapest 1926. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" részvénye 50P-rõl,

szárazpecséttel T:III szakadás ................................................................................1000
30036. Újpest 1930. "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 10 részvénye

összesen 1000P-rõl szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III ........................................1400
30037. 1939. "Ipartestületi Sorsjegy - A Felsõgalla és Vidéke Ipartestület" sorjegye 1P

értékben, bélyegzéssel T:I-......................................................................................2400
30038. Budapest 1946. "Goldberger Sám. F. és Fiai Részvénytársaság"

részvényelismervénye 80P-rõl szelvényekkel T:II- .................................................2000
30039. Budapest 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság" részvényelismervény 100P

+ 200P névértékû részvényrõl (2xklf), mindkettõ szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel
T:II..............................................................................................................................800

30040. Budapest 1946. "Magyar Vasúti Forgalmi Részvénytársaság" részvényutalvány 25
darab egyenként 25P névértékû részvényrõl (3x) mind szárazpecséttel és
felülbélyegzéssel T:II .................................................................................................800

30041. 1948. "Fél sorsjegy a X. újjáépítési állami sorsjátékra" (60.000Ft fõnyereményre) két
darabos egybefüggõ ívben, "A" és "B" T:II- .............................................................1600

30042. Budapest 1991. "Középületépítõ Vállalat" ingyenes vagyonjegye 5000Ft-ról (2x)
sorszámkövetõk T:I-,III ............................................................................................1000

30043. Budapest 1991. "Középületépítõ Vállalat" ingyenes vagyonjegye 1000Ft-ról (3x)
sorszámkövetõk T:I- ................................................................................................1000

30044. Budapest 1991. "Középületépítõ Részvénytársaság" az Állami Vagyonügynökség
névre szóló részvénye 10.000Ft-ról (5x) sorszámkövetõk T:I .................................1000

30045. Budapest DN "A Szabóipari Részvénytársaság" 10db részvénye egyenként 200K-ról,
kitöltetlen, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II,II- ................................................1000

30046. 10db részvény, kötvény és nyereménykötvény, közte Budapest 1882. "Magyar szent
korona országainak vörös-kereszt egylete" 5Ft értékû kisorsolás kötvény, Budapest
1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Konverzionális Nyeremény-Kötvénye" 100K-ról,
szárazpecséttel, 1923. "Magyar-Amerikai Faipar Részvénytársaság" 25db részvénye
egyenként 200K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel, 1923. "Dr. Just féle
Izzólámpna és Villamossági Gyár Részvénytársaság" 25db részvénye, egyenként
200K-ról, szelvényekkel és szárapecséttel T:vegyes ..............................................2000
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 2. Tételeket felveszünk szeptember
15-ig.

30047. Amerikai Egyesült Államok / New York / Niagara Falls 1921. "Niagara Falls Város"
részvény 1.000$-ról lyukasztással érvénytelenítve T:III szennyezõdés
USA / New York / Niagara Falls 1921. "The City of Niagara Falls" bond about 1.000
Dollars, cancelled by holes C:F dirt .........................................................................1000

30048. Orosz Birodalom 1917. "Szabadság Kölcsön Kötvény" 5%-os kamatozó, 500R-rõl,
laminálva T:III,III-
Russian Empire 1917. "Freedom Loans Debenture Bonds" 5% issued bond about 500
Rubles, laminated C:F,VG .......................................................................................1000

30049. Románia 1945. "Független Honvédelmi Alap" 4%-os kötvény 100 és 500L-rõl T:II,III
Romanai 1945. "Autonomic National Defense Fund" 4% bond about 100 and 500 Lei
C:XF,F .....................................................................................................................1000

30050. Románia 1966. 4%-os kötvény, 200L értékben (5x) T:III
Romania 1966. 4% Bond worth 200 Lei (5x) C:F ....................................................1000

30051. 11db klf külföldi részvény, közte Amerikai Egyesült Államok 1956. "Trans Empire Oils
Ltd." 100 részvénye egyenként 1,25$-ról lyukasztással érvénytelenítve, Német 3.
Birodalom / Stettin-Pölitz 1930. "Hydrierwerke Pölitz Aktiengesellschaft" bemutatóra
szóló kötvény 1000RM-ról  T:vegyes
11pcs of different shares, with USA 1956. "Trans Empire Oils Ltd." 100 shares, each
with the value of 1,25$, cancelled by holes, German Third Reich / Stettin-Pölitz
1930."Hydrierwerke Pölitz Aktiengesellschaft" share about 1000 Mark C:mixed ....6500

Papír és fém szükségpénzek
30052. 1871-1910. 9db kitöltött és kitöltetlen váltó, legtöbb klf helyen kiállítva, közte Pilis,

Budafok  T:vegyes ..................................................................................................2000
30053. 1900. "Tolna Vármegye" fém ebbárca "3129" sorszámmal (33x43mm) T:2,2- hajlott

lemez .......................................................................................................................2200
30054. 1907. 25f "Városi illetékjegy - Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Újpest R.T. Város"

"Újpest R.T. Város 20 Korona" felülbélyegzéssel T:I
.................................................................................................................................1600

30055. 1913. május 1. "Andrényi Kálmán utódai" 100K értékû nyereményszelvény
pezsgõkóstolási verseny céljából T:III szakadások .................................................1000

30056. Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T."  + 1937-1939. "Magyar
Könyvterjesztõ Vállalat Rt." 2P részletösszeg befizetésérõl nyugta (3x) T:I-III .......1000

30057. Budapest ~1919. "Pesti Hírlap" 20f + Szeged/Korzó Mozi Rt. DN 20f + 50f T:III-,I.2000
30058. Czegléd 1919. 1K T:III- ............................................................................................1600
30059. Esztergom 1919. június 10. 2K utalvány, "Esztergom vármegyei munkás és

katonatanács" felülbélyegzéssel T:III- .....................................................................1600
30060. Kecskemét 1919.06.05. 2K T:III,III- .........................................................................1000
30061. ~1920-1930. "Egy mérõ / Fõherczegi Intézõség Károlymajor" Al bárca (26mm) T:3 ü.

..................................................................................................................................1800
30062. ~1920. 4f kettes ívben + 10f kettes ívben, adomány "A siket-némák kolozsvári

intézete részére" 2x2-es ívben T:I,I- ........................................................................5000
30063. Székesfehérvár 1921. "Légszeszgyár és Vegyimûvek Rt." 5K utalvány T:I ............2000
30064. Székesfehérvár 1921. "Légszeszgyár és Vegyimûvek Részv.-Társ." 10f + 20f + 50f +

1K + 2K + 3K + 5K T:I,I-...........................................................................................6000
30065. 1929. "Pro Patria - Az Országos Kanizsai Dorottya Bizottság 1929 évi gyûjtõnapja a

külföldi magyar hõsi halottak sírjainak gondozására" megváltási jegy 1P értékben T:I- 
..................................................................................................................................4000

30066. 1937. 20f "Nemzeti Kamara Színház" utalvány + DN "Magyar Királyi Ferenc József
Tudományegyetem Sport-parkja" 10f belépõjegy T:III ragasztásnyom 
.................................................................................................................................1200

30067. 1946. "Állami kenyérpótjegy nehéztesti munkások részére" T:III ..............................800
30068. Budapest DN 40f városi vámbárca "Budaörsi vámvonal" (2x) T:II- beszakadás .....1200
30069. DN "Csepeli Strand" Al bárca (37mm) T:2- .............................................................1000
30070. DN 10f + 20f "Nagykároly és Vidéke Termelõ és Értékesítõ Szövetkezet Tejüzeme"

T:I-,II (hajtatlan) .......................................................................................................1600
30071. Osztrák-Magyar Monarchia 18??. Részben kitöltött 5kr-os váltó 100Ft-ról + részben

kitöltött 10kr-os váltó 100Ft-ról T:III-,IV......................................................................800
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30072. Osztrák-Magyar Monarchia 1881. Kitöltött 5kr-os váltó, 61Ft és 20kr értékrõl T:III,III-
..................................................................................................................................1000

30073. Osztrák-Magyar Monarchia 1882. Kitöltött 40kr-os váltó, 448Ft értékben T:III,III- ..3000
30074. Osztrák-Magyar Bank 1922. 1K + 2K "Olla" reklám pecséttel a hátoldalon T:I,I- ....1600
30075. Ausztria ~1900. "Jacob Rothberger Bécs - Ruhaüzlet - Udvari beszállító" Br zseton

(24mm) T:2
Austria ~1900. "Jacob Rothberger Wien - Kleidermagazine - K.u.K. Hoflieferant" Br
jeton (24mm) C:XF ..................................................................................................2000

30076. Ausztria / Grödig hadifogolytábor ~1914. 2h Zn T:2
Austria / Grödig P.O.W. camp ~1914. 2 Heller Zn C:XF..........................................1400

30077. Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 10h Fe T:2-
Austria / Mühling officer's POW camp 1915. 10 Heller Fe C:VF..............................1400

30078. Ausztria / Steinerkirchen an der Traun 1920. 10h + 20h + 50h szükségpénz T:I-,II,II-
szakadás
Austria / Steinerkirchen an der Traun 1920. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller necessity
notes C:AU,XF,VF tear ............................................................................................1000

30079. Ausztria 1920. 8db vegyes városi szükségpénz T:I-II
Austria 1920. 20pcs of mixed necessity notes C:UNC-XF ......................................1400

30080. Franciaország ~1930. "Monnaie de Singe / Aux Glaces Paris" Cu zseton (22mm) +
1Fr fém zseton (23mm) T:2,2-
France ~1930. "Monnaie de Singe / Aux Glaces Paris" Cu token (22mm) + 1 Francs
metal token C:XF,VF ...............................................................................................1000

30081. Franciaország 1937. Telefonérme T:2,2-
France 1937. Telephone token C:XF,VF ................................................................1000

30082. Kína 1953-1981. 8db rizsjegy, több klf T:I-III
China 1953-1981. 8pcs of rice coupons, more diff C:UNC-F ..................................1400

30083. Németország / Weimari Köztársaság / Kronach 1918. 5M + Säckingen 1922. 50M +
Blomberg ~1920. 50pf T:II-,III egyiken sarokhiány
Germany / Weimar Republic / Kronach 1918. 5 Mark + Säckingen 1922. 50 Mark +
Blomberg ~1920. 50Pf C:VF,F one with missing corner..........................................1000

30084. Németország / Weimari Köztársaság ~1920. 20pf Al "Nürnberg-Fürthi villamos /
Nassauer Hause" + 20pf Al "Nürnberg-Fürthi villamos / Städt. Sparkasse" bárca T:2,2-
Germany / Weimar Republic ~1920. 20 Pfennig Al "Tram of Nürnberg-Fürth /
Nassauer Hause" + 20 Pfennig Al "Tram of Nürnberg-Fürth / Städt. Sparkasse" token
C:XF,VF ...................................................................................................................1200

30085. Németország / Weimari Köztársaság ~1920. 20pf Al "Nürnberg-Fürthi villamos /
Hieronimus Holzschuer" + 20pf Al "Nürnberg-Fürthi villamos / Kunstbrunnen Fürth"
bárca T:2,2-
Germany / Weimar Republic ~1920. 20 Pfennig Al "Tram of Nürnberg-Fürth /
Hieronimus Holzschuer" + 20 Pfennig Al "Tram of Nürnberg-Fürth / Kunstbrunnen
Fürth" token C:XF,VF...............................................................................................1200

30086. Németország / Weimari Köztársaság / Liebenwerda 1922. 500M T:II-
Germany / Weimar Republic / Liebenwerda 1922. 500 Mark C:VF...........................800

30087. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1923. 3.000.000M T:I-
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1923. 3.000.000 Mark C:AU .......................800

30088. Románia DN 5b "Városi Villamos Társaság Bukarest" T:III-
Romania ND 5 Bani "Urban Tram Company" C:VG ................................................3000

Magyar bankjegyek
30089. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III- .........................................................800
30090. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III- .........................................................800
30091. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III ........................................................1000
30092. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III .....................................................................1000
30093. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:II-,III foltos

Hungary 1848. 10 Forint C:VF,F stained
Adamo G111............................................................................................................7000

30094. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III-
Adamo G111............................................................................................................1600
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30095. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:II
Adamo G111............................................................................................................8000

30096. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" két hátlapi "ö" betûn csak ey pont T:III
Adamo G111............................................................................................................4000

30097. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" "bünteteTTnek" nyomdai elírással T:restaurált
Adamo G111............................................................................................................8000

30098. 1849. 15Kr + 30Kr "Kossuth bankó" T:III,III-............................................................1400
30099. 1902. 50K felülbélyegzés nélkül T:III-,IV szakadás

Adamo K23 .............................................................................................................8000
30100. 1902. 1000K mindkét oldal német, "Deutschösterreich" felülnyomással T:III

Adamo SK35/1.........................................................................................................1000
30101. 1902. 1000K (2x) + 1912. 100K (2x) + 1913. 20K (2x) + 1914. 50K (2x) mindegyiknél

az egyik piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzõvel T:III ........................................1600
30102. 1902. 1000K piros "Deutschösterreich" bélyegzéssel + 1913. 20K + 1913. 20K II.

kiadás, piros "Deutschösterreich" bélyegzéssel T:III,III-
Adamo K35B,K17,K18B ..........................................................................................2000

30103. 1902. 1000K + 1912. 100K, mindkettõ román körbélyegzõvel T:III,III-....................1000
30104. 1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1920. 20f + 20K T:III-.1000
30105. 1902. 1000K + 1913. 20K + 1914. 50K mindhárom bélyegekkel és horvát

felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................................................................3000
30106. 1904. 10K T:III-,IV

Adamo K10 ..............................................................................................................1800
30107. 1904. 10K piros "Magyarország" bélyegzõvel T:III- szakadás.................................1200
30108. 1904. 10K + 1913. 20K mindkettõ csehszlovák bélyeggel és felülbélyegzéssel T:III,III-

ly. .............................................................................................................................2000
30109. 1913. 20K (13x), mindegyik román körbélyegzõvel T:III,III- ....................................3000
30110. 1913. 20K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, II. kiadás + 1915. 10K + 1920.

10K T:III,III- ..............................................................................................................1000
30111. 1913. 20K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1915. 10K + 1920. 10K +

20K T:I-,II-,III,III-.......................................................................................................1600
30112. 1914. 2K "C" sorszámjel T:III-....................................................................................800
30113. 1914. 50K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzõvel + 1918. 200K "A 2076" sima

hátlappal T:III,III- szakadás......................................................................................2600
30114. 1915. 10K (2x), egyik piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel  T:III .................1000
30115. 1915. 10K román körbélyegzõvel T:III- ......................................................................800
30116. 1915. 10K (2x) az egyik román felülbélyegzéssel + 1920. 2K T:III,I-.........................800
30117. 1915. 10K + 1920. 1K (2x) + 2K (2x) + 10K + 20K (2x) T:vegyes ...........................1000
30118. 1916. 1K + 1917. 2K + 1920. 50f + 1K + 100K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K +

1930. 20P T:III,III- ....................................................................................................1000
30119. 1918. 25K "3007" 3mm sima hátlappal, hamis "Bugyi Község" felülbélyegzéssel (fake

overprint) T:III ..........................................................................................................2000
30120. 1918. 25K "3008" 3,5mm sima hátlappal T:III .........................................................1000
30121. 1918. 25K "3013" 3mm sima hátlappal, román felülbélyegzéssel T:III ....................3000
30122. 1918. 25K "3115" 3mm hullámos hátlappal T:III......................................................1000
30123. 1918. 25K "3115" 3mm hullámos hátlappal "Temesõr" felülbélyegzéssel T:III- ......1000
30124. 1918. 25K "3119" 3mm hullámos hátlappal T:III ragasztott ....................................1000
30125. 1918. 200K "A 2069" hullámos hátlappal T:III .........................................................2000
30126. 1918. 200K "A 2093" hullámos hátlappal T:III-,IV szakadás ...................................1000
30127. 1918. 200K "A 2087" sima hátlappal T:IV ragasztott .................................................800
30128. 1918. 200K "A 2041" hullámos hátlappal (2x) sorszámkövetõk T:II-,III ...................7000
30129. 1918. 200K "A 2052" hullámos hátlappal T:II-

Adamo K31/7 ...........................................................................................................2400
30130. 1918. 200K "A 2083" hullámos hátlappal (3x) sorszámkövetõk T:II,II-,III ..............10000
30131. 1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzõvel T:III ..............................2000
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30132. 1919. 5K + 1920. 50K + 1923. 100K (4x) + 1940. 2P T:III,III-,IV .............................3000
30133. 1920. 1K (2x) sorszámkövetõk T:I,I- ........................................................................1000
30134. 1920. 1K (3x) sorszámkövetõk T:I,I- ........................................................................1200
30135. 1920. 2K "2ab *" (3x) sorszámkövetõk T:I-,II .............................................................800
30136. 1920. 2K "2ab *" (4x) sorszámkövetõk T:I- ..............................................................1400
30137. 1920. 2K "2ab *" (4x) párban sorszámkövetõk T:I,I-................................................1000
30138. 1920. 2K "2ab *" (5x) benne kettõ sorszámkövetõ T:I-,II-,III......................................800
30139. 1920. 2K (7x) sorszámkövetõ párok T:I,I-,III............................................................2000
30140. 1920. 2K (72x) mind "2ab *" T:vegyes.....................................................................4200
30141. 1920. 10K (4x) sorszámkövetõk T:II,II- ly. ...............................................................1600
30142. 1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:IV szakadás

Adamo K33 ..............................................................................................................1200
30143. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III

Adamo K36 ..............................................................................................................1800
30144. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III-,IV

Adamo K36 ................................................................................................................800
30145. 1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszámmal T:III- szakadás

..................................................................................................................................8000
30146. 1922. 25.000K T:III-

Hungary 1922. 25.000 Korona C:VG
Adamo K43 ............................................................................................................34000

30147. 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I,I- ....................................1000
30148. 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I-

Adamo K34 ..............................................................................................................1600
30149. 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III-

Adamo K34 ................................................................................................................800
30150. 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:IV

Adamo K34 ................................................................................................................800
30151. 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" (2x) sorszámkövetõk T:I-

Adamo K34 ..............................................................................................................3200
30152. 1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:II ....................................1600
30153. 1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül T:I-,II hajtatlan ..........................................2000
30154. 1923. 50.000K "Orell Füssli" T:III,III-

Hungary 1923. 50.000 Korona "Orell Füssli" C:F,VG
Adamo K45 ............................................................................................................34000

30155. 20db-os magyar és osztrák korona bankjegy tétel T:vegyes...................................1000
30156. 60db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes........................................3600
30157. 1930. 10P (30x) T:vegyes........................................................................................1400
30158. 1930. 20P (3x) T:III

Adamo P11 ..............................................................................................................1000
30159. 1930. 100P (40x) T:vegyes......................................................................................1600
30160. 1932. 50P (30x) T:vegyes........................................................................................1400
30161. 1941. 20P (30x) T:vegyes........................................................................................1400
30162. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:I-,II (hajtatlanok) folt ......................................3600
30163. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................3600
30164. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:I-,II (hajtatlanok) folt ......................................3600
30165. 1943. 1000P (3x) sorszámkövetõk T:I-,II (hajtatlanok) folt ......................................5000
30166. 1943. 1000P (3x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................5000
30167. 1944. 100P (3x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" közeli sorszámok T:I-

hajtatlanok ...............................................................................................................1000
30168. 110db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.......................................5500
30169. 1946. 10Ft vízjeles T:III,III-

Adamo F1 ................................................................................................................4000
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 2. Tételeket felveszünk szeptember
15-ig.

30170. 1946. 10Ft vízjeles T:III,III-
Adamo F1 ..............................................................................................................12000

30171. 1946. 100Ft vízjeles T:restaurált
Adamo F26 ..............................................................................................................6000

30172. 1946. 100Ft lyukasztott T:II ...................................................................................18000
30173. 1947. 10Ft T:III,III- ...................................................................................................1600
30174. 1947. 10Ft T:III,III- ...................................................................................................3000
30175. 1947. 100Ft T:III ......................................................................................................3000
30176. 1947. 100Ft T:III- ázott ............................................................................................2000
30177. 1949. 10Ft (2x) sorszámkövetõk T:II .......................................................................5000
30178. 1949. 10Ft (2x) T:III,III- egyiken sarok- és papírhiány .............................................1000
30179. 1949. 100Ft T:III ........................................................................................................800
30180. 1949. 100Ft (2x) T:III- ázott .....................................................................................1400
30181. 1949. 100Ft (2x) T:III,III- ázott .................................................................................1400
30182. 1951. 50Ft T:III,III- ...................................................................................................2000
30183. 1957. 10Ft T:II- ..........................................................................................................800
30184. 1957. 100Ft (2x) sorszámkövetõk, nyomdai papírránccal T:II-................................2000
30185. 1957. 100Ft (5x) sorszámkövetõk T:II-III szép papír ..............................................5000
30186. 1962. 10Ft fordított hátlapi "01"-es alapnyomattal T:III............................................1000
30187. 1969. 10ft T:I..............................................................................................................800
30188. 1975. 100Ft (2x) + 1984. 100Ft (2x) sorszámkövetõk + 1986. 50Ft (2x)

sorszámkövetõk + 1989. 50Ft (2x) sorszámkövetõk + 100Ft (2x) sorszámkövetõk +
1993. 100Ft (2x) sorszámkövetõk, néhány papírráncos T:I,I- hajtatlanok...............4000

30189. 1975. 500Ft + 1990. 500Ft (2x) T:I,I- hajtatlanok ....................................................8000
30190. 1992. 1000Ft (2x) "D" egymást követõ sorszámmal, nyomdai papírránccal T:I ......2600
30191. 1993. 5000Ft "J" T:III ...............................................................................................4400
30192. 2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban!....................2400
30193. 18db vegyes magyar korona, pengõ, forint bankjegy T:vegyes ..............................1000
30194. 30db-os vegyes magyar bankjegy tétel, közte koronák, pengõk, adópengõk és forintok

T:vegyes ..................................................................................................................1400
Magyar fém- és ezüstpénzek
30195. 997-1038. Denar Ag "I. István" (0.63g) T:2,2-

Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephan I" (0.63g) C:XF,VF
Huszár: 1., Unger I.: 1. ..........................................................................................55000

30196. 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,30g) T:2
Unger I.:43., Huszár I.: 50. ......................................................................................4000

30197. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,95g) T:2
Huszár 73., Unger I.:115..........................................................................................3000

30198. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,22g) T:2-
Huszár 73., Unger I.:115..........................................................................................3000

30199. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,5g) T:2-
Huszár 72., Unger I.:114..........................................................................................4400

30200. 1327. Denár Ag "Károly Róbert" (0,6g) T:2-,3
Huszár: 465., Unger I.: 369......................................................................................1400

30201. 1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0.53g) T:3 kitörés
Huszár 547.,Unger I.: 432..........................................................................................800

30202. 1482-1486K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,44g) T:3 patina
Huszár: 719., Unger I.: 565.b...................................................................................1000

30203. 1490K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,51g) T:2-
Unger I.: 567.e .........................................................................................................2000

30204. 1517K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,5g) T:2-
Huszár: 841., Unger I.: 673.m..................................................................................1000

30205. 1527K-T Denár Ag "Szapolyai János" (0,57g) T:2,2- patina
Huszár: 881., Unger I.: 699.l ....................................................................................2000
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30206. 1550K-B Denár Ag "I.Ferdinánd" (0,61g) T:2-
Huszár 935., Unger II.:745.a ...................................................................................1000

30207. 19db vegyes magyar denár tétel, közte I. Ferdinánd, II. Miksa, II. Rudolf és II. Mátyás
denárjaival T:vegyes                                                                                                        
                                                                                                                                         
                                  .............................................................................................12000

30208. Erdély 1612N-B Garas Ag "Báthory Gábor" Nagybánya (1.5g) T:3
Transylvania 1612N-B Grossi Ag "Gabriel Bathory" Baia Mare (1.5g) C:F
Unger (Erdély): 187. ................................................................................................3000

30209. 1614K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,68g) T:2,2-
Huszár: 1141., Unger II.: 870...................................................................................1000

30210. 1615K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,49g) T:2,2-
Huszár: 1141., Unger II.: 870...................................................................................1000

30211. 1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,47g) T:2,2-
Huszár: 1141., Unger II.: 870...................................................................................1000

30212. Erdély 1626NB Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2.38g) T:2-,3
Transylvania 1626NB Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2.38g) C:VF,F
Unger (Erdély) 261.a ...............................................................................................5000

30213. 1667KB 3Kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (1.53g) T:2-,3
Hungary 1667KB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (1.53g) C:VF,F
Huszár 1465., Unger II 1084....................................................................................1800

30214. 1669KB VIkr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (3,15g) T:2-
Hungary 1669KB VI Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (3,15g) C:VF
Huszár 1450., Unger II.: 1072..................................................................................2200

30215. 1673KB VIkr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,64g) T:2-
Hungary 1673KB VI Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (2,64g) C:VF
Huszár 1450., Unger II.: 1072..................................................................................2000

30216. 1673K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,65g) T:2-,3
Unger II.: 1072., Huszár: 1450.................................................................................1400

30217. 1679KB XVKr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,55g) T:3,2- ph. 
Hungary 1679KB 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (5.55g) C:F,VF edge error
Huszár 1425., Unger II.:1060.a................................................................................3600

30218. 1690KB XVKr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,11g) T:3 
Hungary 1690KB 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (5.11g) C:F 
Huszár 1427., Unger II.:1062...................................................................................3400

30219. 1693KB XVKr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,33g) T:3 kissé hullámos lemez
Hungary 1693KB 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (5.33g) C:F slightly wavy coin
Huszár 1429., Unger II.:1064a.................................................................................3600

30220. 1704KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2.75g) T:2- ph.
Hungary 1704KB Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2.75g) C:VF edge error
Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a..............................................................................3000

30221. 1704KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2.75g) T:2-,3 ph.
Hungary 1704KB Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2.75g) C:VF,F edge error
Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a..............................................................................2600

30222. 1705KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,8g) T:3 ph.
Hungary 1705KB Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2,8g) C:F edge error .......1400

30223. 1705. X Poltúra Cu "II. Rákóczi Ferenc" ellenjeggyel (8,34g) T:2,2-
Huszár: 1536., Unger II.:1135.a ............................................................................30000

30224. 1706KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (1,94g) T:2-,3 
Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (1,94g) C:VF,F.....................2000

30225. 1706. X Poltura "II. Rákóczi Ferenc" (6.9g) T:2- ph.
Hungary 1706. X Poltura "Francis II Rákóczi" (6.9g) C:VF edge error
Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a..............................................................................3000

30226. 1706C-M X Poltura "II. Rákóczi Ferenc" Kassa (6.75g) T:3
Hungary 1706C-M X Poltura "Francis II Rákóczi" Kosice (6.75g) C:F
Huszár: 1540., Unger II.: 1133.c..............................................................................2000

30227. 1706C-M X Poltúra Cu "II. Rákóczi Ferenc" két ellenjeggyel (6,72g) T:2-
Huszár: 1542., Unger II.:1136.b ............................................................................50000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30228. 1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (1,93g) T:2-,3
Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (1,93g) C:VF,F ....................2400

30229. 1761K 1Kr "Mária Terézia" + 1800S 3Kr "I. Ferenc" + 1812S 3Kr "I. Ferenc" T:3 ....500
30230. 1761-1850. 7db-os krajcár tétel, közte sok jobb magyar verdejel T:2-,3,3-.............1800
30231. 1761-1850. 7db-os krajcár tétel, közte sok jobb magyar verdejel T:2-,3,3-.............1800
30232. 1762P 1Kr "Mária Terézia" T:2- .................................................................................900
30233. 1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona T:3

Huszár: 1756., Unger III.: 1278..................................................................................100
30234. 1763-1765. Rézdénár "Mária Terézia" (2x) T:2-,3

Huszár: 1756., Unger III.: 1278................................................................................1000
30235. 1800S 3Kr Cu "I. Ferenc" + 1812B 1Kr Cu "I. Ferenc" T:3........................................500
30236. 1809G 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 lyuktömött, fülnyom...................................................800
30237. 1816B 1Kr T:3,3- .......................................................................................................500
30238. 1816G 1Kr T:3 ...........................................................................................................500
30239. 1816O 1Kr Cu T:2-

Unger III.: 1406.d, Huszár: 2061..............................................................................1200
30240. 184?B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ly. .....................................................................1000
30241. 1841B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 apró ph.........................................................1800
30242. 1841B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" füllel T:2-,3 ............................................................1600
30243. 1841-1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (2xklf) gombbá alakítva T:2- ..........................1600
30244. 1844B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2-

Huszár 2081., Unger III.:1419. ................................................................................1400
30245. 1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ph. ...............................................................2200
30246. 1847B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ......................................................................3400
30247. 1848. 1kr Cu T:2- ph................................................................................................3000
30248. 1848. 1kr Cu T:2,2- ph.............................................................................................5000
30249. 1848. 1kr Cu T:2,2-..................................................................................................3000
30250. 1848B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 kis patina..........................................................2400
30251. 1848B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3,2- ......................................................................2000
30252. 1848KB 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3,2- ...................................................................2000
30253. 1849NB 3kr Cu T:2-

Adamo B2 ................................................................................................................3000
30254. 1849NB 6Kr Ag T:2,2- ph.

Adamo B3 ................................................................................................................1400
30255. 1849NB 6Kr Ag T:2,2- patina

Adamo B3 ................................................................................................................1400
30256. 1849NB 6Kr Ag T:2- ph.

Adamo B3 ................................................................................................................1400
30257. 1851B 1Kr Cu T:2 ....................................................................................................1000
30258. 1851G 3Kr Cu T:3 

Adamo M6 ...............................................................................................................1000
30259. 1856E 20Kr Ag "Ferenc József" T:2-,3 forrasztásnyom ..........................................2000
30261. 1868KB 1Kr Cu "Angyalos címer" (2x) T:2-,3

Adamo M4.1 ............................................................................................................1000
30262. 1868KB 4Kr Cu füllel T:3

Adamo M7.1 ............................................................................................................1000
30263. 1869KB 10Kr Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo M10.1 ..........................................................................................................1600
30264. 1869KB 10Kr Ag "Ferenc József" T:2- ph.

Adamo M10.1 ..........................................................................................................1600
30265. 1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2-

Adamo M11.1 ..........................................................................................................2000
30266. 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 ...........................................................................2000
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30267. 1870KB 20kr Ag "Ferenc József" T:3,3- ..................................................................2000
30268. 1870GYF 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3.....................................................................3000
30269. 1871GYF 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3 ........................................................................1400
30270. 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2,2- 

Adamo M15 .............................................................................................................2600
30271. 1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2,2-

Adamo M15 .............................................................................................................2800
30272. 1882KB 5/10Kr Cu T:2-

Adamo M3.1 ............................................................................................................1000
30273. 1885KB 1Kr Cu "Középcímer" T:2-,3

Adamo M4.1 ............................................................................................................1000
30274. 1887KB 1kr Cu "Középcímer" T:2,2- .......................................................................2000
30275. 1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2,2-

Adamo M15 .............................................................................................................3000
30276. 1892KB 10f Ni T:2-,3

Adamo K3 ................................................................................................................1000
30277. 1893KB 2f Br + 1939BP 2f Br + 1915KB 10f alpakka + 1941. 1P Al + 2P Al + 1968.

1Ft Al ütésnyom + 1976. 50f Al + 1978. 10f Al + 20f Al + 2005-2007. 50Ft (2xklf)
emlékkiadás T:vegyes .............................................................................................1000

30278. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:3 patina, ly.
Adamo K5.2 ...............................................................................................................500

30279. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2- patina
Adamo K5.2 ..............................................................................................................800

30280. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2-
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30281. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2-
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30282. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 apró ph.
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30283. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2-
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30284. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2-
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30285. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2-,3
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30286. 1910. 2f Br T:2- .........................................................................................................500
30287. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30288. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30289. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30290. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30291. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30292. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2- patina

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30293. 1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30294. 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:2,2-,3 .....................................................1800
30295. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30296. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30297. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30298. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
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30299. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30300. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30301. 1915. 1K Ag "Ferenc József" + 1937. 1P Ag T:2,2- patina......................................1000
30302. 1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 patina

Adamo P7 ................................................................................................................1400
30303. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30304. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30305. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30306. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30307. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30308. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30309. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30310. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (13x) T:3

Adamo P8 ..............................................................................................................26000
30311. 1931BP 2f Br (5x) T:2-.............................................................................................1000
30312. 1932. 2P Ag "Madonna" T:3,3-

Adamo P7 ................................................................................................................1000
30313. 1932. 2P Ag "Madonna" T:2

Adamo P7 ................................................................................................................2000
30314. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 patina

Adamo P7.2 .............................................................................................................1600
30315. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 patina

Adamo P7.2 .............................................................................................................1600
30316. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2-

Adamo P7.1 .............................................................................................................3000
30317. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:3 szennyezõdés

Adamo P7.1 .............................................................................................................2000
30318. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2- ütésnyom

Adamo P7.1 .............................................................................................................3800
30319. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 patina

Adamo P7.1 .............................................................................................................4000
30320. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2,2- patina

Adamo P7.1 .............................................................................................................4000
30321. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina

Adamo P7.3 .............................................................................................................1400
30322. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina

Adamo P7.3 .............................................................................................................1400
30323. 1936. 2P Ag "Madonna" T:2 patina 

Adamo P7. ...............................................................................................................2000
30324. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30325. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2-

Adamo P7 ................................................................................................................2000
30326. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina

Adamo P7 ................................................................................................................2000
30327. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30328. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina

Adamo P7 ................................................................................................................1400
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30329. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2-
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30330. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2-
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30331. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30332. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30333. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30334. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30335. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30336. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph.
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30337. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2- patina
Adamo P8.2 .............................................................................................................3800

30338. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2
Adamo P8.2 .............................................................................................................3800

30339. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2,2- apró ph., patina ...........................................................1400
30340. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2,2- patina ..........................................................................1400
30341. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina .....................................................................1800
30342. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina .....................................................................1800
30343. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30344. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 apró ph., patina

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30345. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30346. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30347. 1941. 1P Al 1550g-os súlyban, plombált "MNB" vászonzsákban T:vegyes ............1800
30348. 1943. 5P "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" Al T:1-

Adamo P8.3 ...............................................................................................................800
30349. 1946. 2Ft Al T:2-,3 ütésnyom ....................................................................................800
30350. 1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2,2-

Adamo F8 ................................................................................................................5000
30351. 1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2- ph.

Adamo F8 ................................................................................................................5000
30352. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30353. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30354. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" haj a homlok közepéig ér T:2-,3 ........................................2000
30355. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina ...............................................................1400
30356. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina ...............................................................1400
30357. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina ...............................................................1400
30358. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30359. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30360. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30361. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30362. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) + 1993. 200Ft Ag (2x) T:2,2-,3 ...................................3800
30363. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 patina .............................................................7000
30364. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 patina .............................................................7000
30365. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 patina .............................................................7000
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30366. 1950. 10f Al + 1970. 20f T:2,3 ...................................................................................800
30367. 1950. 2Ft Cu-Ni + 1962. 2Ft Cu-Ni T:2-.....................................................................800
30368. 1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint / Lánchíd" T:2 patina ............................................2800
30369. 1966. 1Ft Al T:2 .........................................................................................................800
30370. 1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor T:BU felületi karc....................14000
30371. 1973. 100Ft Ag "Petõfi Sándor" T:BU 

Adamo EM42 ...........................................................................................................2000
30372. 1972. 100Ft Ag "I. István" T:BU patina, felületi karc

Adamo EM39 ...........................................................................................................2400
30373. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár T:BU patina

Adamo EM44,EM45.................................................................................................3200
30374. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár, sérült MNB tokban T:BU 

Adamo EM44,EM45.................................................................................................3400
30375. 1977. 200Ft Ag 3xklf "Festõk II. / Mányoki, Rippl-Rónai, Csontváry" sor, eredeti

plombált MNB tokban T:BU .....................................................................................8500
30376. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" (2x) egyik eredeti plombált MNB

tokban + 1984. 100Ft alpakka "Kõrösi Csoma Sándor" T:BU,PP............................1000
30377. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" + 1985. 100Ft alpakka (2xklf)

"Természetvédelem - Mocsári teknõs, Vidra" T:BU.................................................1000
30378. 1981. 100Ft Ni "FAO" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:2,BU

..................................................................................................................................1000
30379. 1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni magyar-bolgár közös kiadás "Bulgária 1300 éves",

eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" eredeti
tokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat,BU...........................................................1200

30380. 1983. 20f Al + 1992-1999. 50f Al (2x) T:1,1-............................................................1000
30381. 1984. 100Ft alpakka "Kõrösi Csoma Sándor" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1975.

"HUNGEXPO / Budapesti Tavaszi Nemzetközi Vásár" ffém zseton (31mm) +
"HUNGEXPO / Bulgár Nemzetközi Kiállítás" Cu zseton (31mm) T:BU,2 ................1000

30382. 1985. 20Ft "FAO" (2xklf) + 100Ft "FAO" + 100Ft "Kulturális fórum" T:BU egyiken
ujjlenyomt.................................................................................................................1000

30383. 1985. 100Ft alpakka "Mexikói Labdarúgó VB" (2xklf) + 1986. 100Ft alpakka "Fáy
András" T:BU...........................................................................................................1000

30384. 1986-1990. 100Ft alpakka "Fáy András" (2xklf) T:BU
.................................................................................................................................2600

30385. 1986. 500Ft Ag "Mexikói Labdarúgó VB-stadion" T:BU ujjlenyomat, patina ...........3000
30386. 1988-1989. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB" (3xklf) T:BU............................................1000
30387. ~1990-2000. 1Ft-, 2Ft-os érmékbõl álló tétel 1kg-os súlyban T:vegyes ..................1000
30388. ~1990-2000. 1Ft-, 2Ft-os érmékbõl álló tétel 1kg-os súlyban T:vegyes ..................1000
30389. ~1990-2000. 1Ft-os érmékbõl álló tétel 1950g-os súlyban T:vegyes ......................2000
30390. ~1990-2000. 1Ft-, 2Ft- és 5Ft-os érmékbõl álló tétel 1kg-os súlyban T:vegyes......1000
30391. ~1990-2000. 1Ft-, 2Ft- és 5Ft-os érmékbõl álló tétel 1kg-os súlyban T:vegyes......1000
30392. ~1990-2000. 1Ft-, 2Ft- és 5Ft-os érmékbõl álló tétel 1kg-os súlyban T:vegyes......1000
30393. 1990. 100Ft "200 éves a hivatásos magyar nyelvû színjátszás" T:PP ......................800
30394. 1990. 100Ft "200 éves a hivatásos magyar nyelvû színjátszás" T:PP ......................800
30395. 1990. 500Ft Ag + 500Ft Ag "Mátyás király" pár dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP

enyhe felületi karc....................................................................................................8000
30396. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30397. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30398. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30399. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30400. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30401. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30402. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30403. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400

15



30404. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30405. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30406. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30407. 1993. 200Ft Ag "MNB" aranyozva T:2.....................................................................1000
30408. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30409. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30410. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30411. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30412. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30413. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30414. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ...............................................................................1400
30415. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30416. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30417. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30418. 1993. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:2,2- .........................................................................7000
30419. 1993. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:2,2- .........................................................................7000
30420. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" eredeti dísztokban T:PP ................................................4400
30421. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU ..............................................................................4000
30422. 1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU

Adamo EM129 .........................................................................................................4400
30423. 1994. 200Ft Ag "Deák" hibás veret, lapkavég T:2,2- ...............................................1000
30424. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30425. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30426. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30427. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30428. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30429. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30430. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30431. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30432. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30433. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30434. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30435. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30436. 1994. 200Ft Ag "Deák" (10x) T:2,2-.........................................................................7000
30437. 1994. 200Ft Ag "Deák" (10x) T:2,2-.........................................................................7000
30438. 1994. 200Ft Ag "Deák" (10x) T:2,2-.........................................................................7000
30439. 1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" tanúsítvánnyal T:BU.............................................3800
30440. 1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM134 .........................................................................................................4400
30441. 1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM139 .........................................................................................................4400
30442. 1996. 10f Al + 20f Al + 50f Al T:1,1-.........................................................................1000
30443. 1997. 2000Ft Ag "Helka, Kelén" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos

Adamo EM146 .........................................................................................................4600
30444. 1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II-Phoenix" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos

..................................................................................................................................4400
30445. 2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal

T:PP ujjlenyomat
Adamo EM170 .........................................................................................................5000

30446. 2002. 100Ft "Kossuth" (2x) + 2003. 20Ft ezüstözött Br "Deák Ferenc" + 2004. 50Ft
aranyozott Cu-Ni "Magyarország az EU tagja" + 2007. 50Ft "50 éves a római
szerzõdés" T:2,2-.....................................................................................................1000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30447. 2002. 500Ft "Rubik-kocka" T:BU ujjlenyomat..........................................................4000
30448. 2002. 500Ft "Kempelen Farkas Sakkautomatája" T:BU ujjlenyomat

Adamo EM181 .........................................................................................................2000
30449. 2002. 1000Ft "Üzenet" szétcsavarható T:BU ujjlenyomat

Adamo EM182 .........................................................................................................3400
30450. 2003. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 20Ft "Deák Ferenc" T:PP

Adamo FO36.1 ........................................................................................................3400
30451. 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" elsõnapi veret sorszámozott emléklapon

T:BU...........................................................................................................................800
30452. 2004. 5000Ft Ag "Visegrádi vár" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM192 .........................................................................................................6500
30453. 2005. 1Ft-100Ft 7klf db-os forgalmi sor + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben, (2x)

PP és BU kiadás T:PP,BU.......................................................................................6000
30454. 2005. 1Ft-100Ft 7klf db-os forgalmi sor + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben T:PP

..................................................................................................................................3400
30455. 2005. 10Ft "József Attila" sorszámozott emléklapon + "Jeles magyarok - 100 éve

született József Attila" négyestömb + 3db elsõ napi bélyegzõs bélyeges boríték
exkluzív bársony albumban T:1 ...............................................................................6000

30456. 2005. 5000Ft Ag "Diósgyõri vár" tanúsítvánnyal T:BU ...........................................6500
30457. 2006. 50Ft "A mártír miniszterelnök emlékére" emlékkiadás emléklapon T:1 ........1000
30458. 2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" tanúsítvánnyal T:BU ...........................................6500
30459. 2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP..........9000
30460. 2007. 5000Ft Ag "Gyulai Vár" tanúsítvánnyal T:BU ................................................6500
30461. 2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév"

dísztokos szettben, (2x) PP és BU kiadás T:PP,BU................................................6000
30462. 2008. 5000Ft Ag "Siklósi vár" T:PP karc

Adamo EM218 .........................................................................................................5500
30463. 2008. 5000Ft Ag "Siklósi vár" T:PP ujjlenyomat, felületi karc

Adamo EM218 .........................................................................................................5500
30464. 2008. 5000Ft "Siklósi Vár" tanúsítvánnyal T:PP

Adamo EM218 .........................................................................................................6500
30465. 2009. 200Ft aranyozott T:1-,2 Tanúsítvánnyal ........................................................1000
30466. 2009. 200Ft aranyozva T:2........................................................................................800
30467. 2009. 1000Ft "Bánki Donát" T:BU Tanúsítvánnyal ..................................................1400
30468. 2009. 1000Ft "Bánki Donát" T:PP ..........................................................................1200
30469. 2011. 5Ft-200Ft 6db-os forgalmi sor "Mikes Kelemen" emlékéremmel dísztokban

T:PP.........................................................................................................................4000
30470. 2012. 5Ft-200Ft 6db-os elsõnapi veret forgalmi sor dísztokban "Magyarország

Alaptörvénye" T:1 ....................................................................................................3200
30471. Vegyes: 1939. 1P Ag + Svédország 1956. 50ö Ag + Venezuela 1954. 25c Ag T:2,2-

.................................................................................................................................1000
30472. Vegyes: 1868KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + Ausztria 1829A 3Kr Ag "I.

Ferenc" T:3,3- ..........................................................................................................1800
Magyar emlékveretek
30473. Arató Gyula (1889-1969) 1928. "Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége -

Verseny Díj / 1928. évi K.A.N.SZ. érem mérkõzés" Br díjérem (36mm) T:2,2- fülnyom
..................................................................................................................................1000

30474. Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt"
ezüstözött fém emlékplakett (40mm) T:1.................................................................3800

30475. Asszonyi Tamás (1942-) DN Br névjegyérem (25mm) T:2 .....................................3200
30476. Asszonyi Tamás (1942-) DN 12db "Horoszkóp" Br emlékérem, mindegyik eredeti

tokban (48mm) T:2 ................................................................................................17000
30477. Beck András (1911-1985) DN "Bársony Tivadar" Br plakett, a Zsidó Kórház

fõradiológusáról (98-95mm) T:2- rep.
HP II: 92...................................................................................................................8000
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30478. Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór - A Nagy mesemondónak hálás nemzete"
Br emlékérem (36mm) T:3.......................................................................................2000

30479. Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Királyi Földmûvelésügyi Miniszter / A
mezõgazdaság terén szerzett érdem elismeréséül" bronzozott hadifém emlékérem
(60mm) T:1-,2
Hungary 1929. "Royal Hungarian Minister of Agriculture / In recognition of merits
earned in the field of agriculture" Br plated war metal commemorative medal. Sign.:
Lajos Berán (60mm) C:AU,XF
HP 1304. .................................................................................................................4800

30480. Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Evezõs Szövetség / Túraverseny 1941." Al
díjérem, hátoldalán "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (50,5mm) T:2................2200

30481. Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Salgótarján - Salgótarján felszabadulásának 40.
évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) + Csúcs Viktória (1934-) 1979. "MÉE - Szent
István dénár" Br emlékérem (42,5mm) + Sebestyén Sándor (1949-) "VII. Fogathajtó
Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" Br emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-)
1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megye / Apafi Mihály" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ....2000

30482. Bognár György (1944-) 1986-1999. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk"
14+2db-os Br emlékérem szettje, egyetlen hiányzó éremmel ("Száz éves az Aradi
Vértanúk Emlékmûve"), éremtartó tálcán T:1 ........................................................30000

30483. Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött Al
emlékérem (32mm) T:PP felületi karc .......................................................................800

30484. Bognár György (1944-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása Pannonhalmán"
aranyozott fém emlékérem (42mm) T:PP ujjlenyomatos.........................................1000

30485. Bognár György (1944-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása Pannonhalmán"
aranyozott fém emlékérem (42mm) T:PP felületi karc.............................................1000

30486. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................................................................................500

30487. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................................................................................500

30488. Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott
tanúsítvánnyal (0.71g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db!..........................................1000

30489. Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott
tanúsítvánnyal (0.81g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db!..........................................1000

30490. Búza Barna (1920-2010) 1961. "XIX. Kerületi Ady Endre Úti Iskola 1911-1961" Br
emlékérem (50mm) T:2 ..........................................................................................2400

30491. Búza Barna (1910-2010) 1975. "Józsefváros / Felszabadulásunk 30. évfordulóján
társadalmi munkáért" Br emlékérem (79mm) T:2 ....................................................2000

30492. Búza Barna (1920-2010) DN "Dr. Vörösmarthy Dániel" Br plakett (117mm) T:2,2-
..................................................................................................................................6000

30493. Búza Barna (1920-2010) DN "Zalai Kõolajipari Vállalat 20 év" Br plakett (74x155mm)
T:2- ..........................................................................................................................2800

30494. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem T:BU sérült csomagolásban, tanúsítvánnyal ............................800

30495. Csontos László (1925-2013) DN "MTA Mezõgazdasági Kutatóintézete, Martonvásár"
Br plakett (123x112mm) T:2 ....................................................................................4000

30496. Csúcs Ferenc (1905-1999) 1946. "Kultusz Kupa Emlékérem" Br emlékérem (55mm)
T:2- ..........................................................................................................................4800

30497. Csúcs Viktória (1934-1993) DN "Hódmezõvásárhely Tanácsháza" Br emlékérem
(60mm) T:1 ..............................................................................................................2400

30498. Edvi Illés György (1911-) 1941. "Atyja 15 éves professorságának emlékére. Prof.
Atzél Elemér, A Magyar Gyógyszerészek" Br plakett (60mm) T:2- .........................5500

30499. Erdey Dezsõ (1902-1957) 1929. "Budapest Székesfõváros Községi Takarékpénztár
RT Tisztviselõinek Sportegyesülete / KTSE 1929." ezüstözött Br emlékérem (36mm)
T:2............................................................................................................................1200

30500. Erdey Dezsõ (1902-1957) 1929. "Budapest Székesfõváros Községi Takarékpénztár
RT Tisztviselõinek Sportegyesülete / KTSE 1929." peremén jelzett Ag díjérem,
hátoldalán vésve "Dr. Liptay Vándordíj" (27,25g/0.987/35mm) T:2.........................4200
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30501. Erdey Dezsõ (1902-1957) 1943. "Vitéz Nagybányai Horthy István" egyoldalas öntött
bronz plakett (120x85mm) T:2-
HPII 757...................................................................................................................6000

30502. Farkas Ádám (1944-) 1987. "A kiemelkedõ teljesítményt elért magyar vitorlázók
tiszteletére / Fa Nándor - Szent Jupát - Gál József" Br plakett (105mm) T:1- ........6500

30503. Farkas Zoltán (1900-1945) 1923. "Kártyaparti emlékére - 1923.1.14." jelzetlen Br
plakett (68x43mm) T:2
HP 2196...................................................................................................................3800

30504. Fritz Mihály (1947-) 1994. "Magyar Orthodontusok Társasága -
Oktatás-Gyógyítás-Tudomány -1994 / Rehák Rudolf 1899-1969" Br emlékérem
(80mm) T:2 ..............................................................................................................4400

30505. Fritz Mihály (1947-) ~2002. "Boldog Új Évet 2003" fém naptárérem (42,5mm) T:PP
....................................................................................................................................800

30506. Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett
(50x104mm) T:1-,2 ..................................................................................................2800

30507. Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1920. "A Magyar Úszó-Szövetség Bajnoki Érme /
1927. Folyambajnokság III." aranyozott Br díjérem (50mm) T:2 .............................1200

30508. Gyõrfi Sándor (1951-) 1984. "Váci Mihály Emlékbizottság - Születésének 60.
évfordulójára - Nyíregyháza" Br plakett (82mm) T:2................................................4000

30509. Hetés György (1921-1998) DN "Nadler Herbert 1883-1951" Br plakett (63mm) T:2
..................................................................................................................................4600

30510. Horváth Sándor (1939-) 2008. "Giacomo Puccini (1858-1924) születése 150.
évfordulójára" Br plakett (98mm) T:1-......................................................................5000

30511. Ispánki József (1906-1992) 1939. "Magyar Királyi Budapest Székesfõváros Katonai
Parancsnokság" Br emlékérem (37mm) T:2............................................................3000

30512. Ispánki József (1906-1992) 1961. "Dunántúli Fotókiállítás" Br emlékérem (60mm) T:1-
..................................................................................................................................2800

30513. Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverõ - Budapesti
Nemzetközi Vásár" Al emlékérem (32mm) T:2..........................................................800

30514. Iván István (1905-1968) 1961. "Budapesti Vasutas Sport Club 1911-1961" Br
emlékérem (70mm) T:1- ..........................................................................................2600

30515. Iván István (1905-1968) 1961. "Az Állami Déryné Színház 10. évfordulójára"
aranyozott Br emlékérem (50mm) T:2 ph. ...............................................................2000

30516. Iván István (1905-1968) DN "Csepel Vas- és Fémmûvek Alapítva 1893" Br
emlékplakett (60x45mm) T:2 hátoldalán ragasztásnyom  ........................................800

30517. Janzer Frigyes (1939-) 1980. "Batha Elemér / Bartha Alapítvány" Br plakett (102mm)
T:2............................................................................................................................5000

30518. Janzer Frigyes (1939-) 1984. "Országos Agrár Film és Videó Szemle 1984 Gödöllõ"
Br emlékérem (106,5mm) T:2,2-..............................................................................2800

30519. Kallós Ede (1866-1950) 1981. "30 éves a Ceglédi Bélyeggyûjtõk Köre 1951-1981" Br
emlékérem (61mm) T:2- ..........................................................................................1000

30520. Kalmár Márton (1946-) 1985. "X. Egészségnevelési Szakoktatási Konferencia Szeged
1985" Br emlékérem (79mm) T:2.............................................................................3600

30521. Kalmár Márton (1946-) 1986. "Megyei Tanács - Pándy Kálmán Kórháza Gyula /
1846-1986" Br emlékérem (99mm) T:2- ..................................................................3800

30522. Kampfl József (1939-) 1981. "XII. Nemzetközi Fül-Orr-Gégészeti Kongresszus
Budapest" Br plakett (70mm) T:1.............................................................................2600

30523. Klassohn Antal 1894. "Magyar Evezõs Egyletek Országos Szövetsége /
Evezõverseny Balatonfüred 1894. Júl. 29." jelzetlen Ag sportérem füllel (14,1g/32mm)
T:2- ..........................................................................................................................3800

30524. Kisfaludy Stróbl Zsigmond (1884-1975) 1922. "Budapesti Építõk S.C." Br emlékérem
(60mm) T:2 .............................................................................................................3600

30525. Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1970. "A soproni felszabadulás emlékmû avatása
alkalmából 1970" Br emlékérem (98mm) T:2 ..........................................................3000

30526. Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "A Magyar Sportújságírók Díja - Kiváló
Nevelõmunkáért" Br plakett (124x82,5mm) T:2.......................................................2600
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30527. Kiss Nagy András (1930-1997) 1980. "II. János Pál" Br emlékérem (50mm) T:2 ...1600
30528. Kiss Nagy András (1930-1997) 1981. "A Magyar Numizmatikai Társulat LXXX éves

fennállásának emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1 ..............................................2600
30529. Kiss Sándor (1925-1999) DN az ELTE Természettudományi Karának emlékérme

"UNIV. SC. BUDAPEST. DE EÖTVÖS NOM. FACULT. SC. NAT. / SOLLERTIA
DILIGENTIA SCIENTIARUM FIDUCIA" Br érem (95mm) T:1-................................2000

30530. Konkoly Sugár József (1887-) DN "KEAC" nemesfém jelzett Ag emlékérem, Scheid G.
A. ezüstárú és fémgyár gyártói jelzésével (15.81g/0.800/33,5mm) T:2
.................................................................................................................................2000

30531. Konyorcsik János (1926-2010) 1977. "400 éves az Egyetemi nyomda / 1577-1977
'Tudjátok-e, hogy nem piros betûs ünnep - fekete betûk ünnepe ez' Ady' Br plakett
névre szóló gravírozással (99mm) T:1- ..................................................................4000

30532. Kósa István (1953-) 2000. "Európa Közepén 1100 éve" Ag emlékérem tokban
tanúsítvánnyal (31,33g/0.999/42,5mm) T:PP ..........................................................5000

30533. Körmendi Frimm Jenõ (1886-1959) DN "MTK (Magyar Testgyakorlók Köre)" jelzetlen
Zn emlékérem (45x43mm) T:2-
HP 2338...................................................................................................................3800

30534. Kutas László (1936-) DN "Mary Poppins" Br névjegyérem (41mm) T:1- .................2400
30535. Kutas László (1936-) "Budapest" Br plakett (193mm) T:1- ....................................12000
30536. Lantos Györgyi (1953-) DN "Magyar Vöröskereszt Média Díj" Br plakett (109,5mm)

T:1- .........................................................................................................................6500
30537. Lapis András (1942-) 1974 "MÉE Szegedi csoport - Juhász Gyula gyûjtõklub

1969-1974" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ............................................................1000
30538. Lapis András (1942-) 1984. "Bika Taurus / BUÉK" Br emlékérem (41mm) T:2.......2600
30539. Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Európában, Európáért / Magyarország - Sevilla Expo

1992" Ag emlékérem (31.34g/0.925/42,5mm) T:PP................................................4600
30540. Lessenyei Márta (1930-) ~1970. "Budapest Fõváros Tanácsa" Br emlékérem (68mm)

T:2............................................................................................................................3600
30541. Ligeti Erika (1934-) 1981. "Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Kongresszus" Br

emlékérem (~54mm) T:2 kis patina .........................................................................5000
30542. Ligeti Miklós (1871-1944) 1934. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. 1911-1931 /

Úszóverseny 1934" Br sportérem (50mm) T:2 ........................................................1800
30543. Lóránfi Antal (1856-1927) 1885. "A Szabadelvû Párt Tisza Kálmán tíz évi

miniszterelnöksége emlékéül" Br emlékérem (70mm) T:2- ph.,ü. ...........................5000
30544. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Elsõ Magyar Országos Iparmûvészeti Tárlat

Emlékére" Br emlékérem (70mm) T:2-
HP II 1167................................................................................................................5000

30545. Madarassy Walter (1909-1994) 1947. "Budapest Székesfõváros Vízmûvi" Br
emlékplakett eredeti dísztokban (83x49mm) T:1-,2.................................................3200

30546. Madarassy Walter (1909-1994) "Budapest vízmûvei" szögletes Br plakett, jelzett
(80x45mm) T:2 ........................................................................................................3000

30547. Madarassy Walter (1909-1994) DN "Budapest Sport Egyesület Fotószakosztálya"
bronzozott hadifém érem (66mm) T:2- ....................................................................2800

30548. Markó Mária (1901-1989) DN "1848 - Petõfi a Nemzeti Múzeum lépcsõjén" Br plakett
(111mm) T:1- ...........................................................................................................4400

30549. Márky Béla (1900-1992) 1938. "Szent István 1038-1938 / Magyar Kerékpáros
Szövetség Balatoni Kerület Székesfehérvár 1938. VIII.20." Br emlékérem (40mm) T:2
..................................................................................................................................4000

30550. Martinelli Jenõ (1886-1949) 1923. "Pénzügyi Tisztviselõk Sport Clubja - Budapest
Anno Dmini MDCCCCXXIII" Ag sportérem (43,36g/35mm) + 1937. "M.B.K. 1937. évi
IV. oszt. falas bajnokának" fém díjérem. Szign.: Márton F (51mm) T:2,2- karc.......5500

30551. Martinelli Jenõ (1886-1949) 1939. "Az Angol-Magyar Bank Tisztviselõinek
Sportegyesülete 1905-1935 / 1939. I. hely" Br nyolcszögletes plakett "LUDVIG BP"
gyártói jelzéssel (43,5mm) T:2- ...............................................................................2000

30552. Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1988. "Dr. Helvey Tivadar / Törzsgárdatagságért" Br
emlékérem (86mm) T:2,2- ......................................................................................3800
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30553. Mladonyiczky Béla (1936-1995) "Városrészlet" Br plakett (87mm) T:2 ...................3000
30554. Molnár Elek (1916-) 1976. "1676-1976 Pro Libertate (II. Rákóczi Ferenc)" Br

emlékplakett (95mm) T:2- ph...................................................................................1000
30555. Murányi Gyula (1881-1920) 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett

ágyúból verette az Auguszta-Alap" 2db Br emlékérem, egyik ezüstözött (29,5mm) T:2-
..................................................................................................................................2000

30556. Nagy István János (1938-) 1978.01.06. "A Magyar Korona hazatérte emlékére" Br
emlékplakett (96mm) T:2 .........................................................................................4800

30557. Nagy István János (1938-) 1989. "Karácsony" Br plakett (40mm) T:2 ....................2200
30558. Nyírõ Gyula (1924-2005) 1981. "Henri Dunant, a Vöröskereszt alapítója 1828-1910 / A

Magyar Vöröskereszt Budapesti Vezetõsége" Br emlékérem (95mm) T:1-
.................................................................................................................................5000

30559. Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. "Vadászati Világkiállítás I. Díj" aranyozott Br
emlékérem füllel (45mm) T:2 ...................................................................................1200

30560. Pálffy Gusztáv (1942-) 1984. "Dr. Hollós József 1876-1947 Kecskemét" Br plakett
(108mm) T:2 
.................................................................................................................................4800

30561. Pásztor János (1881-1945) 1921. "Országos Vas és Gépipari Kiállítás-Budapest
1921" Br emlékplakett (60mm) T:2,2- ......................................................................4000

30562. Péter Ágnes (1949-) DN "Bezerédj-díj" Br díjérem (83mm) T:2 ..............................4000
30563. Péter Ágnes (1949-) 1985. "Kellemes Ünnepeket - Kandeláber 1985" Br plakett

(99mm) T:2 ..............................................................................................................4400
30564. Reményi József (1887-1977) 1968. "Semmelweis" Br emlékérem. "SEMMELWEIS

IGNÁC FÜLÖP 1818-1865-
"SEPTIMANA SOLEMNIS" SEMMELWEIS BUDAPEST 1968" (31mm) T:2 ..........3000

30565. Renner Kálmán (1927-1994) 1965. "Nemzetközi Lovasmérkõzés Sopron" Br
emlékplakett (96-97mm) T:2 ph...............................................................................3000

30566. Renner Kálmán (1927-1994) 1969. "Kutyakiállítás Sopron" Br plakett (77mm) T:2
..................................................................................................................................2600

30567. Renner Kálmán (1927-1994) 1970. "III. Soproni Temperöntési és mintakészítési
napok 1970" bronzozott ólom plakett (68,5x96,5mm) T:2- ......................................4000

30568. Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos
Gimnázium" ezüstpatinázott fém emlékérem (42,5mm) T:2......................................800

30569. Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Zrínyi Miklós" Br plakett (66,5x90,5mm) T:2
.................................................................................................................................5000

30570. Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Móricz Zsigmond" Br plakett
(66,5x90,5mm) T:2
.................................................................................................................................5000

30571. Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Petõfi Sándor" Br plakett (66,5x90,5mm)
T:2
.................................................................................................................................5000

30572. Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Esze Tamás" Br plakett (66,5x90,5mm) T:2
.................................................................................................................................5000

30573. Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Dózsa György" Br plakett (66,5x90,5mm)
T:2
.................................................................................................................................5000

30574. Szabó Gábor (1940-) DN "A tanácsok megalakulásának 25. évfordulójára / Aszód
Nagyközség Közös Tanácsa" Br plakett (98mm) T:2 ..............................................2800

30575. Szabó Iván (1913-1998) 1965. "Országos Erdészeti Fõigazgatóság - Eredményes
fásításért" Br plakett (112x85mm) fa alapon (161x128mm) T:2 ..............................4000

30576. Szalmássy István 1938. "Magyar Királyi Postatakarékpénztári Tisztviselõk
Sportegyesülete 1903." jelzett Ag érem, "LE" beütéssel és "LUDVIG B." gyártói
jelzéssel hátoldalán (26,15g/0.800/39,5mm) T:2.....................................................3800

30577. Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem
(40mm) T:2 ..............................................................................................................2200

30578. Szárnovszky Ferenc (1863-1903) 1892. "Szent László érem" fémjelzett Ag
emlékérem. "IDVEZLEGY KEGYELMES SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY / BESZÉDEDBEN
ÉKES KARODBA ERÕS" "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel
(5.09g/0.800/25mm) T:2,2-
HP 5058...................................................................................................................300021



30579. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Szent István / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Br
emlékérem (38mm) T:2 ...........................................................................................1800

30580. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Petõfi Sándor / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Br
emlékérem (39-41mm) T:2 ......................................................................................1200

30581. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Szent Flórián / Budapest Fõvárosi Tûzoltóság"
bronzozott fém emlékérem (51mm) T:2...................................................................2200

30582. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Kossuth Lajos / Születése 190. évfordulójára" Cu
emlékérem (39mm) T:2 ...........................................................................................1000

30583. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Deák Ferenc / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Br
emlékérem (38,5mm) T:1-,2 ....................................................................................1200

30584. Szõdy Szilárd (1878-1939) 1913. "Diósgyõr-Vasgyári Propaganda Verseny" Br
díjplakett (71x42mm) T:2 .........................................................................................3800

30585. Szõdy Szilárd (1878-1939) 1928. "Budapesti Egyetemi Athlétikai Club 1898" Br plakett
(70x46mm) T:2 ........................................................................................................2800

30586. Szõdy Szilárd (1878-1939) 1929. "Magyar Sí Klub" Br plakett (57x70mm) T:2.......3000
30587. Szunyogh László (1956-) 1992. "Habsburg Ottó 80 éves / Páneurópa Unió Tata" Ag

(35,43g/0.835/42,5mm) és Br (42,5mm) emlékérmek az eredeti elõlapi verõtõvel T:PP
ujjlenyomat, felületi karc
Hungary 1992. "Otto von Habsburg 80 years old / Paneuropean Union Tata" Ag
(35,43g/0.835/42,5mm) and Br (42,5mm) commemorative medallions with original
steel coin die C:PP fingerprint, slightly scratched..................................................40000

30588. Tóta Gyula (1912-1988) 1974. "Herman Ottó halálának 60. évfordulója - 1914-1974."
Br emlékplakett (106mm) T:2- rep. ..........................................................................1000

30589. Tóta Gyula (1912-1988) 1974. "Herman Ottó halálának 60. évfordulója - 1914-1974."
Br emlékplakett (106mm) T:2- .................................................................................1000

30590. Tóth Sándor (1933-) 1968. "Országos õszibarack, bor és virág kiállítás Szeged 1968 -
III. díj" Br díjérem (81mm) T:2- ................................................................................3000

30591. Tóth Sándor (1933-) 1978. "Európai Szemészeti Kongresszus Budapest 1978" Br
emlékérem (79,5mm) T:2- .......................................................................................4400

30592. Török Richárd (1954-) DN "Gróf Széchenyi István" Br plakett (122-125mm) T:2 ...6500
30593. Vilt Tibor (1905-1983) DN "Dr. Bíró Gyula a szabad orvosválasztás elõharcosa" Br

plakett (76mm) T:2- .................................................................................................6000
30594. Vincze Dénes (1914-1972) 1965. "FISU Világversenyei Universiade 1965 Budapest"

Br emlékérem (55mm) T:2 kis ph. ...........................................................................1800
30595. Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselõinek

Sportegylete 1912-1937" Br plakett, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (50x44mm) T:2-
kis ph. ......................................................................................................................1200

30596. 1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyûlés megnyitására Pesten / Éljen a Haza - Es
Lebe Das Vaterland" Br emlékérem (39mm) T:2-,3.................................................1600

30597. 1867. "A Buda-pesti koronázás emlékéül 1867 / Éljen a király, éljen a haza" fém
emlékérem füllel (32mm) T:2-  karc .........................................................................3000

30598. 1876. "Országos Ipar-, Termény- és Állat Kiállítás Szegeden" Br emlékérem. "AZ
1876 ÉVI ORSZÁGOS IPAR-TERMÉNY-ÉS ÁLLAT-KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN /
EMLÉK ÉREM" (40mm) T:2,2-
Hungary 1876. "National Industry, Crop and Animal Exhibition in Szeged"
commemorative Br medallion (40mm) C:aXF..........................................................6000

30599. 1896. "Millenniumi Emlék 896-1896 / I. Ferenc József" Br emlékérem füllel (30mm)
T:2-,3 .......................................................................................................................2800

30600. 1909. "Testvériség Sport Egyesület" fém plakett (72x51mm) T:2 csavar letört.......3800
30601. 1919. "Debreceni Egyetemi Athletikai Club 1919" Al emlékérem (50x47mm) T:2- .4200
30602. ~1920. "Krisztus a Golgotán" egyoldalas Br plakett (73x127mm) T:2 .....................6500
30603. ~1920-1930. "Csehszlovák Magyar Testnevelõ Szövetség" Br emlékérem (60mm) T:2

.................................................................................................................................1000
30604. ~1930. "Országos Magyar Fox-terrier és Tacskó Tenyésztõ Egyesület" ezüstözött Br

plakett (32x61mm) T:2- karc....................................................................................1800
30605. 1932. "Vác és Vidéke Fajállattenyésztõinek Egyesülete Vác / Érdem Jeléül"

ezüstözött Br emlékérem (50mm) T:2 .....................................................................2800
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 2. Tételeket felveszünk szeptember
15-ig.

30606. 1933. "F.T.C. Automobil és Motorkerékpár Szakosztálya - Guggerhegy 1933. Október
8." Br plakett (40x69mm) T:2 ...................................................................................6500

30607. 1934. "Dulce et decorum est pro patria mori (Édes és dicsõ dolog a hazáért
meghalni)" a Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Központjának aranyozott Br
plakettje "Ludvig" gyártói jelzéssel (96x65mm) T:2 .................................................3800

30608. 1935. "Budapesti Torna Club 1861-1929 ISZER emlékverseny" Br plakett (67x47mm)
T:2............................................................................................................................2600

30609. 1938. "Szent István Jubileumi Esztendõ 1038-1938" ezüstözött Br emlékérem (37mm)
T:2-
Hungary 1938. "Saint Stephen Jubilee" silver plated Br commemorative medallion
(37mm) C:VF ...........................................................................................................3800

30610. 1938. "Vívó és Athletikai Club 1906 - Versenydíja 1938. III." Br díjérem (38mm) T:2-
..................................................................................................................................1600

30611. 1939. "M.B.K. IV. o. Falas Bajnokság 1939. III. hely" Br díjplakett (51x36mm) T:2- .800
30612. 1941. "Német-Magyar-Svájci Sportverseny 1941. VI. 29." Al díjérem "BERÁN N.

BPEST" gyártói jelzéssel (46mm) T:2- ....................................................................3000
30613. 1941. "Gamma Fényképezõ Élet Karácsonyi Kiállítása 1941." aranyozott Br plakett

(116x50mm) T:2 ......................................................................................................7500
30614. 1941. "Weiss Manfred Vállalatok Testedzõ Köre" ezüstözött Br emlékérem.

Szign.:FONYÓ (50mm) T:2 .......................................................................................800
30615. 1943. "A M.A.E.SZ. Repülõtúrája Vitéz Horthy István emlékére" bronzozott hadifém

emlékérem (51mm) T:1- ..........................................................................................7500
30616. 1943. "Marosvásárhelyi Sport Egyesület - Adj Isten - 1898 / Marosvásárhely" hadifém

emlékplakett (67x67mm) T:2 ...................................................................................5500
30617. 1949. "Magyar Turista Egyesület - Balatonszárszó - József Attila Emléktúra"

zománcozott fém plakett (59x80mm) T:2 ................................................................1600
30618. 1949. "Nagy Józsefné elvtársnõnek, a Magyar Pamutipar N.V. elsõ munkás

vállalatvezetõjének beiktatása emlékére, Központi Iroda dolgozói" szocreál plakett
márványon T:2.........................................................................................................2800

30619. 1959. "MHS Honvédelmi Sportnapok" préselt Al lemezérem (59x67mm) T:2-........1600
30620. 1960. "Sztálinváros" aranyozott Al emlékérem (40mm) + 1965. "Dunaújváros

1950-1965" arayozott Al emlékérem (41mm) T:2,2-................................................5000
30621. 1962-1965. "Bács-Kiskun Megyei Borverseny" 2db emlékérem, Br és ezüstözött Br

(40mm) T:2,2- ..........................................................................................................1600
30622. 1965. "Vasipari Kutató Intézet Ózd 1965" Br plakett (108,5x76mm) T:2- két lyuk

felfüggesztésre ........................................................................................................4000
30623. 1969. "OMBKE - Temperöntési és Mintakészítési Napok Sopron" bronzozott ólom

plakett (134x64mm) T:2-..........................................................................................4000
30624. 1970. "Szent István 970-1970" Br emlékérem (67mm) + DN "II. András" Br emlékérem

másolata (copy), (57mm) + DN "Mátyás Király" Br emlékérem fa talpon (40mm) T:2
..................................................................................................................................1000

30625. ~1970-1980. 4db magyar városi témájú emlékérem, közte Renner Kálmán
(1927-1994) 1977. "Sopron 1277-1977" Br emlékérem (60mm), DN "Jáki templom" Br
emlékérem (60mm) T:2,2-  .....................................................................................1000

30626. 1973. "Kecskemét 1973 / Országos Zöldségtermesztési Bemutató II. díj" ezüstözött Br
díjérem (36mm) T:2 ...................................................................................................900

30627. 1974. "Székely Mihály Zenei Napok Jászberény" ezüstözött Br plakett (60mm) T:2
..................................................................................................................................3200

30628. 1975. "Lenin Kohászati Mûvek Diósgyõr" Br emlékplakett (58x148mm) T:2...........2600
30629. 1975. "Nemzetközi Lovasnapok - Tamási 1975" Br emlékplakett (122mm) T:2-.....1000
30630. 1975. "Kohó- és Gépipari Ágazati Kiállítás - Alkotóifjúság" Br plakett (80mm) T:2 .2000
30631. 1975. "XII. Országos Szövetkezeti Szabász Verseny Szolnok" Br plakett eredeti

tokjában (113mm) T:2..............................................................................................2200
30632. 1976. "Nyírbátori Zenei Napok" Br plakett (113mm) T:2 .........................................2800
30633. 1976. "1946-1976 Háros" bronzírozott fém emlékérem (84mm) T:2 .......................2400
30634. 1977. "KISZ 1957-1977 / KISZ Pest Megyei Bizottsága" Br emlékérem. Szign.: BI

(81mm) T:2- ............................................................................................................1600
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30635. 1978. "Prof. Dr. Burg Ete 1896-1958 / Bajai Mûködésének Emlékére 1978" Br
emlékplakett dísztokban. Szign.: FB (94mm) T:2 ....................................................1000

30636. 1980. "Naptár" Ag bélyegérem ÁPV tokban (0.835/24mm) T:2 (PP) ......................1000
30637. 1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott Br plakett (115-98mm) T:1-

..................................................................................................................................2800
30638. 1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980" Ag bélyeg érem ÁPV tokban

(3.4g/0.835/27x22mm) T:2- (PP) .............................................................................1000
30639. 1981. "A BM Önkéntes Társadalmi Segítõinek II. Országos Értekezlete" Br plakett

(60mm) T:2 ..............................................................................................................2400
30640. 1981. "Röpülj Páva - A Magyar Rádió és a Magyar Televízió Népdalversenye" Br

emlékplakett (119mm) T:1-......................................................................................2600
30641. 1983. "Ferdin Magellanus 1480-1521 / Magellán Klub Közgyûlése 1983. XI. 20." Br

emlékérem (98mm) T:2,2- ......................................................................................3000
30642. 1987. "Pedagógusok Szakszervezete - Központi Vezetõsége - Érdemes Munkájáért"

Br emlékérem eredeti dísztokban (84mm) + Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989.
"1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem, eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (42,5mm) + DN "A Munkában Eltöltött Évekért" Br emlékplakett nem
saját dísztokban. Szign.: EB (105mm) T:2 ..............................................................1200

30643. 1989. "Városavatás Balmazújváros - Anno 1989" Br emlékérem (80mm) T:2,2- felületi
karc ..........................................................................................................................1200

30644. 1991. "Eötvös József Ipari Szakmunkásképzõ Intézet - Tanmûhely-Avató Miskolc" Br
emlékérem eredeti tokban (83mm) + ~1970-1980. "Miskolc Filmfesztivál" + "Miskolc"
mûgyantás fém jelvények T:1,2 ...............................................................................3600

30645. 1996. "72. OMÉK Állattenyésztés / Nemzetközi Mezõgazdasági Élelmiszer-ipari
Kiállítás és Vásár 1996 Gödöllõ - Juhtenyésztés II. díj" Br díjérem (72mm) T:2- ....2000

30646. 2003. "Bánki Donát Mûszaki Középiskola Nyíregyháza 1978-2003 / Bánki Donát
1859-1922" bronzozott fém emlékérem (40mm) T:2- ................................................800

30647. 2004. "MKB Jelen a jövendõ / Felelõsséggel a gyermekekért" jelzett Ag emlékérem
dísztokban (31,37g/0.999/42,5mm) T:PP ................................................................5000

30648. 2006. Ezüstözött fém naptár emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat ......................800
30649. 2010. "Mária Terézia Rend" Ag emlékérem (20g/0.925/40mm) + "Szent István Rend"

Ag emlékérem (20g/0.999/40mm), a Magyar Pénzverõ és a Münze Österreich közös
kiadványa tájékoztatóval, tanúsítvánnyal, két miniatûr jelvénnyel eredeti dobozban
T:BU
2010. "Maria Theresia Orden" Ag medallion (20g/0.925/40mm)+ "Saint Stephan
Orden" Ag medallion (20g/0.999/40mm), issue of the Hungarian Mint and Austrian
Mint with information, certificate and two miniature badges in original box C:BU .20000

30650. 2013. "MABÉOSZ / XV. Temafila Kiállítás" Br emlékérem T:1..................................500
30651. 2013. "Magyar Villamos Mûvek Zrt. / Energiát adunk 50 éve 1963-2013" ezüstözött Br

emlékérem dísztokban. Szign.: KI (42mm) T:PP felületi karc,reszelésnyom ..........1000
30652. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Négyelt címer magyar pénzen 1387-1437" Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP .........................................1600
30653. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az elsõ magyar feliratú pénz 1848-1849." Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..........................................1600
30654. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az elsõ magyar korona 1892-1925" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .............................................................1600
30655. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az elsõ magyar kétoldalú tallér 1526-1564" Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP .........................................1600
30656. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az elsõ liliom ábrázolás dénáron 1235-1270" Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP .........................................1600
30657. DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar tallér 1835-1848" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP ............................................................1600
30658. DN "Anya gyerekekkel" Br emlékplakett (81-83mm) T:2 .........................................1000
30659. DN "Elefánt" + "Kígyó" Br plakettek (74-75mm) T:2 ................................................1000
30660. DN "Mátyás szett - Mátyás király + Beatrix + Budai vár" 3db ezüstözött CuNi

emlékérem eredeti dísztokban tanúsítvánnyal (38,5mm) T:PP ..............................4400

24



Kérésre bélyeg-újdonságlistát küldünk!

30661. DN "Mátyás-templom / Mátyás király" ovális ezüstözött rézötvözet a "Hazám, hazám,
te mindenem - Legendás épületek ovális éremkülönlegességeken" sorozatból
(46x36mm/25g) T:PP ujjlenyomat, karc...................................................................1000

30662. DN "Lánchíd / Széchenyi István" ovális ezüstözött rézötvözet a "Hazám, hazám, te
mindenem - Legendás épületek ovális éremkülönlegességeken" sorozatból
(46x36mm/25g) T:PP enyhe felületi karc.................................................................1000

30663. DN "Veszprém" + "Eger" (2x) multicolor emlékérme sorozat 200Ft CuNi T:2
	 ..................................................................................................................................800

30664. DN "Bartók Béla - A Kékszakállú herceg vára" Ag bélyeg érem ÁPV tokban
(4.64g/0.835/37x27mm) T:2- (PP) ...........................................................................1000

30665. DN "Literis et artibus - Mûvészetekért" díjérem modern aranyozott fém másolata
(46mm) T:PP
DN "For the arts" medal modern copy (46mm) T:PP ..............................................1000

30666. DN "Bányai Júlia Emlékérem Baja" Br emlékérem dísztokban (92mm) T:2-...........1000
30667. DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság vezére, sötét éjben fényes

csillagunk 1676-1735" fém lemezérem (39mm) + DN "Pro Patria Et Libertate Rákóczi"
fém lemezérem (39mm) T:2 ......................................................................................800

30668. DN "Gróf Széchenyi István" Br plakett, jelzett Berán kópia (71mm) T:2- ................1000
30669. DN "Sárvár" Br emlékérem (61mm) T:1- .................................................................3200
30670. DN "ADY" két részbõl álló Br emlékplakett (114-116mm) T:2,2- .............................2000
30671. 3db orvosi témájú emlékérem és plakett, közte 1975. "10 éves a Baleseti Sebészeti

Osztály - 1975 Veszprém" fém emlékplakett (124mm), Bognár György (1944-) 1985.
"XII. Heves Megyei Orvos-Gyógyszerész Napok - Gyöngyös 1985" Br emlékérem
plasztiktokban T:2....................................................................................................1000

30672. 4db klf magyar városi témájú emlékérem és plakett, közte Iván István (1905-1968) DN
"Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékplakett (80mm), Kiss László (1949-) DN
"Veszprém" Br plakett (57x111mm) T:2,2- ..............................................................1000

Magyar és külföldi arany pénzek
30673. 1906KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya füllel (Br:3,54g/0.900) T:3 karc

Hungary 1906. 10 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz with ear (Br:3,54g/0.900) C:F
scratched ...............................................................................................................24000

30674. 1996. 20.000Ft Au "Honfoglalás 1000. évfordulója" (6.98g/0.986/22mm) T:PP felületi
karc
Hungary 1996. 20.000 Forint Au "1000th Anniversary of the Hungarian Landtaking"
(6.98g/0.986/22mm) C:PP slightly scratched
Adamo EM142 .......................................................................................................65000

30675. 2011. 5000Ft Au "Clark Ádám" eredeti tokban tanúsítvánnyal (0.5g/0.999/11mm) T:P
Hungary 2011. 5000 Forint Au "Ádám Clark" in original case with certificate
(0.5g/0.999/11mm) C:P ..........................................................................................7000

30676. Amerikai Egyesült Államok 1980. "Amerikai Mûvészet Emléksorozat / Grant Wood" Au
emlékérem (34,63g/0.900/32mm) T:1-,2
USA 1980. "American Arts Commemorative Series / Grant Wood" Az commemorative
medallion (34,63g/0.900/32mm) C:AU,XF  
.............................................................................................................................260000

30677. Ausztria 1910. 10K Au "Ferenc József" (3.38g/0.900) T:2- ütésnyom
Austria 1910. 10 Kronen Au "Franz Joseph I" (3.38g/0.900) C:VF ding................30000

30678. Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" (3.5g/0.986) utánveret T:P
Austria 1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" (3.5g/0.986) restrike C:P
Krause KM# 2267 ..................................................................................................30000

30679. Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" (3.47g/0.986) utánveret T:P
Austria 1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" (3.47g/0.986) restrike C:P
Krause KM# 2267 ..................................................................................................32000

30680. Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" (3.47g/0.986) utánveret T:P
Austria 1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" (3.47g/0.986) restrike C:P
Krause KM# 2267 ..................................................................................................32000

30681. Ausztria 1989. 2000Sch Au "Bécsi Filharmonikusok" (31.19/0.999) T:1,1-
Austria 1989. 2000 Schilling Au "Vienna
Philharmonic Orchestra (Wiener Philharmoniker)" (31.19g/0.999) C:aUNC 
Krause KM#2990 .................................................................................................280000
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30682. Belgium 2003. "Paola és Albert 1993-2003" Au emlékérem dísztokban tanúsítvánnyal
(11g/0.750/30mm) T:PP
Beglium 2003. "Paola and Albert 1993-2003" Au commemorative medallion in case
with certificate (11g/0.750/30mm) C:PP ................................................................70000

30683. Belgium 2003. "Baldvin 1930-1993" Au emlékérem dísztokban tanúsítvánnyal
(11g/0.750/30mm) T:PP
Belgium 2003. "Baudouin 1930-1993" Au commemorative medallion in case with
certificate (11g/0.750/30mm) C:PP........................................................................70000

30684. Franciaország / Modern Köztársaság 1891A 20Fr Au (6.41g/0.900) T:2
France / Modern Republic 1891A 20 Francs Au (6.41g/0.900) C:XF ....................60000

30685. Franciaország / Modern Köztársaság 1896A 20Fr Au (6.51g/0.900) T:2,2-
France / Modern Republic 1896A 20 Francs Au (6.51g/0.900) C:XF,VF ..............60000

30686. Franciaország / Modern Köztársaság 1897A 20Fr Au (6.51g/0.900) T:2
France / Modern Republic 1897A 20 Francs Au (6.51g/0.900) C:XF ....................60000

Külföldi bankjegyek
30687. Amerikai Egyesült Államok/Katonai kiadás 1951-1954. 10c T:restaurált

USA/Military Payment Certificate 1951-1954. 10 Cents C:restored ........................2400
30688. Amerikai Egyesült Államok/Katonai kiadás 1958-1961. 5c T:III

USA/Military Payment Certificate 1958-1961. 5 Cents C:F .....................................2000
30689. Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ (3x) kettõ sorszámkövetõ, mindhárom bélyeggel

és bélyegzéssel T:I-
USA 1976. 2 Dollars (3x) two sequential serials, all with stamp and stamping C:AU
..................................................................................................................................4000

30690. Ausztria 1924. 10.000K T:III
Austria 1924. 10.000 Kronen C:F ............................................................................1000

30691. Bolívia 1928. 5B T:restaurált
Bolivia 1928. 5 Bolivianos C:restored ......................................................................1800

30692. Brazília 1984. 100C (2x) sorszámkövetõk T:I,I-
Brazil 1984. 100 Cruzeiros (2x) sequential serials C:UNC,AU ..................................800

30693. Bulgária 1916. 100L T:III,III-
Bulgaria 1916. 100 Leva C:F,VG.............................................................................1600

30694. Bulgária 1943. 500L T:III- ragasztott
Bulgaria 1943. 500 Leva C:VG sticked....................................................................1000

30695. Chile 2004. 2000P T:I
Chile 2004. 2000 Pesos C:UNC ................................................................................800

30696. Csehszlovákia 1931. 100K T:III
Czechoslovakia 1931. 100 Korun C:F
Krause 23. ...............................................................................................................1600

30697. Csehszlovákia 1944. 20K T:III,III-
Czechoslovakia 1944. 20 Korun C:F,VG ................................................................1000

30698. Csehszlovákia 1944. 100K T:II-
Czechoslovakia 1944. 100 Korun C:VF...................................................................1200

30699. Ecuador 1920. 1S T:III szép papír
Ecuador 1920. 1 Sucre C:F fine paper ....................................................................1400

30700. Franciaország 1793. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:III
France 1793. 50 Sols "Assignat" watermark and embossed stamp C:F
Krause A70b ............................................................................................................2000

30701. Független Horvát Állam 1941. 10K + 100K + 500K + 1000K T:III,III-
Independent State of Croatia 1941. 10 Kuna + 100 Kuna + 500 Kuna + 1000 Kuna
C:F,VG.....................................................................................................................1000

30702. Holland Kelet-India 1943. 50c + 1G T:III
Netherlands East Indies 1943. 50 Cents + 1 Gulden C:F........................................2000

30703. Izrael 1987. 10Sh T:III,III-
Israel 1987. 10 Sheqalim C:F,VG ..............................................................................800

30704. Japán / Alkotmányos Monarchia 1916. 1Y T:restaurált
Japan / Constitutional Monarchy 1916. 1 Yen C:restored
Krause 30 ................................................................................................................2000

26



Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30705. Japán 1942. 5Y T:restaurált
Japan 1942. 5 Yen C:restored.................................................................................2000

30706. Jugoszlávia/Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1920. 10D T:III-,IV
Yugoslavia/Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1920. 10 Dinara C:VG,G
Krause 21 ................................................................................................................1000

30707. Kuba/Spanyol adminisztráció 1896. 10P T:II tûlyuk
Cuba/Spanish administration 1896. 10 Pesos C:XF needle hole ............................2000

30708. Lengyelország 1922. 50.000M T:III,III-
Poland 1922. 50.000 Marek C:F,VG
Krause 33 ................................................................................................................1000

30709. Luxemburg 1918. 20Fr T:III-
Luxembourg 1918. 20 Francs C:VG ........................................................................1000

30710. Mexikó 1970. 100P + 1985. 1000P + 5000P T:II,III
Mexico 1970. 100 Pesos + 1985. 1000 Pesos + 5000 Pesos C:XF,F.....................1000

30711. Mongólia 2007. 500T T:I
Mongolia 2007. 500 Tugrik C:UNC
.................................................................................................................................1000

30712. Német Birodalom 1914. 50M (5x) hétjegyû sorszám, sorszámkövetõk T:I,I-
German Empire 1914. 50 Mark (5x) 7 digit serial, sequential serials C:UNC,AU....4000

30713. Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1922. 1000M piros "Eine Milliard Mark"
felülnyomással, "Abonyi Jenõ Bélyegkereskedése" reklámjával T:III
Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark with red "Eine Milliard Mark" overprint,
and the advertisement of the stamp shop of Jenõ Abonyi C:F ................................1000

30714. Német 3. Birodalom 1939. 20M T:I-,II hajtatlan, sarokhajlás
German Third Reich 1939. 20 Mark C:AU,XF unfolded, folded corner ...................1600

30715. Német 3. Birodalom 1942. 5M T:I,I-
German Third Reich 1942. 5 Mark C:UNC,AU ........................................................2000

30716. Német 3. Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1M T:II-
German Third Reich / Allied occupation 1944. 1 Mark C:VF ..................................1000

30717. Német 3. Birodalom/Szövetséges megszállás 1944. 1M + 10M T:III
German Third Reich/Allied occupation 1944. 1 Mark + 10 Mark C:F ......................1400

30718. Norvégia 1984. 10Kr T:III
Norway 1984. 10 Kroner C:F .....................................................................................800

30719. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c (2x) + 10c (2x) + 50c
T:I-,II-,III
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi (2x) + 10 Centesimi (2x)
+ 50 Centesimi C:AU,VF,F ......................................................................................1000

30720. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II-
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:VF.........................2000

30721. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:I-
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:AU ............................1200

30722. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II- kis szakadás
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:VF small tear ..............800

30723. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:XF.............................1000

30724. Olaszország 1982. 10.000L T:III ragasztás
Italy 1982. 10.000 Lire C:F sticked ............................................................................800

30725. Orosz Birodalom 1909. 5R (5x) T:II-,III
Russian Empire 1909. 5 Rubles (5x) C:VF,F...........................................................1000

30726. Orosz Birodalom 1912-1917. 1R + 3R + 10R Szign.: Shipov T:II-,III
Russian Empire 1912-1917. 1 Ruble + 3 Rubles + 10 Rubles Sign.: Shipov C:VF,F
..................................................................................................................................1000

30727. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30728. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30729. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000
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30730. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30731. Orosz Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 25R + Kelet-Szibéria /
Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1920. 5R T:II
Russian Civil War / Ukraine and Crimea / Odessa 1917. 25 Rubles + East Siberia /
Far East Provisional Government / Priamur Region 1920. 5 Rubles C:XF ............3000

30732. Orosz Közép Ázsia / Turkesztán 1918. 10R T:III-
Russian Central Asia / Turkestan District 1918. 10 Rubles C:VG ...........................3000

30733. Orosz Birodalom 1918. 100R aláírással T:IV
Russian Empire 1918. 100 Rubles with signature C:G............................................1000

30734. Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel Hadserege 1919. 500R T:III-
Russian Civil War / South Russia / Army of Wrangel 1919. 200 Rubles C:VG
Krause S423 ............................................................................................................1000

30735. Orosz Birodalom / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 20db-os bankjegy tétel
T:vegyes
Russian Empire / Russian Soviet Federated Socialist Republic 20pcs of banknotes
C:mixed....................................................................................................................1400

30736. Oszmán Birodalom 1918. 10L Brit hadsereg által készített hamisítvány T:III
Ottoman Empire 1918. 10 Livres British military counterfeit C:F
Krause 110x.............................................................................................................2000

30737. Oszmán Birodalom 1918. 10L Brit hadsereg által készített hamisítvány T:III
Ottoman Empire 1918. 10 Livres British military counterfeit C:F
Krause 110x.............................................................................................................2000

30738. Románia 1950. 20L T:II-
Romania 1950. 20 Lei C:VF ....................................................................................2000

30739. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10R (2x) + 25R (3x) + 50R + 100R
(3x) T:vegyes
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 10 Rubles (2x) + 25 Rubles (3x) +
50 Rubles + 100 Rubles (3x) C:mixed .....................................................................1000

30740. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10R + 25R + 100R (2x) + 1919.
10.000R T:III,III-,IV ragasztott
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 10 Rubles + 25 Rubles + 100
Rubles (2x) + 1919. 10.000 Rubles C:F,VG,G sticked ............................................1000

30741. Szovjetunió 1961. 5R (2x) sorszámkövetõk + 10R (4x) közeli sorszámúak, benne két
sorszámkövetõ T:I,I-
Soviet Union 1961. 5 Rubles (2x) sequential serials + 10 Rubles (4x) sequential
serials and close serials C:UNC,AU ........................................................................1000

30742. Trinidad és Tobago 1939. 1$ T:restaurált
Trinidad and Tobago 1939. 1 Dollar C:restored ......................................................6500

30743. Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 500H T:III,III-
Ukraine / Autonomous Republic 1918. 500 Hryven C:F,VG....................................1200

30744. 20db klf modern külföldi bankjegy, közte Indonézia, Zambia, Tanzánia, Csehszlovákia
bankjegyei T:vegyes (sok I)
20pcs of diff modern banknotes, with banknotes from Indonesia, Zambia, Tanzania,
Czechoslovakia C:mixed (lots of UNC)....................................................................3000

30745. Albánia, Brazília, Nagy-Britannia 7db laminált bankjegy, benne katonai kiadások
Albania, Brasil, Great Britain 7pcs of laminated banknotes, between them British
Armed Forces banknotes.........................................................................................2000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30746. Amerikai Egyesült Államok 1820. 1c Cu T:3 ütésnyom

USA 1820. 1 Cent Cu C:F ding................................................................................6500
30747. Amerikai Egyesült Államok 1845. 1c Cu T:2-,3

USA 1845. 1 Cent Cu C:VF,F..................................................................................6000
30748. Amerikai Egyesült Államok 1865. 2c Cu-Sn-Zn T:3

USA 1865. 2 Cents Cu-Sn-Zn C:F...........................................................................4600
30749. Amerikai Egyesült Államok 1901-1905. 5c Cu-Ni (3xklf) T:3

USA 1901-1905. 5 Cents Cu-Ni (3xdiff) C:F............................................................1000

28



Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30750. Amerikai Egyesült Államok 1908. 1c Br "Indián fej"  T:2
USA 1908. 1 Cent Br "Indian head" C:XF..................................................................800

30751. Amerikai Egyesült Államok 1917-1941. 1D Ag "Mercury" (2xklf) T:2,2-
USA 1917-1941. 1 Dime Ag "Mercury" (2xdiff) C:XF,VF .........................................1000

30752. Amerikai Egyesült Államok 1922D 1$ Ag "Peace" T:2-
USA 1922D 1 Dollar Ag "Peace" C:VF
Krause KM#150 .......................................................................................................5000

30753. Amerikai Egyesült Államok 1927D 1$ Ag "Peace" T:2-
USA 1927D 1 Dollar Ag "Peace" C:VF
Krause KM#150 .......................................................................................................5000

30754. Amerikai Egyesült Államok 1947. 1/2$ Ag "Walking Liberty" + 1952. 1/2$ Ag "Franklin"
T:2-
USA 1947. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" + 1952. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF .2400

30755. Amerikai Egyesült Államok 1960D 1/2$ Ag "Franklin" T:2-
USA 1960D 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF ..............................................................1400

30756. Amerikai Egyesült Államok 1963-1964. 1D Ag (2x) T:2-
USA 1963-1964. 1 Dime Ag (2x) C:VF ......................................................................800

30757. Amerikai Egyesült Államok 1964-1964D 1D Ag (2x) T:2,2-
USA 1964-1964D 1 Dime Ag (2x) C:XF,VF...............................................................800

30758. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
Krause KM#202 .......................................................................................................1400

30759. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30760. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30761. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1972. 1$ Cu-Ni "Eisenhower"
+ 2009. 1c rezezett Zn "Lincoln" T:1-2
USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1972. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" + 2009. 1
Cent Cu plated Zn "Lincoln" C:UNC-XF .................................................................1400

30762. Amerikai Egyesült Államok 1967-1968. 1/2$ Ag "Kennedy" (3x) T:2,2- patina
USA 1967-1968. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (3x) C:XF,VF patina..............................2200

30763. Amerikai Egyesült Államok 1968D-1969D 1c Br "Lincoln" (2x) fóliatokban "Denveri
Verde" zsetonokkal T:1
USA 1968D-1969D 1 Cent Br "Lincoln" (2x) in foil packing with "Denver Mint" jetons
C:UNC .....................................................................................................................1000

30764. Amerikai Egyesült Államok 1992S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi szett dísztokban
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1992S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case, with certificate C:PP
..................................................................................................................................1600

30765. Amerikai Egyesült Államok 1994S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi szett dísztokban
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1994S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in case with certificate C:PP.........1600

30766. Amerikai Egyesült Államok 2000D 1$ "Sacagawea" + 2007D 1$ "George Washington"
+ 1$ "James Madison" + 2008P 1$ "Andrew Jackson" T:2
USA 2000D 1 Dollar "Sacagawea" + 2007D 1 Dollar "George Washington" + 1 Dollar
"James Madison" + 2008P 1 Dollar "Andrew Jackson" C:XF ..................................1200

30767. USA 2004P,D. 5c "Jefferson-Hajó" 2db eredeti bontatlan rollni dobozában T:UNC
USA 2004P,D. 5 cents "Jefferson-Keelboat" "P" original bankroll and "D" original
bankroll in original packing C:MS-65 .......................................................................5000

30768. Amerikai Egyesült Államok 2004. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:1
USA 2004. 1 Dollar Ag "American Eagle Bullion Coin" C:UNC ...............................5500

30769. USA 2005P. 1/4$ "Nyugat-Virginia" (10x) egyenként eredeti laminált fólia
csomagolásban T:UNC
USA 2005P. Quarter Dollar "West Virginia" (10x)each one in original laminated
packing C:MS-65 .....................................................................................................2000
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30770. USA 2006D. 1/4$ "Nevada" (10x) egyenként eredeti laminált fólia csomagolásban
T:UNC
USA 2006D. Quarter Dollar "Nevada" (10x)each one in original laminated packing
C:MS-65...................................................................................................................2000

30771. Amerikai Egyesült Államok 2006. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:1
USA 2006. 1 Dollar Ag "American Eagle Bullion Coin" C:UNC ...............................5500

30772. Amerikai Egyesült Államok 2007P 1$ "John Adams" + 2008P 1$ "Andrew Jackson" +
1$ "James Monroe" T:2
USA 2007P 1 Dollar "John Adams" + 2008P 1 Dollar "Andrew Jackson" + 1 Dollar
"James Monroe" C:XF .............................................................................................1000

30773. Amerikai Egyesült Államok 2008P 1$ "Martin Van Buren" + 1$ "John Quincy Adams"
+ 2009D 1$ "William Henry Harrison" T:2
USA 2008P 1 Dollar "Martin Van Buren" + 1 Dollar "John Quincy Adams" + 2009D 1
Dollar "William Henry Harrison" C:XF......................................................................1000

30774. Argentína 1893. 2c Br T:2-
Argentina 1893. 2 Centavos Br C:VF ........................................................................800

30775. Ausztrália 1951. 1Fl Ag "VI. György" T:2-
Australia 1951. 1 Florin Ag "George VI" C:VF .........................................................1800

30776. Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2
Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF .....................................................1400

30777. Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2
Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF .....................................................1400

30778. Ausztria 1661. XVkr Ag "I. Lipót" Bécs (6,13g) T:2-
Austria 1661. XV Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna (6,13g) C:VF
Krause KM# 1145 ....................................................................................................3000

30779. Ausztria 1664. XVkr Ag "I. Lipót" Bécs (5,53g) T:3 ph.
Austria 1664. XV Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna (5,53g) C:F edge error
Krause KM# 1170 ....................................................................................................2600

30780. Ausztria / Bécs 1768IC-SK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,24g) T:3
Austria / Vienna 1768IC-SK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresa" (6,24g) C:F
Krause KM#1999 .....................................................................................................1600

30781. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2,2- patina
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF,VF patina......................3000

30782. Ausztria 1800A 1Kr T:3
Austria 1800A 1 Kreuzer C:F
Krause KM# 2111 ......................................................................................................500

30783. Ausztria 1802A 7kr Ag "II. Ferenc" T:2-,3
Austria 1802A 7 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF,F
.................................................................................................................................3000

30784. Ausztria 1802A 7kr Ag "II. Ferenc" T:2-,3 patina
Austria 1802A 7 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF,F patina .............................................3000

30785. Ausztria 1838A 5Kr Ag T:3 hajlott lemez
Austria 1838A 5 Kreuzer Ag C:F curved..................................................................1600

30786. Ausztria 1848A 2Kr Cu T:2
Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF
KM# 2188 ................................................................................................................5000

30787. Ausztria 1848A 20kr Ag I.Ferdinánd T:2
Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF ...................................................1800

30788. Ausztria 1849A 6kr Ag T:2-,3
Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF,F........................................................................2000

30789. Ausztria 1851A 1Kr Br + 1957. 10Sch Ag T:2- patina
Austria 1851A 1 Kreuzer Br + 1957. 10 Schilling Ag C:VF patina ...........................1000

30790. Ausztria 1858A 5/10Kr Cu T:2
Austria 1858A 5/10 Kreuzer Cu C:XF
Krause KM#2182 .....................................................................................................1000

30791. Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF .....................................................2000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30792. Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,2
Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,XF................................................2200

30793. Ausztria 1870. 20kr Ag "Ferenc József" + 1926. 1Sch Ag T:2-
Austria 1870. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1926. 1 Schilling Ag C:VF .............1000

30794. Ausztria 1871A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1871A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF .....................................................3800

30795. Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2
Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF .................................................1000

30796. Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2
Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF.......................................................2000

30797. Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina
Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF patina............................................2200

30798. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2
Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF.......................................................2200

30799. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph.
Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF small edge error............................2200

30800. Ausztria 1885. 5/10Kr Cu T:2 ph.
Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu C:XF edge error......................................................1000

30801. Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF.......................................................2000

30802. Ausztria 1893-1915. 2h Br/Fe (17x) T:vegyes
Austria 1893-1915. 2 Heller Br/Fe (17x) C:mixed......................................................800

30803. Ausztria 1893-1915. 2h (39x) T:2,2-
Austria 1893-1915. 2 Heller (39x) C:XF,VF .............................................................1000

30804. Ausztria 1894-1916. 10h Ni/Cu-Ni (12x) T:vegyes
Austria 1894-1916. 10 Hellre Ni/Cu-Ni (12x) C:mixed .............................................1000

30805. Ausztria 1894. 20h Ni + 1909. 10h Ni + Német Birodalom 1875D 1M Ag T:2,2-,3
Austria 1894. 20 Heller Ni + 1909. 10 Heller Ni + German Empire 1875D 1 Mark Ag
C:XF,VF,F................................................................................................................1800

30806. Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2-
Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:VF ..............................................................1000

30807. Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:3
Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F .....................................................4600

30808. Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF....................................................1400

30809. Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF....................................................1400

30810. Ausztria 1913. 2h Br T:2
Austria 1913. 2 Heller Br C:XF ..................................................................................800

30811. Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ..............................................1400

30812. Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ..............................................1400

30813. Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1960. 5Sch Ag T:2,2-
Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1960. 5 Schilling Ag C:XF,VF ...............................1000

30814. Ausztria 1925. 1Sch Ag (2x) T:2,2-
Austria 1925. 1 Schilling Ag (2x) C:XF,VF...............................................................1000

30815. Ausztria 1934-1935. 1Sch Cu-Ni (2xklf) T:2
Austria 1934-1935. 1 Shilling Cu-Ni (2xdiff) C:XF ...................................................2400

30816. Ausztria 1934. 2Sch Ag "Dollfuss" T:2,2- ütésnyom
Austria 1934. 2 Schilling Ag "Dollfuss" C:XF,VF ding..............................................2600

30817. Ausztria 1958. 10Sch Ag (2x) T:2-
Austria 1958. 10 Schilling Ag (2x) C:VF ..................................................................1200

30818. Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:1-,2 apró ph.
Austria 1972. 50 Schilling Ag "350th Anniversary - Salzburg University" C:AU,XF small
edge error ................................................................................................................2800
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30819. Ausztria 2005. 2€ Bi "50 éves az Államszerzõdés" + Németország 2006. 2€ Bi
"Schleswig-Holstein" T:2
Austia 2005. 2 Euro Bi "50th Anniversary of the Austrian State Treaty" C:XF ........1400

30820. Belgium 1934. 20Fr Ag T:2-,3
Belgium 1934. 20 Francs Ag C:aVF ........................................................................1600

30821. Belgium 1948. 50Fr Ag T:2
Belgium 1948. 50 Francs Ag C:XF ..........................................................................1400

30822. Belgium 2005. 2€ Bi "Henri és II. Albert" + Olaszország 2004. 2€ "Világélelmezési
program" T:2
Belgium 2005. 2 Euro "Henri and Albert II" + Italy 2004. 2 Euro Bi "World Food
Programme" C:XF....................................................................................................1400

30823. Bulgária 1881. 10s Br T:2-,3
Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:VF,F.........................................................................800

30824. Ciprus 2004. 1c + 2c + 5c + 10c + 20c + 50c + 1€ + 2€ próbaveretek, szettben,
díszkiadásban T:BU
Cyprus 2004. 1 Cent + 2 Cent + 5 Cent + 10 Cent + 20 Cent + 50 Cent + 1 Euro + 2
Euro commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU..............................2600

30825. Cook-szigetek 1996. 2$ Ag "Olympic Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:PP
Cook Islands 1996. 2 Dollars Ag "Olympic National Park" with certificate C:PP .....2000

30826. Csehország / történelmi tartomány 1525. Tallér "Szent Joachim" fémjelzetlen Ag
1967-es másolat (28.92g/40mm) T:2
Bohemia 1525. Joachimsthaler Ag copy without hallmark (1967) (28.92g/40mm) C:XF
..................................................................................................................................3000

30827. Csehország/történelmi tartomány 1782A. 1G T:3 Bohemia 1782A 1 Groeschl C:F..500
30828. Csehszlovákia 1926-1928. 10h + 20h + Német 3. Birodalom / Cseh-Morva

Protektorátus 1941. 1K (2x) + ~1920. 20h Cu villamos zseton T:2-,3
Czechoslovakia 1926-1928. 10 Haleru + 20 Haleru + German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1941. 1 Koruna (2x) + ~1920. 20 Haleru Cu
tram jeton C:VF,F ...................................................................................................1000

30829. Csehszlovákia 1931. 10K Ag T:2-
Czechoslovakia 1931. 10 Korun Ag C:VF ................................................................800

30830. Csehszlovákia 1931. 10K Ag T:2-
Czechoslovakia 1931. 10 Korun Ag C:VF ..............................................................1000

30831. Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:2
Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:XF
Krause KM# 15 ........................................................................................................1000

30832. Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezõgazdaság, üzlet" T:1-,2
Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag "Industry, Agriculture,Business" C:AU,XF
Krause KM#17 ........................................................................................................1000

30833. Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:2
Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag "Slovak uprising" C:XF
Krause KM#24 .........................................................................................................1400

30834. Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:2
Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag "Independence" C:XF
Krause KM#27 ........................................................................................................1400

30835. Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Károly Egyetem" T:2- fny.
Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag "Charles University" C:XF ear mark
Krause KM# 26 ........................................................................................................1400

30836. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:2 kis p.
Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges"
C:XF small patina
Krause KM# 29 ........................................................................................................1400

30837. Darfúr 2008. 500D bimetál fantáziaveret T:2,2- 
Darfur Sultanate 2008. 500 Dinars bi-metallic fantasy coin C:XF,VF ......................1600

30838. Egyenlítõi-Guinea 1969. 50P Cu-Ni T:2-,3
Equatorial Guinea 1969. 50 Pesetas Cu-Ni C:VF,F ................................................1200

30839. Egyiptom 1913. 10Q Ag T:3
Egypt 1913. 10 Qirsh Ag C:F...................................................................................2000
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30840. Egyiptom 1937. 10P Ag T:2-
Egypt 1937. 10 Piastres Ag C:VF ............................................................................2000

30841. Egyiptom 1956. 25P Ag T:2
Egypt 1956. 25 Piastres Ag C:XF ............................................................................2200

30842. Egyiptom 1956. 50P Ag T:2,2-
Egypt 1956. 50 Piastres Ag C:XF,VF ......................................................................4000

30843. Egyiptom 1957. 25P Ag T:2-
Egypt 1957. 25 Piastres Ag C:VF ............................................................................2200

30844. Egyiptom 1959. 10P Ag T:2
Egypt 1959. 10 Piastres Ag C:XF ............................................................................1200

30845. Egyiptom 1960-1985. 8xklf fémpénz, közte 1980. 10p Cu-Ni "Egyiptomi-izraeli
békeszerzõdés", fólia tokban, 4xklf egyiptomi bélyeggel T:vegyes
Egypt 1960-1985. 8xdiff metal coins, including "1980. 10 Piastres Cu-Ni
"Egyptian-Israeli Peace Treaty" in foil packing, with 4xdiff Egyptian stamps C:mixed
..................................................................................................................................1000

30846. Egyiptom 1970. 25P Ag "Nasser" T:2
Egypt 1970. 25 Piastres Ag "Nasser" C:XF .............................................................1800

30847. Egyiptom 1970. 50P Ag "Nasser" T:1-,2
Egypt 1970. 50 Piastres Ag "Nasser" C:AU,XF .......................................................1800

30848. Egyiptom 1970. 50P Ag "Nasser" T:2
Egypt 1970. 50 Piastres Ag "Nasser" C:XF .............................................................1800

30849. Egyiptom 1970. 1£ Ag "Nasser" T:2
Egypt 1970. 1 Pound Ag "Nasser" C:XF..................................................................3000

30850. Etiópia 1969. 1c Al + 5c Cu-Zn + 10c Cu-Zn + 25c Cu-Ni T:2-
Ethiopia 1969. 1 Cent Al + 5 Cents Cu-Zn + 10 Cents Cu-Zn + 10 Cents Cu-Zn + 25
Cents Cu-Ni C:VF ....................................................................................................1000

30851. Etiópia ~2000. 1c-50c (5x) forgalmi szett papírtokban T:1
Ethiopia ~2000. 1 Cent - 50 Cent (5x) coin set in paper case C:UNC.....................1600

30852. Finnország 1909. 1p T:2
Finland 1909. 1 Penni C:XF.....................................................................................1000

30853. Francia Indokína 1921A 1c Br T:3
French Indo-China 1921A 1 Cent Br C:F...................................................................800

30854. Franciaország 1963. 5Fr Ag T:2,2-
France 1963. 5 Francs Ag C:XF,VF ........................................................................1000

30855. Franciaország 1963. 5Fr Ag T:2
France 1963. 5 Francs Ag C:XF ..............................................................................1000

30856. Franciaország 1964. 5Fr Ag T:2-
France 1964. 5 Francs Ag C:VF ..............................................................................1600

30857. Franciaország 1965. 10Fr Ag T:2,2- felületi karc
France 1965. 10 Francs Ag C:XF,VF slightly scratched..........................................4000

30858. Gibraltár 2001. 1p + 2005. 2P T:2
Gibraltar 2001. 1 Penny + 2005. 2 Pence C:XF ......................................................1000

30859. Görögország 1882A 5l Cu + 10L Cu "I. György" T:3
Greece 1882A 5 Lepta Cu + 10 Lepta Cu "George I" C:F .........................................800

30860. Görögország 1930. 10D Ag T:2-
Greece 1930. 10 Drachmai Ag C:VF .......................................................................1800

30861. Görögország 1964. 30D Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvõje" T:2-
Greece 1964. 30 Drachmai "Constantine and Anne-Marie Wedding" C:VF............2000

30862. Görögország 2000. 500D Cu-Ni "Athéni Olimpia 2004" T:2,2-
Greece 2000. 500 Drachmai Cu-Ni "Athens 2004 Olympics" C:XF,VF .....................800

30863. Hollandia 1932. 2 1/2G Ag "Wilhelmina" T:2
Netherlands 1932. 2 1/2 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:XF ........................................3200

30864. Hollandia 1955. 1G Ag "Julianna" T:2- patina
Netherlands 1955. 1 Gulden "Juliana" C:VF patina
Krause KM#184 .........................................................................................................800

30865. Horvátország 1997. 25K "Elsõ horvát eszperantó kongresszus" T:2
Croatia 1997. 25 Kuna "First Croatian Esperanto Congress" C:XF.........................1000
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30866. India / Junagadh 1964. 1D Cu T:2-,3
India / Junagadh 1964. 1 Dokdo Cu C:VF,F............................................................1000

30867. Írország 1937. 1f Br T:2-
Ireland 1937. 1 Farthing Br C:VF.............................................................................1200

30868. Írország 1971-1995. 1p-1£ (4xklf) T:2,2-
Ireland 1971-1995. 1 Penny - 1 Pound (4xdiff) C:XF,VF .........................................1000

30869. Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2
Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF
Krause KM#23 .........................................................................................................1200

30870. Kambodzsa 1994. 50R-500R (4xklf) forgalmi szett papírtokban T:1
Cambodia 1994. 50 Riels - 500 Riels (4xdiff) coin set in paper case C:UNC..........1400

30871. Kanada 1919. 50c Ag "V. György" T:3 ph.
Canada 1919. 50 Cents Ag "George V" C:F edge error ..........................................1800

30872. Kanada 1936. 50c Ag "V. György" T:3
Canada 1936. 50 Cents Ag "George V" C:F............................................................2000

30873. Kanada 1937. 1$ Ag "VI. György" T:2-
Canada 1937. 1 Dollar Ag "George VI" C:VF ..........................................................3000

30874. Kanada 1939. 1$ Ag "VI. György" T:2,2-
Canada 1939. 1 Dollar Ag "George VI" C:XF,VF
Krause KM#38 .........................................................................................................3000

30875. Kanada 1942. 50c Ag "VI. György" T:2,2- 
Canada 1942. 50 cents Ag "George VI" C:XF,VF ...................................................1400

30876. Kanada 1945. 50c Ag "VI. György" T:2-
Canada 1945. 50 cents Ag "George VI" C:VF .........................................................2000

30877. Kanada 1946. 50c Ag T:2-
Canada 1946. 50 Cents Ag C:VF ............................................................................1400

30878. Kanada 1949. 1$ Ag "Terra Nova" T:2-
Canada 1949. 1 Dollar Ag "Terra Nova" C:VF.........................................................3000

30879. Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:2,2-
Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec - Charlottetown" C:XF,VF ...............................2800

30880. Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:2-
Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec - Charlottetown" C:VF.....................................3000

30881. Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2
Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF.......................................................1600

30882. Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2,2- 
Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF,VF .................................................1400

30883. Kanada 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2
Canada 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF
Krause KM#63 ........................................................................................................1600

30884. Kanada 1965. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2
Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF.........................................................2800

30885. Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2
Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF.........................................................2800

30886. Kanada 1967. 25c Ag "II. Erzsébet" (2x) T:2- 
Canada 1967. 25 Cents Ag "Elizabeth II" (2x) C:VF................................................1000

30887. Kanada 1974. 10$ Ag "Montreali olimpia - Zeusz fej" T:1
Canada 1974. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Head of Zeus" C:UNC ..7000

30888. Kanada 1976. 10$ Ag "Montreali olimpia - labdarúgás" T:1
Canada 1976. 5 Dollar Ag "Montreal Olympic Games - Football" C:Unc ................7000

30889. Kanada 1981. 1c-1$ (6xklf) forgalmi szett eredeti tokban T:2,2-
Canada 1981. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case C:XF,VF..............2000

30890. Kanada 1984. 1$ Ag "Toronto" T:PP
Canada 1984. 1 Dollar Ag "Toronto" C:PP ..............................................................2600

30891. Kanada 1984. 1$ Ag "Toronto 150 évfordulója" T:PP
Canada 1984. 1 Dollar Af "Toronto Sesquicentennial" C:PP
Krause KM# 140 ......................................................................................................1800
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30892. Kanada 1996-2000. 2$ (2xklf) T:2,2-
Canada 1996-2000. 2 Dollars (2xdiff) C:XF,VF .......................................................1000

30893. Kanada 1999-2000. 25c Ni (6xklf) T:2,2-
Canada 1999-2000. 25 Cents Ni (6xdiff) C:XF,VF ..................................................1000

30894. Kínai Császárság / Han-dinasztia 112-559. 1 Wu-Shu Br (2,92g) T:2-
Chinese Empire / Han Dynasty 112-559. 1 Wu-Zhu Br (2,92g) C:VF ....................1000

30895. Kína Császárság / Csing Dinasztia / Gao Zong 1736-1795. 1C "Qian Long Tong Bao"
T:2,2-
China Empire / Qing Dynasty / Gao Zong 1736-1795. Cash "Qian Long Tong Bao"
C:XF,VF ...................................................................................................................1000

30896. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2-,3
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF,F............................3000

30897. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2-,3
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF,F............................3000

30898. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2-,3
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF,F............................3000

30899. Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" (27g) T:2,2- apró ph.
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" (27g) C:XF,VF small edge error
Krause Y# 329 .......................................................................................................15000

30900. Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" (26,85g) T:2,2- ph.
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" (26,85g) C:XF,VF edge error
Krause Y# 329 .......................................................................................................13000

30901. Kolumbia 1959-1967. 1c-50c (6xklf) fémpénz T:vegyes
Colombia 1959-1967. 1 Centavo - 50 Centavos (6xdiff) metal coins C:mixed ........1200

30902. Lengyel Királyság / Gdansk 1539. 1Gr Ag "I. Zsigmond" (1,73g) T:2-,3 patina
Poland / Gdansk 1539. 1 Grossi Ag "Sigismund I" (1,73g) C:VF,F patina ..............2600

30903. Lengyel Királyság / Gdansk 1573. Denár Ag "Interregnum" (0.31g) T:2-
Poland / Gdansk 1573. Denár Ag "Interregnum" (0.31g) C:VF .............................24000

30904. Lengyel Királyság 1599I/F 3Gr Ag "III. Zsigmond" Olkusz (2,20g) T:2-
Poland 1599I/F 3 Groschen Ag "Sigismund III" Olkusz (2,20g) C:VF .....................5000

30905. Lengyel Királyság 1621. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,78g) T:3 ph.
Poland / Gdansk 1539. 1 Grossi Ag "Sigismund III" Krakow (1,78g) C:F edge error
....................................................................................................................................800

30906. Lengyel Királyság 1622. 3Gr Ag "III. Zsigmond" (1,9g) T:2-
Poland 1622. 3 Grossi Ag "Sigismund III" (1,9g) C:VF............................................3000

30907. Lengyel Királyság 1622. 3P Ag "III. Zsigmond" (1.04g) T:2-
Poland 1622. 3 Polker Ag "Sigismund III" (1.04g) C:VF ............................................800

30908. Lengyel Királyság 1624. 6Gr Ag "III. Zsigmond" (3,88g) T:3
Poland 1624. 6 Grossi Ag "Sigismund III" (3,88g) C:F
Klimek 672. ..............................................................................................................1600

30909. Lengyel Királyság 1625. 6gr "III. Zsigmond" Ag T:3
Poland/Kingdom 1625. 6gr "Sigismund III." Ag C:F,VG
KM# 42
.................................................................................................................................2000

30910. Lengyel Királyság 1625. 6gr "III. Zsigmond" Ag T:3
Poland/Kingdom 1625. 6gr "Sigismund III." Ag C:F,VG
.................................................................................................................................2000

30911. Lengyel Királyság 1663. 6Gr Ag "János Kázmér" (4.2g) T:3
Poland 1663. 6 Groschen Ag "Johann Casimir" (4.2g) C:F.....................................1600

30912. Lengyel Királyság / Ujazdow 1668. Ort Ag "János Kázmér" (5.54g) T:2-,3 karc
Poland / Ujazdow 1668. Ort Ag "Johann Casimir" (5.54g) C:VF,F scratched
Krause KM#A94., Kopicki 1774. ..............................................................................5000

30913. Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:2-
Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:VF
Krause Y#21 ............................................................................................................1800

30914. Lettország 1924. 1L Ag T:2-
Latvia 1924. 1 Lats Ag C:VF....................................................................................1400
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30915. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Spartacus felkelése" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Revolt of Spartacus" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30916. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor
T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Rakoczi's War of Independence 1703"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30917. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai" 24xklf db-os multicolor emlékpénz sorozat
eredeti díszdobozban T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10$ "Moments of Freedom" 24pcs of multicolor commemorative coin
series in original case C:PP fingerprints ................................................................16000

30918. Litvánia 2004. 1c + 2c + 5c + 10c + 20c + 50c + 1€ + 2€ próbaveretek, szettben,
díszkiadásban T:BU
Lithuania 2004. 1 Cent + 2 Cent + 5 Cent + 10 Cent + 20 Cent + 50 Cent + 1 Euro + 2
Euro commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU..............................2600

30919. Luxemburg 1901. 10c Cu-Ni T:2-
Luxembourg 1901. 10 Centimes Cu-Ni C:VF ............................................................800

30920. Luxemburg 2004. 2€ "Henri Letzebuerg" + Spanyolország 2005. 2€ "Don Quijote" T:2
Luxembourg 2004. 2 Euro "Henri Letzebuerg" + Spain 2005- 2 Euro "Don Quijote"
C:XF.........................................................................................................................1400

30921. Marokkó 2002. 5s-1D (5xklf) forgalmi szett papírtokban T:1,2
Morocco 2002. 5 Santimat - 1 Dirham (5xdiff) coin set in paper case C:UNC,XF ...1400

30922. Máltai Lovagrend 2004. 100L "Írország az EU-ban" + 2004. 100L "Luxemburg az
EU-ban" T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras "Ireland in the EU" + 2004. 100 Liras
"Luxembourg in the EU" C:PP sligthly scratched ....................................................1200

30923. Máltai Lovagrend 2004. 100L "Csatlakozás az EU-hoz" 28db klf emlékpénz szettben
és "Egyesült Európa" tartóban T:PP
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras "EU accession" 28 different commemorative
coins in colectors box C:PP ..................................................................................17000

30924. Mexikó 1944. 20c Br T:2
Mexico 1944. 20 Centavos Br C:XF ........................................................................1000

30925. Mexikó 1966. 1P Ag "Függetlenség" T:2-
Mexico 1966. 1 Peso Ag "Independence" C:VF ........................................................800

30926. Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:2 patina
Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:XF patina ...........................................1200

30927. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3600

30928. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3600

30929. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3600

30930. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2-
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:VF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3600

30931. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8000

30932. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8000

30933. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8500

30934. Mozambik 1952. 20Esc Ag T:2-
Mozambique 1952. 20 Escudos Ag C:VF................................................................1200
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30935. Mozambik 1952. 20Esc Ag T:2-
Mozambique 1952. 20 Escudos Ag C:VF................................................................1200

30936. Mozambik 1966. 20Esc Ag T:2-
Mozambique 1966. 20 Escudos Ag C:VF................................................................1200

30937. Nagy-Britannia 1898. 1Sh Ag "Viktória" + Kanada 1965. 25c Ag "II. Erzsébet" T:3,2
Great Britain 1898. 1 Shilling Ag "Victoria" + Canada 1965. 25 Cents Ag "Elizabeth II"
C:F,XF ....................................................................................................................1200

30938. Nagy-Britannia 1941. 2Sh Ag "VI. György" T:2-
Great Britain 1941. 2 Shilling Ag "George VI" C:VF ................................................1000

30939. Német Államok / Württemberg-Oels 1675S-P 15kr Ag "Sylvius Friedrich" (5,48g) T:3
German States / Württemberg-Oels 1675S-P 15 Kreuzer Ag "Sylvius Friedrich"
(5,48g) C:F
Krause KM#10 .........................................................................................................1600

30940. Német Államok/Szászország-Albertine 1694. Groschen 1/24 Tallér. III. János György
anyja Magdaléna halála Ag T: 3- / German States / Saxony-Albertine 1692. Grochen
1/24 Thaler  Death of Johann Georg III's Mother, Magdalene Sibylle. C: VG KM# 592
1,8g..........................................................................................................................3000

30941. Német Államok/Szilézia 1698CB 3kr Ag "I. Lipót" T:2-,3
German States/Silesia 1698CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" C:VF,F
Krause KM#516 .........................................................................................................800

30942. Német Államok /Szilézia/Boroszló 1710FN 3kr Ag "I. József" T:2-,3 lyuk
German States/Silesia/Breslau 1710FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" C:VF,F hole
Krause KM# 687 ......................................................................................................1000

30943. Német Államok / Bajorország 1713. 3kr Ag "II. Miksa Emánuel" (1,22g) T:2-
German States / Bavaria 1713. 3 Kreuzer Ag "Maximilian II Emanuel" (1,22g) C:VF
Krause KM#383 .......................................................................................................2000

30944. Német Államok / Bajorország 1760. Tallér Ag "III. Miksa" (26.91g) T:3 
German States / Bavaria 1760. Thaler Ag "Maximilian III" (26.91g) C:F 
Krause KM# 502.1 ...................................................................................................6000

30945. Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1763CLR 20kr Ag "Frigyes Krisztián" (6,59g)
T:3
German States / Brandenburg-Bayreuth 1763CLR 20 Kreuzer Ag "Friedrich Christian"
(6,59g) C:F
Krause KM#236 .......................................................................................................2400

30946. Német Államok / Bajorország 1766. 4Gr Ag LAND MÜNZ "III. Maximilián, József" T:3-
ly.
German States / Bavaria 1766. 4 Groschen Ag LAND MÜNZ "Maximilian III, Josef"
C:VG holed ..............................................................................................................1000

30947. Német Államok / Württemberg / Stuttgart 1807ILW 20kr Ag "I. Frigyes" (6,49g) T:3
German States / Wurttemberg / Stuttgart 1807ILW 20 Kreuzer Ag "Friedrich I" (6,49g)
C:F
Krause KM#501 .......................................................................................................2000

30948. Német Államok/Württemberg 1839. 1G Ag "I. Vilmos" Stuttgart (10,53g) T:2- ph.
German States/Wurttemberg 1839. 1 Gulden Ag "Wihelm I" Stuttgart (10,53g) C:VF
edge error
Krause KM#574 .......................................................................................................5000

30949. Német Államok / Bajorország 1859. 1/2G Ag "II. Miksa" T:2- ph.
German States / Bayern 1859. 1/2 Gulden Ag "Maximilian II" C:VF edge error ......2000

30950. Német Államok / Bajorország 1865. 1kr Ag T:2
German States / Bavaria 1865. 1 Kreuzer Ag C:XF ................................................1000

30951. Német Birodalom 1888D 20pf Cu-Ni T:3 ütésnyom
German Empire 1888D 20 Pfennig Cu-Ni C:F ding.................................................1600

30952. Német Birodalom 1906F-1918A 1/2M Ag (2x) T:2,2-
German Empire 1906F-1918F 1/2 Mark Ag (2x) C:XF,VF ......................................1000

30953. Német Államok / Poroszország 1914A 3M Ag "II. Vilmos" T:2-,3 sérült hátoldal
German States / Prussia 1914A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:VF,F damaged back side 
..................................................................................................................................2800

30954. Német Birodalom 1915-1918A,D,F 1/2M Ag (5x) T:2
German Empire 1915-1918A,D,F 1/2 Mark Ag (5x) C:XF .......................................4000
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30955. Németország / Weimari Köztársaság 1922A 3M Al + 1923G 200M Al T:2,2-
Germany / Weimar Republic 1922A 3 Mark Al + 1923G 200 Mark Al C:XF,VF .....1000

30956. Német 3. Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2-
German Third Reich 1934A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF ............................2000

30957. Német 3. Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2-
German Third Reich 1934F 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF
.................................................................................................................................2000

30958. Német 3. Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- karc
German Third Reich 1934F 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF scratched
.................................................................................................................................2000

30959. Német 3. Birodalom 1934E 5M Ag "Garnisonkirche" T:2-
German Third Reich 1934E 5 Mark Ag "Garnisonkirche" C:VF ..............................2000

30960. Német 3. Birodalom 1934J 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- 
German Third Reich 1934J 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF 
.................................................................................................................................2000

30961. Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- 
German Third Reich 1935A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF 
Krause KM#82 ........................................................................................................2000

30962. Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1935A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF.............................2000

30963. Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- 
German Third Reich 1935A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF 
Krause KM#82 ........................................................................................................2000

30964. Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- apró ph.
German Third Reich 1935A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF small edge error ..2000

30965. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2
German Third Reich 1936A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF...................................2000

30966. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- 
German Third Reich 1936A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF.............................2000

30967. Német 3. Birodalom 1937A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1937A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF.............................2000

30968. Német 3. Birodalom 1937A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1937A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF.............................2000

30969. Német 3. Birodalom 1938A 1pf Br + 1940B 5pf Zn + 1940F 10pf Zn + 1940A 50pf Al
T:2-
German Third Reich 1938A  1 Pfennig Br +  1940B 50 Pfennig Zn + 1940F 10 Pfennig
Zn + 1940A 50 Pfennig Al C:VF...............................................................................1600

30970. Német 3. Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1938A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:VF ..................................2600

30971. Német 3. Birodalom 1938F 5M Ag "Hindenburg" T:2- k.
German Third Reich 1938F 5 Marks Ag "Hindenburg" C:VF scratched ..................2600

30972. Német 3. Birodalom/Cseh-Morva Protektorátus 1941. 10h + 20h + 50h + 1K T:2,2-
German Third Reich/Protectorate of Bohemia and Moravia 1941. 10 Haleru + 20
Haleru + 50 Haleru + 1 Koruna C:XF,VF .................................................................1200

30973. NDK 1952E 1pf Al leragasztott kapszulában T:1-
GDR 1952E 1 Pfennig Al in a glued capsule C:AU .................................................1000

30974. NDK 1972. 20M Cu-Ni "Friedrich von Schiller" T:2
GDR 1972. 20 Mark Cu-Ni "Friedrich Schiller" C:XF ...............................................1000

30975. NSZK 1954G-1956F 1M Cu-Ni (2x) T:2-
FRG 1954G-1956F 1 Mark Cu-Ni (2x) C:VF ...........................................................4000

30976. NSZK 1965D 5M Ag + 1968F 5M Ag T:2-
FRG 1965D 5 Mark Ag + 1968F 5 Mark Ag C:VF ...................................................2400

30977. NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" T:1-,2 (exPP) patina
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute"
C:AU,XF (exPP) patina............................................................................................1600

30978. NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" T:1-,2 (exPP) patina
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute"
C:AU,XF (exPP) patina............................................................................................1600
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30979. Olasz Államok/Szardínia 1826. 5c Cu "Carlo Felice" T:2-,3 ph.
Italian States/Sardinia 1826. 5 Centesimi Cu "Carlo Felice" C:VF,F edge error......1000

30980. Olaszország 1863BN 2L Ag "II. Viktor Emanuel" T:2-
Italy 1863BN 2 Lira Ag "Vittorio Emanuelle II" C:VF................................................1400

30981. Olaszország 1927. 5c Cu + 1939. 10c Cu + 1966. 10L Al + 1989. 500L + 1992. 500L
T:2,2-
Italy 1927. 5 Centesimi Cu + 1939. 10 Centesimi Cu + 1966. 10 Lire Al + 1989. 500
Lire + 1992. 500 Lire C:XF,VF...................................................................................800

30982. Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emanuel" T:2
Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" C:XF ..................................................1000

30983. Olaszország 1941-1942. 20c (3xklf) T:2,2-
Italy 1941-1942. 20 Centesimi (3xdiff) C:XF,VF ......................................................1000

30984. Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2-
Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' ships" C:VF ....................................................1400

30985. Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2
Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus' ships" C:XF ....................................................1400

30986. Orosz Birodalom 1914-1916. 10k Ag (3x) + 15k Ag (3x) + 20k Ag (3xklf) T:2,2-
Russian Empire 1914-1916. 10 Kopeks Ag (3x) + 15 Kopeks Ag (3x) + 20 Kopeks Ag
(3xdiff) C:XF,VF .......................................................................................................1600

30987. Orosz Birodalom 1865. 20k Ag T:2-
Russian Empire 1865. 20 Kopeks Ag C:VF.............................................................1000

30988. Orosz Birodalom 1906-1916. 10k Ag (3xklf) + 15k Ag (3xklf) + 20k Ag (3xklf) T:2,2-,3
Russian Empire 1914-1916. 10 Kopeks Ag (3xdiff) + 15 Kopeks Ag (3xdiff) + 20
Kopeks Ag (3xdiff) C:XF,VF,F .................................................................................1600

30989. Orosz Birodalom 1913-1916. 15k Ag (3xklf) T:2,2-
Russian Empire 1913-1916. 15 Kopeks Ag (3xdiff) C:XF,VF ..................................1200

30990. Orosz Birodalom 1914-1916. 20k Ag (3xklf) T:2,2-
Russian Empire 1914-1916. 20 Kopeks Ag (3xdiff) C:XF,VF ..................................1200

30991. Orosz Birodalom 1916. 15k Ag + Szovjetuinó 1924. 15k Ag (2x) T:2,2-
Russian Empire 1916. 15 Kopeks Ag + Soviet Union 1924-1925. 15 Kopeks Ag (2x)
C:XF,VF ...................................................................................................................1800

30992. Orosz Birodalom 1914. 20k Ag + Svédország 1946. 1K Ag "V.Gusztáv" T:2,3
Russian Empire 1914. 20 Kopeks Ag + Sweden 1946. 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,F
..................................................................................................................................1000

30993. Orosz Birodalom 1914. 20k Ag + Portugália 1933. 5Esc Ag T:2,3
Russian Empire 1914. 20 Kopeks + Portugal 1933. 5 Escudos Ag C:XF,F ............1000

30994. Oroszország 2006. 10R (4xklf) T:1-,2
Russia 2006. 10 Rubles (4xdiff) C:AU,XF ...............................................................1000

30995. Oroszország 2010. 10R Bi "Jurjevec" T:1-,2
Russia 2010. 10 Rubles Bi "Yurevets" C:AU,XF .......................................................800

30996. Osztrák Államok / Olmütz 1675. VIKr Ag "II. Károly" (2.55g) T:2-
Austrian States / Olmutz 1675. 6 Kreuzer Ag "Karl II" (2.55g) C:VF 
Krause 236.2 ...........................................................................................................3000

30997. Osztrák Államok / Salzburg 1794M 20kr Ag "Hieronymus" (6,41g) T:3
Austrian States / Salzburg 1794M 20 Kreuzer Ag "Hieronymus" (6,41g) C:F
Krause KM#460 .......................................................................................................1600

30998. Oszmán Birodalom ~1600. Akcse Ag (0,7g) T:2-
Ottoman Empire ~1600. Akce Ag (0,7g) C:VF...........................................................800

30999. Peru 1901. 1/5S Ag T:2-
Peru 1901. 1/5 Sol Ag C:VF ....................................................................................1000

31000. Porosz Hercegség 1542. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1.8g) T:2- 
Duchy of Prussia 1542. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1.8g) C:VF .2000

31001. Rodézia 1964-1977. 1c-25c (5xklf) fémpénz T:2,2-
Rhodesia 1964-1977. 1 Cent - 25 Cents (5xdiff) metal coins C:XF,VF ...................1400

31002. Románia 1880B 5L Ag "I. Károly" T:3
Romania 1880B 5 Lei Ag "Carol I" C:F....................................................................5000

31003. Románia 1937. 50L Ni "II. Károly" T:2
Romania 1937. 50 Lei ni "Carol II" C:XF
Krause KM#50 ...........................................................................................................800
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31004. Románia 1941. 500L Ag "Besszarábia" T:2
Romania 1941. 500 Lei Ag "Bessarabia" C:XF
Krause KM#60 .........................................................................................................3000

31005. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31006. Románia 1942. 200L Ag T:2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:VF ...............................................................................800

31007. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31008. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31009. Románia 1942. 200L Ag T:2
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF ...............................................................................800

31010. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31011. Románia 1942. 200L Ag T:2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:VF ...............................................................................800

31012. San Marino 1979. 200L + 1998. 500L T:1-,2 ragasztónyom
San Marino 1979. 200 Lire + 1991. 500 Lire C:AU,XF gluemark ............................1200

31013. San Marino 1991. 500L T:1-
San Marino 1991. 500 Lire C:AU.............................................................................1000

31014. San Marino 2db klf minipénz T:2 ragasztásnyom
San Marino 2pcs of mixed mini coins C:XF gluemark .............................................1400

31015. Sierra Leone 1964-1984. 1/2c-20c (5xklf) fémpénz T:2,2-
Sierra Leone 1964-1984. 1/2 Cent - 20 Cents (5xdiff) metal coins C:XF,VF...........1000

31016. Spanyolország 1881. 50c Ag "XII. Alfonz" T:2- patina
Spain 1881. 50 Centimos Ag "Alfonso XII" C:VF patina ..........................................1000

31017. Spanyolország 1957. 25P Cu-Ni + 1980. 100P Cu-Ni "1982. Labdarúgó VB" + 1992.
200P Cu-Ni "Madrid - Európa kulturális fõvárosa" T:2,2-
Spain 1957. 25 Pesetas Cu-Ni + 1980. 100 Pesetas Cu-Ni "1982. World Cup Soccer
Games" + 1992. 200 Pesetas Cu-Ni "Madrid - European Culture Capital" C:XF,VF.800

31018. Svájc 1944. 2Fr Ag T:2-
Switzerland 1944. 2 Francs Ag C:VF.......................................................................1600

31019. Svédország 1943. 5ö Fe + 1944G 10ö Ag + 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-
Sweden 1943. 5 Öre Fe + 1944G 10 Öre Ag + 1 Krona Ag "Gustav V" C:VF.........1200

31020. Svédország 1945G 2K Ag "V. Gusztáv" T:2-
Sweden 1945G 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:VF .........................................................1000

31021. Svédország 1945G 2K Ag "V. Gusztáv" T:2-,2
Sweden 1945G 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:VF,XF ...................................................1000

31022. Svédország 1947TS 2K Ag "V. Gusztáv" T:2,2-
Sweden 1947TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF,VF..................................................1000

31023. Svédország 1950. 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-,2
Sweden 1950. 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:VF,XF .....................................................1000

31024. Szerbia 1897. 1D Ag "I. Sándor" T:2-
Serbia 1897. 1 Dinara Ag "Alexander I" C:VF .........................................................1000

31025. Szerbia 1915. 1D Ag "I. Péter" T:2-
Serbia 1915. 1 Dinar Ag "Peter I" C:VF ...................................................................1400

31026. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2
Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St. Methodius" C:XF
Krause KM#7.1 ........................................................................................................1400

31027. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 patina
Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:XF patina........1800

31028. Szlovákia 1999. 500K Ag "Körmöcbányai elsõ tallérok" T:BU
Slovakia 1999. 500 Korun Ag "First Thalers of Kremnica" C:BU.............................7500

31029. Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2
Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:XF
Krause Y#89.1 .........................................................................................................1800
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31030. Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 ph.
Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:XF edge error
Krause KM# 90.1 .....................................................................................................7000

31031. Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 
Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:XF 
rause KM# 90.1 .......................................................................................................7000

31032. Szovjetunió 1965-1980. 1R Cu-Ni-Zn (5xklf) T:2,2- szennyezõdés
Soviet Union 1965-1980. 1 Rouble Cu-Ni-Zn (5xkld) C:VF,F small dirt.....................800

31033. Szovjetunió 1975-1977. 1R Cu-Ni-Zn (2xklf) T:PP felületi karc
Soviet Union 1975-1977. 1 Rouble Cu-Ni-Zn (2xdiff) C:PP slightly scratched ........1000

31034. Szovjetunió 1983-1990. 1R (16xklf) T:1-,2
Soviet Union 1983-1990. 1 Rubles (16xdiff) C:AU,XF.............................................2000

31035. Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Lermontov születésének 175. évfordulója" laminálva
T:PP 
Soviet Union 1989. 1 Rouble Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of M.Y. Lermontov"
laminated C:PP..........................................................................................................800

31036. Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Muszorgszkij születésének 150. évfordulója" laminálva
T:PP 
Soviet Union 1989. 1 Rouble Cu-Ni "150th Anniversary - Birth of Musorgsky"
laminated C:PP..........................................................................................................800

31037. Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Sevcsenko születésének 175. évfordulója" laminálva
T:PP 
Soviet Union 1989. 1 Rouble Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of T.G. Shevchenko"
laminated C:PP..........................................................................................................800

31038. Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Zhukov évforduló" laminálva T:PP 
Soviet Union 1990. 1 Rouble Cu-Ni "Anniversary - Marshal Zhukov" laminated C:PP
....................................................................................................................................800

31039. Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Csajkovszkij születésének 100. évfordulója" laminálva
T:PP 
Soviet Union 1990. 1 Rouble Cu-Ni "100th Anniversary - Birth of Tschaikovsky -
Composer" laminated C:PP.......................................................................................800

31040. Törökország 1914. 20p Ni T:2-
Turkey 1914. 20 Para Ni C:VF...................................................................................800

31041. Törökország 1938. 5K Cu-Ni T:2
Turkey 1938. 5 Kurush Cu-Ni C:XF ...........................................................................800

31042. Venezuela 1936. 5B Ag "Bolivar" keretben füllel T:3
Venezuela 1936. 5 Boliveras Ag "Bolivar" in frame, with ear C:F
Krause Y# 24.2 ........................................................................................................3200

31043. Vegyes: Német Birodalom 1914A 1/2M Ag + 1915A 1/2M Ag + Orosz Birodalom
1914. 20k Ag + 1915. 10k Ag T:2,2- patina
Mixed: German Empire 1914A 1/2 Mark Ag + 1915A 1/2 Mark Ag + Russian Empire
1914. 20 Kopeks Ag + 1915. 10 Kopeks Ag C:XF,VF patina ..................................1000

31044. Vegyes: Románia 1942. 200L Ag + Kanada 1966. 25c Ag "II. Erzsébet" T:2-
Mixed: Romania 1942. 200 Lei Ag + Canada 1966. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:VF
..................................................................................................................................1200

31045. Vegyes: Ausztrália 1946. 1Fl Ag "VI. György" + Ausztria 1958. 10Sch Ag T:2-,3
Mixed: Australia 1946. 1 Florin Ag "George VI" + Austria 1958. 10 Schilling Ag C:VF,F
..................................................................................................................................1400

31046. Vegyes: Finnország 1964S 1M Ag + 2008. 2€ "Emberi jogok" + Amerikai Egyesült
Államok 1971. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst
Jubileum" T:2,2-
Mixed: Finnland 1964S 1 Markka Ag + 2008. 2 Euro "Human Rights" + USA 1971. 1/2
Dollar Cu-Ni "Kennedy" + Great Britain 1977. 25 Penny Cu-Ni "Silver Jubilee"
C:XF,VF ...................................................................................................................1200

31047. Vegyes: Franciaország 1917. 1Fr Ag + Ausztria 1925. 1/2Sch Ag T:2
Mixed: France 1917. 1 Franc Ag + Austria 1925. 1/2 Schilling Ag C:XF .................1000

31048. Vegyes: Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" + Ausztria 1925. 1/2Sch Ag T:2,2-
Mixed: Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Peter I" + Austria 1925. 1/2 Schilling Ag C:XF,VF
..................................................................................................................................1200
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31049. 68db-os vegyes fémpénz gyûjtemény impozáns "MÜNZEN" érmetartó táskába
rendezve T:vegyes
68pcs of coins in spectacular "MÜNZEN" collectors bag C:mixed ..........................4000

31050. 160db-os vegyes, magyar és külföldi hobbi fémpénz gyûjtemény két érmetartó
albumban T:vegyes
160pcs of diff. Hungarian and foreign coins, in collectors album C:mixed ..............1800

Külföldi emlékveretek
31051. Ausztria DN "Dr. Gustav Schickedanz - Fúrth / Quelle Részvénytársaság - Linz"

(28g/0.900) T:2 (PP) 
Austria ND "Dr. Gustav Schickedanz - Fúrth / Quelle Corporation - Linz" (28g/0.900)
C:XF (PP) ................................................................................................................4000

31052. Bosznia-Hercegovina DN "Sarajevo" Br emlékérem (63mm) T:2
Bosnia and Hercegovina ND "Sarajevo" Br commemorative medallion (63mm) C:XF
....................................................................................................................................800

31053. Bulgária 1974. "Filmfesztivál" plakett eredeti dísztokban. Szign.: B.N. (110x108mm)
T:2
Bulgaria 1974. "Film Festival" plaque in original case. Sign: B.N. (110x108mm) C:XF
..................................................................................................................................2800

31054. Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" Br
emlékérem. Szign.: Alphée Dubois (50mm) T:2
France 1878. "Republique Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de
Trocadero" Br commemorative medal. Sign.: Aplhée Dubois (50mm) C:XF
.................................................................................................................................2000

31055. Franciaország ~1890. "Az Eiffel-torony építésére" Br emlékérem (41mm) T:2
France ~1890. "For the Building of the Eiffel Tower" Br medal (41mm) C:XF.........2000

31056. Franciaország 2003. "A Tour de France centenáriuma" Ag emlékérem emléklapon
(13g/0.900/30mm) T:1
France 2003. "Centenary of the Tour de France" Ag commemorative medallion on
decorative sheet (13g/0.900/30mm) C:UNC............................................................1800

31057. Franciaország DN "Eiffel torony" Ag zseton klf motívumokkal (16x) karkötõként
összefûzve T:2,2-
France ND "Tour de Eiffel" Ag token with diff motives (16x) as bracelet C:XF,VF ..5000

31058. India 1986. "Kejriwal Kunj 1986 New Delhi Grah Pravesh"  aranyozott ezüs
emlékérem / India 1986. Gold plated silver coin 10g...............................................1000

31059. Jugoszlávia 1973. "Josip Broz Tito" jelzett, aranyozott Ag emlékérem
(5.02g/0.925/24mm) T:2
Yugoslavaia 1973. "Josip Broz Tito" hallmarked, gilt Ag commemorative medallion
(5.02g/0.925/24mm) C:XF .......................................................................................1200

31060. Kína / Peking DN Fém plakett fatalpon eredeti tokban (197x134mm) T:2
China / Beijing ND Metal plaque with wooden frame in original case (197x134mm)
C:XF.........................................................................................................................4000

31061. Nagy-Britannia 1908. "Olimpiai játékok London 1908" aranyérem aranyozott Br
utánverete (50mm) T:1
Great Britain 1908. "Olymic Games London 1908" gilt Br restrike of the gold medal
(50mm) C:UNC ........................................................................................................4200

31062. Németország 1992. "Windthorst Gimnázium / Gimnázium Meppenben 350 éve
1642-1992" jelzett Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (15g/0.999/35mm) T:PP
enyhe felületi karc
Germany 1992. "Windthorst-Gymnasium / Gymnasium in Meppen 350 Jahre
1642-1992" marked Ag commemorative coin in case with certificate
(15g/0.999/35mm) C:PP sligthly scratched .............................................................2200

31063. Olaszország 1906. "Állandó nápolyi kiállítás 1885 / Mûvészetek - Tudomány - Ipar -
Kereskedelem - Nápoly" aranyozott Br emlékérem (56mm) T:2
Italy 1906. "Esposizione Partenopea Permanente 1885 / Arti - Scienze - Industrie -
Commercio - Napoli" gold plated Br commemorative medal (56mm) C:XF.............3000

31064. Olaszország 1933. "Roma / Fasci all'Estero colonie estive in patria MCMXXXIII
A.XI.E.F." olasz, fasiszta, külföldi nyári táboros ezüstözött Br emlékérem füllel. Szign.:
P. Morbiducci (31mm) T:2-
Italy 1933. "Roma / Fasci all'Estero colonie estive in patria MCMXXXIII A.XI.E.F."
Italian fascist summer camp abroad silver plated Br medallion with ear. Sign.: P.
Morbiducci (31mm) C:VF  .......................................................................................5500
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31065. Olaszország / Bergamo / Clusone 1982. "3. Nemzetközi Kórusfesztivál" Br emlékérem
eredeti tokban (70mm). Szign.: Petrogalli T:2
Italy / Bergamo / Clusone 1982. "3rd International Choir Festival" Br commemorative
medallion in original case (70mm). Sign.: Petrogalli C:XF.......................................1000

31066. Olaszország / Bergamo / Clusone 1987. "4. Nemzetközi Kórusfesztivál" ezütözött Br
emlékérem eredeti tokban (70mm) T:2
Italy / Bergamo / Clusone 1987. "4rd International Choir Festival" silver plated Br
commemorative medallion in original case (70mm) C:XF .......................................1400

31067. Románia 1932. "A Hivatalos Közlöny 100 éves" fém emlékplakett. Szign.: CRG
(50x70mm) T:2
Romania 1932. "100th  Anniversary - The Official Gazette " metal plaque. "1832
MONITORUL OFICIAL 1932 / SUB DOMNIA M S REGELUI CAROL II LA 8
DECEMBRIE 1932 SAU IMPLINIT 100 ANI DELA APARITIA PRIMULUI ZIAR
OFICIAL ROMANESCSI S A INAUGURAT PALATUL REINOITAL "MONITORULUI
OFICIAL SI IMPRIMERIILOR STATULUI" Sign.: CRG (50x70mm) C:XF.............13000

31068. Románia 1999. "Nagyvárad 55 éves felszabadulására" fém emlékérem. Szign.: MF
(60mm) T:2-
Romania 1999. "12 Octombrie 1999 - Ziua orasului Oradea - 55 ani de la eliberare /
Primaria Municipiului Oradea - Judetul Bihor-Romania - Constituita 1902-1903" metal
commemorative medal. Sign.: MF (60mm) C:VF ....................................................3000

31069. Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:2
Slovakia ND "Museum of Kremnica" silver plated token (27mm) C:XF.....................800

31070. Szovjetunió 1980. "Moszkvai olimpia 1980" fém emlékérem (40mm) T:2 (PP)
Soviet Union 1980. "Olympics in Moscow 1980" metal medal (40mm) C:XF (PP)..1000

Ókori államok
31071. Római Birodalom / Róma / Kr. e. 206-194. Denár Ag (3,83g) T:2-

Roman Empire / Rome / 206-194. BC Denarius Ag "Helmeted head of Roma right, X
to left / Dioscuri on horses, below * ROMA" (3,83g) C:VF
Sear 54., Sydenham 263. ........................................................................................8000

31072. Boszporosz / Pantikapaion Kr. e. ~200-150. AE 14mm Br (3,15g) T:2-,3
Bosporos / Pantikapaion ~200-150. BC AE 14mm Br "PAN" (3,15g) C:VF,F .........3000

31073. Római Birodalom / Viminácium / III. Gordianus 241. AE 29mm Br (20,33g) T:2-,3
patina
Roman Empire / Viminacium / Gordianus III 241. AE 29mm Br "IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG / P M S C-OLVIM - AN III" (20,33g) C:VF,F patina
Moushmov 33. .........................................................................................................5000

31074. Római Birodalom / Róma / Traianus Decius 250-251. Sestertius Br (19,79g) T:2-,3
Roman Empire / Rome / Trajan Decius 250-251. Sestertius Br "IMP C M Q
TRAIANVS DECIVS AVG / PANNONIAE S-C" Br (19,79g) C:VF,F
RIC 124.a...............................................................................................................20000

31075. Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 312-313. Follis Cu (3,30g) + Siscia /
Crispus 321-324. Follis Cu (2,91g) T:2,2-
Roman Empire / Ticinum / Constantine I 312-313. Follis Cu "IMP CONSTANTINVS P
F AVG / SOLI INVI-C-TO COMITI - PT" (3,30g) + Siscia / Crispus 321-324. Follis Cu
"IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - ASIS sun" (2,91g)
C:XF,VF
RIC VII 16., 181. ......................................................................................................3000

31076. Római Birodalom / Cyzicus / II. Licinius 317-320. Follis Cu (2,7g) T:2-
Roman Empire / Cyzicus / Licinius II 317-320. Follis Cu "D N VAL LICIN LICINIVS
NOB C / IOVI CONSER-VATORI CAESS - wreath - H - SMK" (2,7g) C:VF
RIC VII 11. ...............................................................................................................3000

31077. Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 326-327. Follis Cu (2,46g) + Constans
337-340. AE3 Cu (1,63g) T:2-
Roman Empire / Siscia / Constantine I 326-327. Follis Cu "CONSTAN-TINVS AVG /
PROVIDEN-TIAE AVGG - .ASIS." (2,46g) + Constans 337-340. AE3 Cu
"CONSTAN-S PF AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - .ASIS." (1,63g) C:VF
RIC VII 200., VIII. 103..............................................................................................3000

31078. Római Birodalom / Heraclea / I. Constantinus 333-336. Follis Cu (2,75g) T:2,2-
Roman Empire / Heraclea / Constantine I 333-336. Follis Cu "CONSTANTI-NVS MAX
AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - SMHE *" (2,75g) C:XF,VF
RIC VII 136. .............................................................................................................3000
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31079. Római Birodalom / Nikomédia / Delmatius 336-337. Follis Cu (1,82g) T:2-
Roman Empire / Nicomedia / Delmatius 336-337. Follis Cu "F L DELMATIVS NOB C /
GLOR-IA EXER[C-ITVS] - SMNA" (1,82g) C:VF
RIC VII 204. .............................................................................................................3000

31080. Római Birodalom / Arelatum /Constantia / II. Constantinus 337. AE4 Cu (1,64g) T:2-
Roman Empire /Arles / Constantine II 337. AE4 Cu "[CONST]ANTINVS IVN NOB C /
GLOR-IA EXERC-ITVS - [P]CONST" (1,64g) C:VF
RIC VII 412 var. .......................................................................................................1400

31081. Római Birodalom / Siscia / II. Julianus 361-367. AE 16mm Br (1.75g) T:2-,3 ph.
Roman Empire / Siscia / Julianus II 361-367. AE 16mm Br "DN IVLIAN-VS NOB C / 
FEL TEMP-REPARATIO - M - Delta SIS" (1.75g) C:VF,F edge error .....................1200

31082. Római Birodalom / Siscia / Valens 364-367. AE3 Br (2.5g) T:2-
Roman Empire / Siscia / Valens 364-367. AE3 Br "DN VALEN-S PF AVG /
SECVRITAS REIPVBLICAE - .ASISC" C:VF
RIC 7b type ii(a).......................................................................................................1000

31083. Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-375. Follis Cu (2,2g) T:2-
Roman Empire / Siscia / Valentinian I 364-375. Follis Cu "D N VALENTINI-ANVS P F
AVG / SECVRITAS REIPVBLICAE - deltaSISC" (2,2g) C:VF
RIC IX 7a. ...............................................................................................................1000

31084. Bizánci Birodalom / Thesszaloniki / II. Justinus és Sophia 565-578. 1/2 Follis Cu
(5,29g) T:3,3-
Byzantine Empire / Thessalonica / Justin II and Sophia 565-578. 1/2 Follis Cu "[D N
IVSTINVS P P AVG] / K ANNO + sigma - TES" (5,29g) C:F,VG
SB 366. 

.................................................................................................................................1400
31085. Római Birodalom 4db klf bronzpénz T:vegyes

Roman Empire 4pcs of diff bronze coins C:mixed...................................................1000
31086. Római Birodalom 5db klf bronzpénz T:vegyes

Roman Empire 5pcs of diff bronze coins C:mixed...................................................1000
31087. Római Birodalom 7db klf bronzpénz T:vegyes

Roman Empire 7pcs of diff bronze coins C:mixed...................................................2000
31088. Római Birodalom 8db klf bronzpénz T:vegyes

Roman Empire 8pcs of diff bronze coins C:mixed...................................................1000
31089. 12db-os tisztítatlan római bronzpénz tétel T:vegyes

8pcs of uncleaned Roman bronze coins C:mixed ...................................................2000
Militária
31090. 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erõ Számára / Signum memoriae" Br

kitüntetés mellszalag nélkül T:2-
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration
without ribbon C:VF
NMK 249..................................................................................................................1000

31091. 1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés mellszalag és
fémjel nélkül. Szign.: Tautenhayn T:2- fülnyom, ph.
Hungary 1914. Medal for Bravery II class, "Der Tapferkeit" Ag decoration without
ribbon and hallmark. Sign: Tautenhayn C:VF earmark, edge error .........................2400

31092. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem", "Der Tapferkeit" Br kitüntetés
mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:2,2- ph.
Hungary 1914. "Franz Joseph Medal for Bravery bronze" Br medal with ribbon. Sign.:
Tautenhayn C:XF,VF edge error .............................................................................2000

31093. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
Tautenhayn T:2
Hungary 1914. "Franz Joseph Medal for Bravery bronze" Br medal without ribbon.
Sign: Tautenhayn C:XF ...........................................................................................1000

31094. 1914-1916. "Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés miniatûr változata
szalag nélkül (16mm) T:2
1914-1916. "Bronze Military Merit Medal" gold plated Br decoration, miniature version
withouth ribbon (16mm) C:XF..................................................................................4000
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31095. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal, cserélt kontraszem T:2,2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration with ribbon, with not original
suspension ring C:XF,VF.........................................................................................1400

31096. 1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration with ribbon C:XF......................1400

31097. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon C:VF...................800

31098. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" kitüntetés mellszalag nélkül T:3 korróziónyom
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon + 1940.
Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania without ribbon C:XF
corrosion ....................................................................................................................500

31099. 1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül
T:1-
Hungary 1917. "Bronze Military Merit Medal" gilt bronze decoration without ribbon
C:AU ........................................................................................................................3000

31100. 1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés mellszalaggal. Szign.: R. Placht T:2
Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration with ribbon. Sign.: R. Placht C:XF
NMK 329..................................................................................................................3000

31101. Boskó Lajos ~1920. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun V.M. Közp. Jár. Levente Egyesületei"
ezüstözött Br emlékérem (41,5mm) T:2,2- fülnyom, kis ph. ....................................1000

31102. 1920-1945. "Önkéntes Ápolónõ" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "MORZSÁNYI
BUDAPEST VÁCI UTCA 36." gyártói jelzéssel (50x39mm) T:2 ..............................3000

31103. 1923. "II. Osztályú Tiszti Szolgálati Jel" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül +
1929. Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal "Pro Deo et Patria" ezüstözött
fém kitüntetés miniatûr változata mellszalag nélkül T:2,2-
Hungary 1923. "Military Long Service Cross for Officers 2nd Class" gold plated Br
decoration without ribbon + 1929. "Commemorative Medal for World War I for
combatants" silver plated metal decoration, miniature version without ribbon C:XF,VF
NMK 349..................................................................................................................2000

31104. ~1930. "Országos Frontharcos Szövetség" zománcozott Br miniatûr gomblyukjelvény,
hátoldalon "BERÁN N. BPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel T:2 zománchiba
Hungary ~1930. "Hungarian Front Fighters Association" enamelled Br miniature
button badge with makers mark "BERÁN N. BPEST DÖBRENTEI U. 2." C:XF enamel
error .........................................................................................................................2400

31105. ~1930-1940. Fém levente felvarró (58x40mm) T:2 .................................................1400
31106. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal

T:2
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal with original ribbon C:XF ..............................................................................1400

31107. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal
T:2-
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal with original ribbon C:VF ..............................................................................1000

31108. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül +
1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" kitüntetés mellszalaggal T:2-
korróziónyom
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal without ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" zinc decoration without ribbon C:VF corrosion .................................1000

31109. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül T:2
ph
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal without ribbon C:XF edge error.....................................................................1000

31110. 1939. "A Magyar Érdemrend lovagkeresztje hadiszalagon" zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon T:3 ragasztott, kopott zománcozás és aranyozás
Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit, Knight's Cross on a war ribbon" enamelled
Br decoration with ribbon C:F sticked, worn enamelling and gilding
NMK 381..................................................................................................................8000
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31111. ~1940. "Honvéd Sportversenyek" Zn plakett "LUDVIG BP." gyártói jelzéssel. Szign.:
HERKE (70x50mm) T:2 ...........................................................................................3600

31112. 1940. "Erdélyi Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül + 1941. "Délvidéki
Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül T:2- ...............................................1200

31113. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" kitüntetés mellszalag nélkül
szign.: BERÁN T:2-
Hungary 1940. Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania without
ribbon sign.:BERÁN C:VF..........................................................................................500

31114. 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal with ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF
NMK 429..................................................................................................................3000

31115. 1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalaggal,
miniatûrrel, eredeti dísztokban T:2
NMK 701..................................................................................................................1400

31116. 1975. " A Díszszemle Kiváló Katonája" zománcozott tombak jelvény (11x81mm) T:2
..................................................................................................................................1000

31117. 3db klf külföldi jelvény, közte Belgium DN "Semper Labora" könnyû helikopteres fém
jelvény T:2
3pcs of diff badges, including Belgium ND "Semper Labora" light aviation metal badge
C:XF.........................................................................................................................6000

31118. Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" Br emlékérem mellszalag nélkül
(36mm) T:2-,2
Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" Br decoration without ribbon
(36mm) C:VF,2 ........................................................................................................2000

31119. Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" Br emlékérem szalagon kardokkal T:2
Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" Br decoration with ribbon and
swords T:2 ...............................................................................................................3000

31120. Franciaország 1916. "Joseph Gallieni" ezüstözött fém medál. Szign.: Auguste Maillard
(28mm) T:2-
France 1916. "Joseph Gallieni / Paris 1914-1916 Jusqu'au bout" silver plated metal
medal. Sign.: Auguste Maillard (28mm) C:VF ...........................................................800

31121. Jugoszlávia 1943. "Testvériség és Egység Rendje arany koszorúval (1. fokozat)"
jelzett Ag kitüntetés "1827" sorszámmal, csavaros hátlappal, "IKOM ZAGREB" gyártói
jelzéssel T:1-,2
Yugoslavia 1943. "Order of Brotherhood and Unity with Golden Wreath (1st Rank)"
hallmarked Ag decoration with "1827" serial number and screw back, with makers
mark "ICOM ZAGREB" C:AU,XF...........................................................................15000

31122. Jugoszlávia 1951. "Katonai Érdemrend 3. Osztálya ezüst kardokkal, ritka 6 fáklyás
típus" jelzett Ag kitüntetés adományozói dísztokban T:2
Yugoslavia 1951. "Order of Military Merit 3rd Class with Silver Swords, rare 6-torch
type" Ag decoration with hallmark, in original case C:XF ......................................20000

31123. Nagy-Britannia DN Szent János mentõs zománcozott, fém sapkajelvény, hátoldalán
"LB&B" gyártói jelzéssel (45x43mm) + "Királyi Légierõ" ezüstözött fém replika
sapkajelvény, hátoldalán "F&S" gyártói jelzéssel (45x44mm) T:2
Great Britain ND St. John Ambulance officer enamelled, metal cap badge, with
"LB&B" makers mark on back (45x43mm) + "RAF (Royal Air Force)" silver plated
replica cap badge with "F&S" makers mark on back (45x44mm) C:XF...................4000

31124. Német Birodalom 1914. "II. Vilmos / Helyt állunk ebben a háborúban, még egy
ellenségekkel teli világban is" Zn emlékérem "R. MARSCHALL" gyártói jelzéssel
(60mm) T:2
German Empite 1914. "Wilhelm II / Wir werden diesen Kampf bestehen, auch gegen
eine Welt von Feinden" Zn commemorative medallion with makers mark "R.
MARSCHALL" (60mm) C:XF ...................................................................................4000

31125. Német Birodalom 1914-1918. "Porosz Frontharcos Háborús Kereszt kardokkal"
zománcozott kitüntetés mellszalag nélkül T:2-
German Empire 1914-1918. "Prussian War Honor Cross with swords" enamelled
decoration without ribbon C:VF .............................................................................12000

31126. Románia 1913. "Második Balkán-háború Gyõzelmi Medál" Ag kitüntetés koszorúfüzér
és mellszalag nélkül, "C" jelzéssel a peremen T:2-
Romania 1913. "Second Balkan War Victory Medal" Ag medallion without garland and
ribbon, "C" hallmark on the edge C:VF....................................................................300046
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Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31127. 1903. "Az OMDE XV. Országos Dalos Ünnepe - Temesvár" réz emlékérem

mellszalag nélkül (29mm) T:2-.................................................................................2800
31128. 1912. "Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete A

Sport Terén Elért Kiváló Érdemek Jutalmazására" Br díjérem füllel (40mm) T:2 ....2400
31129. Murányi Gyula (1881-1920) 1915. "A krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett

ágyúból verette az Auguszta-Alap 1914-1915" Br emlékérem keretben (30mm) T:2
	 ................................................................................................................................3200

31130. 1915. "Hungaria S. Cordi Consecrata 1915 / Hungaria B.M.V. Devota 1038" fém
medál Szt. István és Ferenc József koronázási jelenetével (29mm) T:3...................800

31131. Tarján Oszkár (1875-1933) ~1920-1930. "Magyar Athletikai Club 1875" Br és fém
emlékérem (3x) (2x37mm, 28mm) + 1987. "Magyar Általános Orvosok Egyesülete
1967-1987 / Országos Jubileumi Kongresszus Balatonfüred 1987. május 21-24." Br
emlékérem (36mm) T:2 ..........................................................................................2400

31132. ~1920-1930. "Budapest" címeres, zománcozott Br jelvény (28mm) T:2 .................2800
31133. Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1896 - Kinizsy" Ag

díjérem "LE (Ludwig Ede)" beütéssel (16.23g/33mm) T:2
HP 1414...................................................................................................................3600

31134. ~1930-1940. "Ferencvárosi Torna Club Budapest IX. kerület - 1899" zománcozott
tombak kitûzõ (18mm) T:2-........................................................................................800

31135. Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Br jelvény "Ludvig"
gyártói jelzéssel (30mm) T:2 .....................................................................................800

31136. ~1930-1940. "Szûz Mária" festett fém jelvény (32mm) T:2- ....................................1000
31137. 1931. "Révay Serleg 1931 III. hely" Br díjérem "HUGUENIN" gyártói jelzéssel (50mm)

+ 1937. "M. B. Sz. 1937. évi II. oszt. Háromfalas Bajnokság II. díj" ezüstözött Br
díjérem. Szign.: Márton F (50mm) + 1938. "M.B.K. II. oszt. Háromfalas 1938. II. díj" Br
díjérem (50mm) + Kanada 1970. "Vainqueur Challenge Manager 1970" aranyozott
fém sportérem (50mm) T:2-,3..................................................................................1000

31138. Telcs Ede (1872-1948) 1932. "A Magyar Athletikai Szövetség / 4x400 M. Ifjúsági
bajnok I. cs. 1932" fémjelzett Ag díjérem hátlapon "ARKANZAS BPEST" gyártói
jelzéssel (16.25g/0.800/30x30mm) T:2,2-
HP 6106v .................................................................................................................3800

31139. 1934. "Magyar Királyi Zrinyi Miklós Reáliskola Nevelõintézet Pécs / 1934. 50m
Gyorsúszás III." Br díjérem mellszalagon, hátoldalon "ARKANZAS BPEST" gyártói
jelzéssel (44mm) T:2 ...............................................................................................2000

31140. 1935. "M.B.Sz. II. B. oszt. szabad-bajnokság I. díj 1935." aranyozott Br díjérem.
Szign.:Márton F. (50mm) + 1941. "M.B.K. II. o. Háromfalas Bajn. III. 1941." Br
díjérem. Szign.: Márton F. (50mm) T:2....................................................................1000

31141. 1935. "XXVI. Országos Katolikus Nagygyûlés" Cu jelvény (42x28mm) +  Pankotai
Farkas Béla (1885-1945) 1936. "XXVII. Országos Katolikus Nagygyûlés - XI. Ince"
ezüstözött Cu lemez jelvény (28mm) T:2
.................................................................................................................................1400

31142. 1936. "BUSE (Berettyóújfalu Sport Egyesület) / 1911-1936. I." Br díjérem szalagon
T:2............................................................................................................................2400

31143. 1937. "Mûegyetemi Athlétikai és Football Club 1897" Br díjérem (40mm) + 1949.
"Magyar Szabadságharcos Szövetség / Népért-Szabadságért-Függetlenségért 1949.
V. 20. II. hely" ezüstözött Br díjérem füllel. Szign.: Fonyó (40mm) T:2- ..................2000

31144. 1938. "Ezzel / Zsira" lövész Br díjérem mellszalagon (38mm) T:2-,3 ......................1400
31145. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "34. Eucharisztikus Világkongresszus Budapest

1938" zománcozott Br jelvény (22mm) T:2................................................................800
31146. ~1940. "Hungaria" Br cserkész sapkajelvény (46x39mm) T:2.................................1400
31147. 1946. "I. Országos Parasztnapok Budapesten 1946. szept. 7-9." Al kitûzõ (18x25mm)

T:2............................................................................................................................2200
31148. 1948. Labdarúgó fém díjérem, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel, füllel (36mm) + DN

"Matolay Elek 1836-1883 / MOTESZ (Magyarországi Testedzõ Egyesületek
Szövetsége) Ifjúsági Érme" fém érem füllel (37mm) + DN "A Magyar Kommunista Párt
a Sportért" fém érem füllel (36mm) T:2,2- .................................................................800
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31149. 1948 "KMAC (Köztársasági Magyar Automobil Club) - Grand Prix" számozott fém
jelvény (57,5x60mm) T:2- ........................................................................................2800

31150. 1949. "Magyar Röplabda Szövetség - III. Téli Kupa 1949." fém díjérem (40mm) + DN
"Bartók" fém dalos érem mellszalagon. Szign.:Szentesy (24mm) + DN "Visoké Tatry
(Magas-Tátra)" fém turista érem madzaggal (50x34mm) T:2,2-..............................1000

31151. 1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemrend V. fokozata" zománcozott, aranyozott
Br kitüntetés szalagsávval és miniatûrrel nem hozzávaló mellszalaggal nem eredeti
tokban T:1-
Hungary 1949. "Order of Merit of the Hungarian People's Republic, 5th Grade"
enamelled gilt Br decoration with thin ribbon and miniature, with not original ribbon
and in not original case C:AU
NMK 533................................................................................................................20000

31152. 1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség / Népért-Szabadságért-Függetlenségért"
(2x) Br céllövõ verseny díjérmek különbözõ méretben. Szign.: Fonyó (40mm és
50mm) T:2,2- ...........................................................................................................2800

31153. 1949. "Kiváló Munkáért 1949" sorszámozott fém jelvény saját tokban T:2- ............3000
31154. ~1950. "III. Osztályú Sportoló" zománcozott fém kitüntetõ jelvény T:2 .....................800
31155. ~1950. "Szakszervezetek II. Országos Alapfokú Tornász Csoport Bajnoksága" (5x)

díjérmek és jelvények T:2 ..........................................................................................800
31156. ~1950-1960. "A turisztika ifjú mestere" zománcozott Br jelvény (49x27mm) T:2 ....3000
31157. ~1950. "Magyar Szabadságharcos Szövetség - Nagy Budapesti Vezetõség - Kerületi

Szakaszverseny" Br kitüntetés mellszalag nélkül (40mm) + ~1970. "Szakszervezetek
Országos Tanácsa" arany fokozatának kitüntetése, szalagsávon miniatûrrel
adományozói dísztokban T:2-,1...............................................................................1000

31158. 1951. "Kohó és Gépipari Miniszter / Sztálin Vasmû Emlékérem" ezüstözött Br
kitüntetés T:2 ...........................................................................................................2000

31159. Törzsök Károly (1906-1964) 1953. "Petõfi Sport Egyesület" Br díjérem mellszalag
nélkül (40mm) T:2,2- apró ph. ...................................................................................800

31160. 1954. "Országos Mezõgazdasági Kiállítás" Br kitûzõ (27x19mm) T:1-....................1000
31161. 1955. "IX. Férfi Kosárlabda Európa Bajnokság Budapest 1955" zománcozott fém

jelvény (35x20mm) T:2 ..............................................................................................800
31162. 1957. "Petõfi Sándor Gimnázium Budapest - Petõfi Nap 1947-1957" zománcozott

jelvény bélyegzett márványon T:2 ...........................................................................1400
31163. 1958. "5 éves önkéntes tûzoltói szolgálatért" Br kitüntetés szalag nélkül (4x) +  "10

éves önkéntes tûzoltói szolgálatért" fém emlékérem mellszalag és nélküle (2x) T:2
..................................................................................................................................3000

31164. ~1960-1970. "A Kisipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" kitûntentõ jelvény miniatûrrel
nem eredeti tokban T:2 ...........................................................................................1600

31165. ~1960. "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém
jelvény eredeti tokban T:1........................................................................................1000

31166. ~1960. "A Balesetmentes Közlekedésért I, II, III" 3db Br felcsavarozható jelvény T:2,2-
..................................................................................................................................2000

31167. ~1960-1970. "Érdemes Vasutas" aranyozott, zománcozott Br jelvény eredeti tokban
(44mm) T:1- .............................................................................................................1400

31168. ~1960. "Hadsereg Bajnok" arany fokozat, aranyozott, zománcozott jelvény T:2 ......800
31169. 1966. "Kiváló vasutas" szocialista kitüntetés kissé megviselt igazolvánnyal T:II.....3000
31170. ~1970. "Egység Bajnokság" zománcozott fém jelvény (2xklf) T:2...........................1000
31171. ~1970. "Csepel Vas- és Fémmûvek" aranyozott, zománcozott, törzsgárda kitûzõje 15

év után + "20 éves Törzsgárda Igazolvány" T:2 ........................................................800
31172. ~1970. MALÉV 20 éves törzsgárda kitüntetés miniatûr T:2 + 2 db Malév jelvény...2000
31173. ~1970. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" ezüst fokozatának kitüntetése,

szalagsávon miniatûrrel eredeti dísztokban T:1-,2 ....................................................800
31174. ~1970. "Kiváló pénzügyi dolgozó" aranyozott zománcozott kitüntetés, miniatûrrel,

eredeti tokban T:1-.....................................................................................................800
31175. ~1970-1980. "Véradásra kész" zománcozott tombak jelvény (22mm) T:2 ..............1000
31176. ~1970-1980. "Kiváló Tûzoltó" aranyozott, zománcozott fém jelvény (35x36mm) T:2

..................................................................................................................................2200
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

31177. ~1970. "A Szocialista Kultúráért" aranyozott, zománcozott kitüntetés nem eredeti
tokban T:2................................................................................................................1400

31178. 1970-1980. "Zalka Máté Gimnázium" zománcozott tombak jelvény T:2..................1000
31179. ~1970-1980. "Kitûnõ Tanuló" kitüntetés szalagon (30mm) T:2- ..............................2400
31180. ~1970. "Eredményes munkáért" zománcozott tombak tûzoltó kitüntetés T:2,2- .....2600
31181. ~1970-1980. "Hûséggel a nép egészségéért" arany, ezüst és bronz fokozatú kitüntetõ

jelvény nem eredeti tokban T:1................................................................................2400
31182. 1972 Volán 1. számú vállalat bronz törzsgárda jelvény. Igazolvánnyal T:2 ..............800
31183. 1973. "Budapest Fõvárosi Kiegészítõ Parancsnokság" zománcozott Br jelvény

(40x32mm) T:2 ........................................................................................................2000
31184. 1974. "KPVDSZ Vörös Meteor TE - Turista Emlékhelyek 1973-1974 - János-hegyi

kilátó" zománcozott fém jelvény T:2 ........................................................................1000
31185. ~1980. Zománcozott tombak vitorlás kitûzõ, tû ferde T:2 ..........................................800
31186. ~1980. "750 ezer kilométer balesetmentesen" zománcozott felcsavarozható kitüntetõ

jelvény T:2- zománchiba..........................................................................................1000
31187. ~1980. "1 millió kilométer balesetmentesen" zománcozott, aranyozott felcsavarozható

kitüntetõ jelvény T:2- zománcozás lekopott .............................................................1000
31188. 1984. "Magyar Népköztársaság kardokkal díszített Csillagrendje" aranyozott bronz

kitüntetés mellszalaggal T:1- Csak 74db adományozás!
Hungary 1984. "Star Order of the Hungarian People's Republic decorated with
swords" gilt, enamelled decoration on ribbon C:AU Only 74 awards!....................30000

31189. DN "Lótenyésztési Igazgatóság" zománcozott tombak kitûzõ (18mm) T:2 .............1400
31190. DN 2db zománcozott, jelzett Ag jelvény indián motívumokkal

(21,62g+17,9g/0.925/39+35mm) T:2 .......................................................................5000
31191. DN Zománcozott tombak jelvény (19x15mm) T:2 ...................................................1000
31192. DN "Magyar Kerékpáros Szövetség" Br díjérem mellszalagon T:2,2- .....................1000
31193. Vincze Dénes (1914-1972) DN Olimpia kitûzõ (21x25mm) T:2-..............................1000
31194. DN "Kecskemét 607" fém jelvény T:2 .......................................................................800
31195. DN Kossuth címeres fém jelvény (28x32mm) T:2 .....................................................800
31196. DN "Közért 10 éves jubileuma" fém kitûzõ T:2 ........................................................1000
31197. DN "Szent István elsõ magyar király emlékezete / Esztergomi emlék" aranyozott Br

medál (24mm) T:2 ...................................................................................................3800
31198. Szõdy Szilárd (1878-1939) DN "Budapest Székesfõváros Versenydíja" Br érem

mellszalag nélkül (30mm) T:2- ph............................................................................1000
31199. DN "Vöröskeresztes elsõsegélynyújtó" fém jelvény (27x45mm) T:2 ......................1600
31200. 5db magyar sportérem, közte 1948. "Kiskõrösi Barátság S.E. - Jubileumi Sportév

Megnyitása 1848-1949" fém érem zománcozott címerrel, "LUDVIG BP" gyártói
jelzéssel, füllel (36mm), DN "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége -
Versenydíja" Br sportérem (36mm) T:2,2- ...............................................................1000

31201. 7db klf magyar és német jelvény a szocialista idõszakból, közte "Az oktatásügy kiváló
dolgozója" zománcozott fém jelvény (45x23mm), "Élenjáró növendék" zománcozott
fém jelvény (27mm) T:vegyes..................................................................................2000

31202. 9db vegyes fém kitûzõ, közte 1956. "Építõk Ünnepe" fém kitûzõ, "Sopron"
zománcozott kitûzõ T:vegyes  ..................................................................................800

31203. ~1945-1989. 14db vegyes jelvény, kitûzõ, gomb, közte "Szocialista Kultúráért",
"Egyesült Vegyimûvek" zománcozott jelvényekkel T:vegyes  ................................1200

31204. 18db vegyes, fõleg szocialista jelvény, emlékérem, közte ~1930. "Becsülettel a
hazáért - M.O.V.E. (Magyar Országos Véderõ Egylet) Br emlékérem fémláncon
(30mm), ~1946. "NÉKOSZ (Népi Kollégisták Országos Szövetsége)" zománcozott
tombak gomblyukjelvény, 1949. "Fõiskolai Világbajnokság" zománcozott tombak
jelvény T:vegyes ......................................................................................................2000

31205. ~60db-os vegyes magyar és külföldi fõleg szocialista jelvény tétel bársonylapra tûzve,
közte "Kiváló Újító", "IKV Törzsgárda", "TARCZA 76" T:vegyes .............................4000

31206. Nagy SAKK témájú gyûjtemény: érmek, plakettek nagy mennyiségben, több
dísztokos, sok jelvény, köztük különleges, zománcozott darabokkal, sakkolimpiai
jelvény, serleg, díszes keretbe foglalt érmek, mellszalagos díjérmek, emlékérmek
márványlapon, pecsétnyomók, benne néhány cserkész témájú darab. Megtekintésre
ajánlott!
Collection in CHESS topic: medals, medallions, plaques, badges, more with cases,
enamelled pieces, between them Chess Olympiad badge, pot, seal makers, some
scout badges. It is well worth seeing! ..................................................................200000
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31207. Ausztria 1969. "Az Osztrák Vöröskereszt Véradói Szolgálati Érme" kitüntetéshez járó
adományozói tok 
Austria 1969. Awarding case of the "Service Medal of the Austrian Red Cross to the
Blood Donations" decoration ..................................................................................1000

31208. Ausztria 1972. "1. Nemzetközi Túranap Redleiten - Traunstein" fém túrajelvény
mellszalaggal és "Karl Pichl Innsbruck"  gyártói jelzéssel (68-70mm) T:2
Austria 1972. "1. International Wandertag Redleiten b. Frankenburg - Traunstein"
metal tour badge with ribbon and makers mark "Karl Pichl Innsbruck" (68-70mm) C:XF
..................................................................................................................................3000

31209. Ausztria 1973. "1. Nemzetközi Túranap Timelkam" aranyozott fém túrajelvény
mellszalaggal, "Karl Pichl Innsbruck" gyártói jelzéssel (51,5-64mm) T:2
Austria 1973. "1. International Wandertag - ATSV Timelkam" gilt metal tour badge with
ribbon, and makers mark "Karl Pichl Innsbruck" (51,5-64mm) C:XF.......................1800

31210. Ausztria 1973. "Vorchdorf - Luis Trenker" fém túrajelvény mellszalaggal és "Purkert
Enns" gyártói jelzéssel (56-58mm) T:2
Austria 1973. "Vorchdorf - Luis Trenker" metal tour badge with ribbon and makers
mark "Purkert Enns" (56-58mm) C:XF.....................................................................2800

31211. Ausztria 1974. "6. Nemzetközi Túranap - Eferding" fém túrajelvény mellszalaggal
(64mm) T:2
Austria 1974. "6. International Wandertag - Eferding" tour metal badge with ribbon
(64mm) C:XF ...........................................................................................................1800

31212. Ausztria 1974. "Túranap Timelkam - Manfred Schmidt" aranyozott Br túrajelvény
mellszalaggal, "Karl Pichl Innsbruck" gyártói jelzéssel (49mm) T:2
Austria 1974. "Wandertag ATSV Timelkam - Manfred Schmidt" gilt Br tour badge with
ribbon, and makers mark "Karl Pichl Innsbruck" (49mm) C:XF ...............................2000

31213. Ausztria 1976. "1976. 4. Nemzetközi Túranap Geboltskirchen -  Kéz a kézben
országon és hegyen át" aranyozott és festett fém túrajelvény mellszalagon, hátoldalán
"PURKERT ENNS" gyártói jelzéssel (62mm) T:2
Austria 1976. "1976. 4. Int. Wandertag Geboltskirchen - Hand in Hand durch Berg und
Land" gold plated and painted metal tour badge with ribbon, "PURKERT ENNS"
makers mark on back (62mm) C:XF .......................................................................3000

31214. Ausztria 1976. "4. Nemzetközi Túranap Timelkam - Schloss Alt-Wartenburg" fém
túrajelvény (81mm) T:2
Austria 1976. "4. International Wandertag Timelkam - Schloss Alt-Wartenburg" metal
tour badge (81mm) C:XF .........................................................................................3000

31215. Ausztria 1976. "Montreali Olimpia / 3. Nemzetközi Volksmarch (gyaloglás) Pattigham"
aranyozott, festett fém jelvény "W. Scholze" gyártói jelzéssel (53,5mm) T:2
Austria 1976. "Olympiade Mondteal / 3. International Askö-Volksmarch Pattigham" gilt,
painted metal badge with makers mark "W. Scholze" (53,5mm) C:XF....................4000

31216. Ausztria 1976. "1. Kerékpáros Túranap - Arbö Seewalchen" fém túrajelvény
mellszalaggal és "Purkert Enns"  gyártói jelzéssel (61-62mm) T:2
Austria 1976. "1. Radwandertag - Arbö Seewalchen" metal tour badge with ribbon and
makers mark "Purkert Enns" (61-62mm) C:XF........................................................2000

31217. Ausztria 1976. "Bad Ischl 3. Nemzetközi Túranap 1976. - Bad Ischl Salzkammergut
szíve" aranyozott és festett fém túrajelvény mellszalagon, a hátoldalán "PURKERT
ENNS" gyártói jelzéssel (59-60mm) T:2
Austria 1976. "Bad Ischl 3. Int. Wandertag 1976 - Bad Ischl Das Herz des
Salzkammergutes" gold plated and painted tour badge with ribbon, "PURKERT
ENNS" makers mark on its back (59-60mm) C:XF..................................................3000

31218. Ausztria 1977. "Túra és Kerékpáros Nap Vöcklamarkt - Dachstein" fém túrajelvény
mellszalaggal (57x80mm) T:2
Austria 1977. "Wandern und Volksrad'ln Vöcklamarkt - Dachstein" metal tour badge
with ribbon (57x80mm) C:XF ...................................................................................3000

31219. Ausztria 1977. "Nemzetközi Túranap 1977 Edt bei Lambach" aranyozott fém
túrajelvény, hátoldalán "Weingartner Wels" gyártói jelzéssel (59-65mm) T:2
Austria 1977. "Int. Wandertag 1977. Edt b. Lambach" gold plated metal tour badge
with "Weingartner Wels" makers mark on its back (59-65mm) C:XF ......................3000

31220. Ausztria 1977. "5. Nemzetközi Túranap - Heiligkreuz" festett, fém túrajelvény
mellszalaggal (60-69mm) T:2
Austria 1977. "5. International Wandertag - Heiligkreuz" painted, metal tour badge with
ribbon (60-69mm) C:XF ...........................................................................................2400
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bõvülõ kínálat!

31221. Ausztria 1977. "4. Nemzetközi Túranap" fém túrajelvény "Purkert Enns" gyártói
jelzéssel (54-59mm) T:2
Austria 1977. "7. International Wandertag" metal tour badge with makers mark
"Purkert Enns" (54-59mm) C:XF..............................................................................3000

31222. Ausztria 1977. "1. Nemzetközi Túranap Roitham - Traunfall" fém túrajelvény
mellszalaggal (69x49mm) T:2
Austria 1977. "1. International Wandertag Roitham - Traunfall" metal tour badge with
ribbon (69x49mm) C:XF ..........................................................................................2800

31223. Ausztria 1977. "7. Nemzetközi Túranap Melk - Hans Zötl" fém túrajelvény
mellszalaggal (54-56mm) T:2
Austria 1977. "7. International Wandertag Melk - Hans Zötl" metal tour badge with
ribbon (54-56mm) C:XF ...........................................................................................2600

31224. Ausztria 1977. "1. Nemzetközi Túranap 1977. 6. 1. - Lenzing" strasszkõvel díszített
festett, fém túrajelvény mellszalagon, a hátoldalán "Weingartner Wels" gyártói
jelzéssel (82-62mm) T:2
Austria 1977. "1. Int. Wandertag 6. 1. 1977. - Lenzing" painted metal tour badge with
ribbon and inlaid with strass, "Weingartner Wels" makers mark on back (82-62mm)
C:XF  .......................................................................................................................3000

31225. Belgium 1897. "Korona Rend Lovagkeresztje" jelzetlen zománcozott kitüntetés
mellszalag nélkül, függesztõkarika hajlított T:2 kis zománchiba
Belgium 1897. "Order of the Crown, Knight" enammelled decoration without hallmark
and ribbon, the suspesnsion ring is curved C:XF small enamel error ...................12000

31226. Nagy-Britannia DN "Bellsdyke Kórház-Ápolói Iskola" zománcozott, jelzett Ag jelvény,
névre szóló (12,68g/0.925/33mm) T:2
Great Britain ND "Bellsdyke Hospital School of Nursing" enamelled, marked Ag
badge, registered to someone (12,68g/0.925/33mm) C:XF   .................................3000

31227. Nagy-Britannia DN "Királyi Brit Légió" segélyszervezet zománcozott fém jelvénye
(29x20mm) T:1-
Great Britain ND "The Royal British Legion" enamelled metal badge (29x20mm) C:AU
..................................................................................................................................2000

31228. Német Császárság 1909. Gravírozott, jelzett Ag kitüntetés szalaggal (0.800) T:2
German Empire 1909. Engraved, hallmarked Ag decoration with ribbon (0.800) C:XF
..................................................................................................................................3800

31229. NSZK 1973. "Schongau-i túranap / Bajor Lajos császár 1283-1347" aranyozott fém
túraérem szalaggal T:2
GFR 1973. "Wandertage Schongau / Kaiser Ludwig der Bayer 1283-1347" gilded
metal tour award with ribbon C:XF ..........................................................................1000

31230. Németország DN "Goldschmiede ház - Hanau / SCHWAB - 25 évi hûséges munkáért"
Ag kitüntetõ érem (25.16g/0.999/40mm) T:2 (PP) 
Germany ND "Goldschmiede House - Hanau / SCHWAB - For 25 Years of Faithful
Work" Ag medal (25.16g/0.999/40mm) C:XF (PP) ..................................................3000

31231. Olaszország ~1930-2000. 9db klf Br csendõrségi medál, emlékérem, jelvény T:1-3
Italy ~1930-2000. 9pcs of diff Br gendarme medals and badges C:UNC-F.............1000

31232. Románia DN "CCS SPARTACHIADA SINDICALA SKI" zománcozott sí jelvénye T:2
Romannia ND "CCS SPARTACHIADA SINDICALA SKI" enamelled ski badge C:XF
....................................................................................................................................800

31233. Szovjetunió ~1960-1970. "Sólyom hajó 1917" Br jelvény (33mm) T:2
Soviet Union ~1960-1970. "Hawk ship 1917" Br badge (33mm) C:XF....................1000

31234. Szovjetunió ~1970. "1905 Patyomkin páncélos" Br jelvény (17x19mm) T:2
Soviet Union ~1970. "1905 Battleship Potemkin" Br badge (17x19mm) C:XF ........1000

31235. Szovjetunió ~1970. "AH-26B" repülõs jelvény (17x19mm) T:2
Soviet Union ~1970. "AH-26B" flight badge (17x19mm) C:XF ................................1000

31236. Szovjetunió DN "Szocsi" zománcozott fém jelvény T:1-
Soviet Union ND "Sochi" enamelled metal badge C:AU............................................800

31237. Szovjetunió 3db aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2
Soviet Union 3pcs of diff. gilt, enamelled metal badge C:XF...................................1000

Replikák és hamisítványok
31238. 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat (4x) T:2,2- ........................2600
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31239. 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2....................................1000
31240. 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2......................................800
31241. 1706. X Poltúra "II. Rákóczi Ferenc" modern utánveret (replica) T:2 ......................1600
31242. 1900. 5K "Ferenc József" fém hamisítványa (2x) + Ausztria 1780SF Tallér "Mária

Terézia" fém hamisítványa (12x) T:1,2
.................................................................................................................................7000

31243. Ausztria 1752. Dukát "I. Ferenc" réz másolata T:2
Austria 1752. Ducat "Franz I" copper replica C:XF..................................................1600

31244. Osztrák-Magyar Monarchia 1871-1918. "A Német Lovagrend Mária Keresztje"
zománcozott Br kitüntetés replikája mellszalagon T:2- zománchiba
Austro-Hungarian Monarchy 1871-1918. "Marian Cross of the Teutonic Order"
enamelled Br decoration replica with ribbon C:VF enamell error  
.................................................................................................................................2000

31245. Belgium DN "Lipót Rend Katonai Lovag" zománcozott miniatûr replika kitüntetés
mellszalaggal + "Korona Rend" zománcozott miniatûr replika kitüntetés melszalaggal
+ "Katonai Kereszt" zománcozott miniatûr replika kitüntetés mellszalaggal, mindhárom
együtt felfüggesztve T:1-,2
Belgium ND "Order of Leopold Military Knight" enamelled miniature replica decoration
with ribbon + "Order of the Crown" enamelled miniature replica decoration with ribbon
+ "Military Cross" enamelled miniature decoration with ribbon, all three together on pin
C:AU,XF...................................................................................................................6000

31246. Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" Br kitüntetés replika mellszalag
nélkül T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" Br decoration
replica without ribbon C:XF......................................................................................1000

31247. Lengyelország 1996. "Lengyel Szejm" 3db ezüstözött Br replika emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal: "Zsigmond Ágost" + "Ignacy Jan Paderewski" +
"Szaniszló Ágost" T:1,1-
Poland 1996. "Sejm of the Republic of Poland" 3pcs of different silver plated Br replica
medallions in case, with certificate: "Sigismund Augustus" + "Ignacy Jan Paderewski"
+ "Stanislaus Augustus" C:UNC,AU ........................................................................2000

31248. Nagy-Britannia DN "Királyi Haditengerészet altiszti" fém sapkajelvény replikája, barrett
sapkára (49x33mm) T:2
Great Britain ND "Royal Navy Petty Officers" replica beret badge (49x33mm) C:XF
..................................................................................................................................2000

31249. Poroszország / Breslau 1742. "Béke" II. Frigyes emlékérme, Cu replika (32,5mm) T:2
Prussia / Breslau 1742. "Friede" Medals of King Frederick II, the Great, Cu replica,
"FRIEDE FRIEDE ! / PUBLIC IN BRESLAV/ D 27 IUN 11 / ES KOMT GOTT EN / WIR
VNS VERSEHN / VND LAESSET VNS/ VIEL GVTS / GESCHEN" (32,5mm) C:XF
..................................................................................................................................1000

31250. DN "Attila 441 Rex / Aqvileia" XVI.századi olasz érem utánzata (28,5mm) T:2- .....1000
31251. 3db klf repülõs jelvény replikája, közte brit, belga és német T:2,2-

3pcs of diff replica air force badges, including British, Belgian and German C:XF,VF
..................................................................................................................................5000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31252. Vegyes magyar és külföldi bankjegy és fémpénz tétel, fõleg magyar darabokkal, közte

2db replikával és egy reklám bankjeggyel (2pcs of replica coins T:vegyes.............1000
31253. 43db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte 1949. 100Ft T:vegyes....2400
31254. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte érdekesebb darabokkal

T:vegyes
30pcs of various banknotes with some interesting pieces C:mixed.........................1400

31255. NSZK 1980. 10M + 1990D 2M Cu-Ni T:III,III-,2
FRG 1980. 10 Mark + 1990D 2 Mark Cu-Ni C:F,VG,XF..........................................1000

31256. ~1990-2000. 1Ft-, 2Ft-os érmékbõl álló tétel 1kg-os súlyban + Amerikai Egyesült
Államok 2006. 1$ "Washington" T:vegyes...............................................................1000

31257. Kis doboznyi vegyes emlékérem, plakett és kitüntetés tétel, több tokban, közte Nagy
József (1931-) 1976. "Spartacus Turisták - II. Rákóczi Ferenc jubileumi emléktúrák
1676-1976" fém plakett (49x40mm), Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló
Brigádja" Br emlékérem (70mm), DN "A Belkereskedelem Kiváló Dolgozója"
zománcozott fém jelvény tokban, miniatûrrel T:vegyes ..........................................1400

52



Kérésre motívum szerinti listát adunk az Önt érdeklõ bélyegeinkrõl

31258. II. Rákóczi Ferencet ábrázoló és a Rákóczi-szabadságharc évfordulója kapcsán
kiadott érme, bankjegy, bélyeg és bélyeges boríték gyûjtemény néhány képpel
exkluzív, egyedi készítésû bársony albumban, benne többek közt 1935. 2P Ag
"Rákóczi", 1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" (2xklf), 2003. 5000Ft Ag "Rákóczi
szabadságharc évfordulója" tanúsítvánnyal, 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" (2x),
1945. 50P, 1969. 50Ft, 1998-2003. 500Ft (2x), 1976. "II. Rákóczi Ferenc
születésének 300. évfordulója" elsõ napi bélyegzõs bélyeges boríték (3x) T:vegyes
Megtekintésre ajánlott!...........................................................................................20000

31259. Deák Ferences ábrázoló és születésének 200. évfordulója kapcsán kiadott érme,
bankjegy, bélyeg, bélyeges boríték és könyv gyûjtemény néhány képpel exkluzív,
egyedi készítésû bársony albumban és mûbõr dobozban, benne többek közt
1994-1995. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:PP, 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõ napi veret
számozott emléklapon, 1999. 20.000Ft, 2003. "Deák Ferenc születésének 200.
évfordulója", elsõ napi bélyegzõs bélyeges boríték, Deák Ferenc 1803-1876.
Emlékalbum. Budapest, Kossuth, 2003., "Zalának büszkesége". Helyszínek, arcok,
események Deák Ferenc életébõl. Zalaegerszeg, Zala Megyei Levéltár, 2003.
Megtekintésre ajánlott!...........................................................................................32000

31260. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 737g-os súlyban T:vegyes .....................1000
31261. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1,25Kg-os súlyban T:vegyes..................1200
31262. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31263. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31264. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31265. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31266. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31267. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31268. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31269. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31270. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31271. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31272. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31273. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31274. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31275. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31276. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31277. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31278. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31279. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31280. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31281. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 233. gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár erejéig részemre vásárolja meg. Az árverési szabályokat ismerem és elfogadom. A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsõre esõ ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 232. levelezési árverés eredménylistája
30001 1400
30002 2000
30003 1600
30004 800
30005 1200
30006 2800
30007 2000
30008 2400
30009 1400
30010 2200
30011 2200
30012 1800
30013 2600
30014 2000
30015 2800
30021 2800
30022 4200
30023 1000
30024 1000
30028 1000
30034 2000
30036 2600
30038 2000
30041 1200
30044 1200
30046 2600
30047 2200
30049 2000
30050 1000
30051 2000
30052 2000
30053 1400
30056 1400
30057 1000
30061 800
30062 11000
30063 900
30064 1000
30065 3800
30066 4000
30068 800
30070 2600
30072 2000
30073 1600
30079 2200
30081 3600
30082 2200
30084 2600
30085 2400
30086 2600
30087 1200
30088 1000
30091 12000
30092 800
30095 2000
30096 2000
30097 800

30098 2600
30099 2200
30100 2600
30101 5500
30103 1000
30106 1600
30108 1600
30109 1000
30111 2000
30112 1000
30113 1200
30114 2200
30115 2000
30116 12000
30118 6000
30119 2600
30120 800
30121 1000
30123 1000
30125 2000
30126 1000
30130 3000
30131 5500
30132 6000
30133 1000
30134 1600
30135 1400
30137 1000
30138 4000
30139 2600
30140 1200
30144 1600
30147 1800
30148 1400
30149 2000
30153 5000
30154 1000
30155 26000
30158 800
30159 1200
30160 1600
30161 1600
30162 1000
30163 1600
30164 1200
30165 3000
30166 800
30167 900
30168 5000
30171 1200
30172 10000
30173 800
30174 6500
30175 1000
30176 9000
30177 5000
30178 1000

30179 900
30180 1200
30181 1600
30182 7500
30183 4800
30185 10000
30186 11000
30187 10000
30188 10000
30190 1000
30192 2400
30193 2400
30194 16000
30198 8000
30199 10000
30201 800
30202 3000
30203 2200
30204 2400
30205 3200
30206 3800
30207 1200
30208 4200
30209 7500
30210 6000
30211 3200
30213 2400
30214 1600
30216 1200
30217 2400
30218 2600
30219 2000
30220 2000
30222 1000
30223 5000
30224 7500
30225 10000
30227 1000
30228 1000
30229 1400
30231 2600
30232 4000
30233 5000
30234 2000
30235 2000
30238 5000
30239 5500
30241 3600
30242 2800
30244 4000
30245 4000
30246 3400
30247 4000
30248 3000
30249 5500
30250 1200
30252 1200

30253 1400
30254 1400
30255 1200
30256 1200
30257 1200
30258 1400
30259 1000
30261 1000
30262 8500
30263 5500
30264 7000
30265 800
30266 1600
30267 1800
30268 2000
30269 1400
30270 1600
30271 1600
30272 1400
30273 1400
30274 1400
30275 1200
30276 1200
30277 1400
30278 1400
30279 1400
30280 2200
30281 1200
30282 1800
30283 2000
30285 2000
30287 10000
30288 2000
30289 2000
30290 2000
30291 2000
30292 10000
30293 10000
30294 2000
30295 2000
30296 2000
30297 2000
30298 4400
30299 800
30300 1800
30301 2000
30302 4000
30303 4000
30304 4000
30305 1800
30306 1800
30307 2000
30308 1800
30309 2000
30310 1600
30311 1200
30312 1600

30313 1600
30314 1600
30315 1600
30316 1600
30318 46000
30319 4200
30320 4200
30321 4200
30322 4400
30323 4000
30324 4200
30325 4400
30326 1400
30327 2400
30328 1800
30329 1800
30330 4000
30331 4800
30332 3800
30333 3800
30334 3800
30335 2000
30336 5000
30337 5000
30338 1600
30339 1600
30340 1600
30341 4000
30342 1600
30343 1600
30344 1600
30345 1600
30346 1600
30347 1600
30348 4000
30349 1600
30350 1400
30351 1600
30352 1600
30353 1600
30354 1600
30355 1600
30356 4400
30357 4400
30358 4400
30359 1600
30360 1600
30361 1600
30362 1600
30363 1800
30364 7500
30365 1600
30366 1800
30368 3800
30369 3600
30370 4000
30371 1800

30372 2000
30373 1000
30374 11000
30376 5500
30377 2200
30378 1600
30379 2200
30380 2400
30381 3600
30382 1200
30383 2400
30384 1200
30386 1200
30388 1200
30389 9000
30390 2800
30391 1200
30393 7000
30395 1200
30396 3000
30397 3000
30398 2800
30399 1200
30400 1400
30401 1200
30402 800
30403 600
30404 1200
30405 1200
30406 1800
30407 2200
30408 2200
30409 2200
30410 1800
30411 2400
30412 2600
30413 3000
30414 1200
30415 1200
30416 1000
30417 5500
30418 3600
30419 1400
30421 2000
30422 3600
30423 1200
30424 1200
30425 1600
30426 1600
30428 1600
30429 1600
30430 1600
30431 1600
30432 1600
30433 1600
30434 1600
30435 1600

30436 1600
30437 4600
30438 1600
30442 4600
30443 1600
30444 1600
30445 1600
30446 1600
30447 1600
30448 1600
30449 1600
30450 1600
30451 1600
30452 4400
30453 17000
30454 1600
30455 1600
30456 8000
30457 1600
30458 1600
30459 8000
30460 1600
30461 1600
30462 8000
30463 1600
30464 1600
30465 1600
30466 1600
30467 1600
30468 7500
30469 1600
30470 7500
30471 4400
30472 4600
30474 1400
30475 1400
30476 5500
30477 4600
30478 1800
30479 14000
30480 8000
30481 1200
30482 3200
30483 4800
30484 3000
30485 800
30486 6000
30487 1000
30488 1000
30489 1000
30490 1200
30491 1200
30492 1200
30494 6000
30495 5000
30497 2000
30499 6500
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30500 6000
30501 900
30502 4200
30503 5500
30505 2800
30506 2400
30507 1200
30508 1200
30509 1000
30510 4400
30511 3000
30512 5000
30513 10000
30514 4800
30515 3200
30516 1000
30517 2000
30532 22000
30533 7000
30534 4000
30535 1400
30536 2000
30541 3400
30542 2600
30543 1800
30544 4600
30545 4000
30550 3800
30551 1800
30553 1000
30555 2600
30556 1200
30557 1600
30558 1400
30559 3800
30561 1600
30562 1600
30563 1000
30564 1000
30566 3600
30569 4800
30570 5000
30571 8500
30572 6000
30573 6500
30575 2200
30576 1800
30577 4200
30578 5000
30579 5000
30582 3800
30583 1600
30587 3000
30588 2400
30589 2400
30590 3200
30591 5500

30592 2800
30593 2400
30594 2000
30597 2200
30600 1200
30602 6000
30607 2200
30609 3200
30610 1800
30611 6000
30612 3200
30613 1200
30614 1200
30615 2600
30617 3800
30618 1400
30619 1400
30620 1400
30621 1400
30622 3000
30624 4400
30626 1600
30627 1400
30628 900
30637 4000
30641 2200
30644 3200
30649 3400
30651 1000
30652 1200
30656 1000
30658 1000
30667 1200
30669 4200
30672 1200
30673 1600
30678 3600
30681 1600
30682 2200
30683 12000
30686 800
30694 1400
30696 1600
30697 48000
30698 800
30699 48000
30705 800
30706 2200
30707 2600
30708 2600
30709 2200
30711 1600
30714 1800
30718 2200
30719 1400
30721 2800
30722 2200

30729 3200
30734 1400
30735 1000
30736 1000
30740 1800
30741 2000
30742 2200
30743 1000
30744 1200
30745 1800
30746 1000
30748 75000
30750 60000
30751 24000
30752 30000
30753 28000
30758 30000
30766 4800
30767 2600
30777 1400
30779 900
30780 2200
30783 800
30784 2200
30790 700
30791 2600
30793 1400
30794 1000
30795 800
30797 1600
30799 1000
30800 1200
30802 1000
30803 1000
30804 1000
30805 1000
30806 1600
30809 1000
30812 1200
30813 1000
30814 1200
30815 1800
30816 3800
30817 2400
30818 2000
30820 2400
30823 1200
30825 5500
30826 5500
30827 5500
30828 5500
30829 1400
30830 1600
30831 1200
30833 2400
30834 5500
30835 1600

30836 24000
30837 800
30838 3400
30843 1000
30844 1400
30847 2800
30848 1000
30849 4200
30850 2000
30851 2200
30855 4000
30856 4000
30857 1800
30858 3200
30859 1600
30860 2000
30861 2200
30862 1600
30863 4200
30864 2200
30865 1200
30866 2200
30867 2000
30869 3200
30870 2200
30871 2000
30872 2800
30873 2000
30874 2000
30875 2000
30878 1200
30879 1200
30880 1200
30881 4400
30882 800
30883 3800
30884 1600
30885 1400
30886 1600
30887 1400
30888 2200
30889 1200
30893 2000
30894 3400
30897 1400
30898 2000
30899 3000
30900 1400
30901 2400
30904 1800
30906 3200
30907 1800
30908 3400
30909 5000
30910 1800
30911 14000
30912 5000

30913 1600
30914 2000
30915 4200
30918 1200
30920 1400
30921 1800
30924 3000
30926 800
30927 800
30928 800
30929 2600
30930 1000
30931 1000
30932 1400
30933 2400
30935 1400
30937 2200
30940 1000
30942 1400
30943 16000
30944 3200
30946 8500
30947 4200
30948 2800
30949 2200
30951 1000
30952 800
30953 800
30955 1400
30956 2800
30957 2800
30966 1800
30967 4200
30968 4200
30969 4200
30971 2600
30972 1400
30973 4000
30974 5000
30975 15000
30976 13000
30977 1400
30978 1400
30979 2800
30981 800
30982 4200
30983 1400
30984 800
30985 900
30986 1000
30987 800
30989 3800
30990 4200
30991 1000
30992 3800
30993 3600
30994 3600

30996 8500
30998 2400
31000 1800
31001 1000
31007 1600
31008 3600
31009 3000
31012 800
31013 1000
31015 2400
31020 1600
31021 1200
31022 1400
31023 1800
31024 1400
31025 1600
31026 3000
31027 30000
31028 1000
31029 2200
31030 4400
31032 1000
31033 3000
31034 7500
31039 1200
31040 2000
31041 1400
31042 2200
31043 1800
31044 1800
31045 6500
31047 3000
31048 4000
31051 1600
31052 800
31053 3600
31054 800
31055 1000
31056 800
31057 3600
31058 1200
31059 1600
31064 1200
31066 1000
31067 1400
31068 1000
31069 1200
31072 2400
31073 1600
31074 1200
31075 1000
31076 1000
31077 1200
31078 9500
31079 1400
31080 1400
31083 2400

31084 9500
31085 1000
31086 2000
31087 1400
31088 1600
31093 2800
31099 5000
31100 1600
31101 1600
31103 9000
31104 1000
31105 1000
31106 1600
31107 1200
31108 1200
31109 1200
31110 800
31111 1000
31113 1600
31115 6500
31116 8000
31117 1000
31118 1200
31119 800
31120 1000
31123 1000
31124 10000
31127 1800
31129 1600
31133 1600
31134 3000
31135 1200
31137 2200
31138 1000
31139 1000
31140 800
31141 1400
31144 8500
31145 4600
31146 6000
31147 7000
31148 10000
31149 4200
31151 4000
31152 5500
31153 3200
31154 3000
31155 1000
31156 3000
31157 800
31158 1200
31160 3000
31161 6000
31162 3600
31163 8000
31165 3200
31166 2000
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31167 2000
31168 4800
31169 3200
31170 1400
31172 4600
31174 4600
31175 4200
31176 3800
31178 1400
31182 1600
31183 5000
31185 2200
31186 2800
31187 800
31189 1000
31190 1000
31192 1200
31193 1000
31195 2200
31196 2400
31197 7000
31202 2000
31203 4200
31204 5500
31205 1000
31206 1000
31207 3000
31208 2000
31211 4200
31212 3000
31213 10000
31215 1600
31217 3600
31218 800
31220 2200
31221 5500
31223 2200
31224 2800
31225 1200
31228 1600
31233 1800
31234 2200
31235 4000
31236 5000
31238 1000
31239 1800
31240 1000
31244 2600
31245 1400
31246 1200
31248 1600
31249 3400
31250 1400
31251 2400
31252 1000
31254 2400
31256 800

31262 2000
31263 800
31264 1600
31266 1400
31267 1200
31268 2600
31269 3000
31270 1200
31272 800
31273 1600
31275 2200
31276 1000
31277 1000
31282 2200
31283 1000
31284 800
31288 1000
31289 2600
31290 1000
31295 800
31300 1800
31303 1000
31304 800
31305 800
31309 800
31310 800
31315 1200
31317 3200
31318 4200
31319 4800
31320 1600
31321 1400
31324 2200
31325 800
31330 3200
31331 1000
31333 800
31334 1800
31335 2400
31339 2400
31343 1000
31344 1800
31346 2000
31347 3000
31348 4400
31349 6500
31350 6500
31351 5500
31352 6500
31353 6500
31354 3400
31355 2800
31356 2800
31357 2800
31358 2800
31359 3400
31360 2800

31361 2800
31362 3400
31363 2800
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